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ομιλία προς τιμήν του κ. μανώλη βιθυνού λόγω συνταξιοδότησης 

Το ήθος, η εργατικότητα και το μέγεθος της εκπαιδευτικής αλλά και της κοινωνικής του προσφοράς θα αποτελούν πάντοτε φωτεινό παράδειγμα για όλους τους μεταγενέστερους

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Εκδηλώσεις σαν αυτή μου προκαλούν ταυτόχρονα μεγάλη χαρά και βαθιά συγκίνηση. Η χαρά απορρέει από το γεγονός ότι λόγω του  ιδιαίτερα βεβαρημένου προγράμματός μου σπανίζουν πλέον  οι ευκαιρίες να βρίσκομαι με συναδέλφους και φίλους χωρίς να χρειάζεται να ασχοληθώ με τα θέματα του Τ.Ε.Ι. και η λύπη πηγάζει από το ότι αναγκάζομαι να συνειδητοποιήσω πως  ένας εκλεκτός συνάδελφος και πιστός φίλος αποχωρεί από την κοινότητά μας.

Αυτό βέβαια δε σημαίνει ότι θα πάψει να είναι δίπλα μας συνοδοιπόρος και συμμαχητής. Αντίθετα πιστεύω ότι η απουσία του θα κάνει εντονότερη την ανάγκη της επικοινωνίας και της συχνής επαφής.

Αγαπητοί Φίλοι,

Προσωπικότητες όπως αυτή του κ. Βιθυνού αποτέλεσαν για δεκαετίες πολύτιμο κεφάλαιο για το Ίδρυμά μας. Το ήθος, η εργατικότητα και το μέγεθος της εκπαιδευτικής αλλά και της κοινωνικής του προσφοράς θα αποτελούν πάντοτε φωτεινό παράδειγμα για όλους τους μεταγενέστερους όχι μόνο στο Τμήμα Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών αλλά στο Τ.Ε.Ι. Αθήνας γενικότερα. 

Αγαπημένε Συνάδελφε και Φίλε,

Στα χρόνια που πέρασαν μοιραστήκαμε πολλές εμπειρίες,  ευχάριστες, όταν βλέπαμε πως κόποι και στόχοι ετών υλοποιούνταν, δυσάρεστες όταν ερχόμαστε αντιμέτωποι με τη σκληρή  πραγματικότητα, όπου οι προσωπικές θυσίες και  η επίπονη δουλειά δε βρίσκουν πάντοτε την ανταπόκριση και την επιβράβευση που τους αξίζουν. 

Υπήρξαμε συναγωνιστές κι ίσως και κάποιες φορές αντίπαλοι, πάντοτε όμως μας ένωνε η αγάπη μας για το χώρο που μας καταξίωσε, για το χώρο που συχνά μας πλήγωσε, για το Τ.Ε.Ι. Αθήνας, το δικό μας Τ.Ε.Ι.

Σ΄ ευχαριστώ εκ μέρους όλων για το ήθος και την ανθρωπιά που χαρακτήριζαν όλη σου την πορεία. Σ΄ ευχαριστώ για την ανεκτίμητη προσφορά σου και προσδοκώ, όπως όλοι εδώ, ότι θα παραμείνεις μάχιμος δίπλα μας να μας δανείζεις κάτι από την πολύχρονη σοφία και εμπειρία σου.  
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