Αγαπητοί φίλοι,

Είναι γεγονός ότι η ενασχόλησή μου με το Τ.Ε.Ι. Αθήνας απορροφά το μεγαλύτερο μέρος του παραγωγικού μου χρόνου. Αυτό βέβαια δεν αποτελεί, όπως συνηθίζεται, απογοητευτική διαπίστωση, αλλά συνειδητή επιλογή που όμως εκ των πραγμάτων επιδρά καταλυτικά σε όλους τους υπόλοιπους τομείς της δραστηριότητάς μου τόσο ως μέλος της κοινότητάς μας όσο και ως απλός Έλληνας πολίτης.

Η έκδοση που κρατάτε στα χέρια σας δεν αποτελεί έκφραση των συγγραφικών μου ικανοτήτων. Άλλωστε δεν τρέφω  φιλοδοξίες να διαπρέψω στο χώρο της συγγραφής, ούτε και θεωρώ ότι διαθέτω όλα εκείνα τα ιδιαίτερα προσόντα που θεωρούνται απαραίτητα για την υλοποίηση  μιας τέτοιας επιθυμίας. Είναι μια απλή απόπειρα καταγραφής των απόψεών μου πάνω σε θέματα επικαιρότητας, τα οποία όμως σχετίζονται πάντοτε με το χώρο του Τ.Ε.Ι. Αθήνας.

Αντιμετωπίζω τη συγγραφή ως  διέξοδο, όταν όλοι οι άλλοι τρόποι έκφρασης δεν αποδίδουν, ως κάλεσμα σε διάλογο με τους γύρω μου,  ακόμη και όταν όλα δείχνουν ότι δε υπάρχει κανένα σημείο σύγκλισης, και πρέπει να ομολογήσω ότι συχνά «το τέχνασμα» αυτό λειτουργεί. Προλειαίνει το έδαφος για μια γόνιμη συζήτηση και σταδιακά δημιουργεί τις προϋποθέσεις για την ψύχραιμη προσέγγιση και ίσως την επίλυση ενός προβλήματος.

Η χρονιά που πέρασε χαρακτηρίστηκε από έντονη κινητικότητα και εξελίξεις στο χώρο της ανώτατης εκπαίδευσης και όχι μόνο. Όπως ήταν φυσικό, οι εξελίξεις αυτές με επηρέασαν σε μεγάλο βαθμό, όπως άλλωστε και όλα τα μέλη της κοινότητάς μας που θεωρούν  το Τ.Ε.Ι. Αθήνας «το μεράκι τους» και όχι απλά τον χώρο, όπου αναγκάζονται να δαπανήσουν μεγάλο τμήμα του χρόνου τους.  

Επεδίωξα να ζυγίσω κάποια από αυτά τα γεγονότα, να τα αξιολογήσω με βάση τις γνώσεις και τη μέχρι τώρα εμπειρία μου και  να σας καταστήσω κοινωνούς των ζητημάτων που θεωρώ ότι έχουν αποφασιστική σημασία για το μέλλον του Ιδρύματός μας.

Σίγουρα δε λύνονται έτσι τα προβλήματα, αλλά αυτής της μορφής η αβίαστη και χωρίς επιφυλάξεις παραδοχή και εξομολόγησή τους συχνά λειτουργεί λυτρωτικά. Τα κάνει λιγότερο έντονα και διευκολύνει τη διαχείρισή τους με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα.

Θα συνεχίσω να καταγράφω ό,τι θεωρώ ότι μπορεί να μονοπωλήσει ένα μικρό κομμάτι του πολύτιμου χρόνου σας ελπίζοντας ότι αυτό θα αποτελεί το εκάστοτε έναυσμα για ουσιαστική επικοινωνία μεταξύ μας.

Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Αθήνας

Δημήτριος Νίνος

Καθηγητής

