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η κινητικότητα στα πλαίσια των ευρωπαϊκών εκπαιδευτικών προγραμμάτων

Δεν μπορούμε πλέον να  σκεφτόμαστε και να λειτουργούμε αυτόνομα ως Έλληνες μόνο, με τα όποια μειονεκτήματα και πλεονεκτήματα αυτό συνεπάγεται, αλλά θα πρέπει χαλιναγωγήσουμε το χαρακτηριστικό παρορμητισμό και τις ιδιαιτερότητες της νοοτροπίας μας  και να προσαρμοστούμε στις επιταγές της Ευρώπης, εάν θέλουμε να παραμείνουμε μάχιμοι και όχι απλοί θεατές των  σπουδαίων εξελίξεων, που διαδραματίζονται σήμερα στο χώρο της εκπαίδευσης.

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Το Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων του Ιδρύματός μας καταβάλλει εδώ και χρόνια σημαντικές προσπάθειες ενημέρωσης των μελών της κοινότητας του Τ.Ε.Ι. Αθήνας για τις δυνατότητες που παρέχουν και τους ορίζοντες που ανοίγονται μέσω των Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων.  Στα πλαίσια αυτής της εκστρατείας ενημέρωσης εντάσσεται και η σημερινή εκδήλωση, η οποία αναμένεται να έχει ιδιαίτερο ενδιαφέρον όχι μόνο λόγω του μεγάλου εύρους των θεμάτων που θα συζητηθούν αλλά κυρίως λόγω των ιδιαίτερα  αξιόλογων και έμπειρων ομιλητών.

Όλοι οι ομιλητές της σημερινής ημερίδας, από πλευράς Τ.Ε.Ι. Αθήνας, έχουν ενεργή συμμετοχή στα διάφορα Ευρωπαϊκά Εκπαιδευτικά Προγράμματα ήδη από τη γένεσή τους, με αποτέλεσμα η πολύχρονη εμπειρία τους να αποτελεί σημαντικό κεφάλαιο και τον πλέον αξιόπιστο οδηγό στη χάραξη της μελλοντικής πορείας του Ιδρύματος.

Βέβαια το κεφάλαιο αυτό θα παρέμενε ανεκμετάλλευτο εάν δεν είχε πάντοτε την αμέριστη συμπαράσταση των Εθνικών Φορέων των Προγραμμάτων, που περιέβαλαν κάθε μας πρωτοβουλία με φροντίδα, συνέπεια και κυρίως υπομονή. 

Όλη αυτή η επιτυχημένη κοινή δράση τόσο των μελών του Τ.Ε.Ι. όσο και των εκπροσώπων των Εθνικών Φορέων έχει επιφέρει σημαντικότατα αποτελέσματα και έχει προσδώσει ιδιαίτερο κύρος στο Ίδρυμά μας, που μπορεί πλέον να καυχιέται ότι βρίσκεται σε καλό δρόμο όσον αφορά την αξιοποίηση των δυνατοτήτων και των πόρων των Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων.

Εύχομαι η συνεργασία αυτή να συνεχιστεί εξίσου εποικοδομητική και στο μέλλον, έως ότου αντιληφθούμε όλοι εμείς οι εκπαιδευτικοί, οι σπουδαστές και οι διοικητικοί υπάλληλοι του Τ.Ε.Ι. Αθήνας ότι δεν μπορούμε πλέον να  σκεφτόμαστε και να λειτουργούμε αυτόνομα ως Έλληνες μόνο, με τα όποια μειονεκτήματα και πλεονεκτήματα αυτό συνεπάγεται, αλλά θα πρέπει χαλιναγωγήσουμε το χαρακτηριστικό παρορμητισμό και τις ιδιαιτερότητες της νοοτροπίας μας  και να προσαρμοστούμε στις επιταγές της Ευρώπης, εάν θέλουμε να παραμείνουμε μάχιμοι και όχι απλοί θεατές των  σπουδαίων εξελίξεων, που διαδραματίζονται σήμερα στο χώρο της εκπαίδευσης.

Ημερίδες όπως η σημερινή έχουν μεγάλο ενδιαφέρον, διότι απευθύνονται σε ένα ευρύτατο κοινό. Αποτελούν πηγή έγκυρης πληροφόρησης για τους αδαείς, τροφή για γόνιμους προβληματισμούς και έναυσμα για εντονότερη δράση για τους μυημένους.
Σας ευχαριστώ πολύ και σας εύχομαι κάθε επιτυχία.
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