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εκδήλωση προς τιμή της κ. ελένης κυριακίδου λόγω συνταξιοδότησής της

Δύσκολα συναντάς στις μέρες μας ανθρώπους ταγμένους να υπηρετούν την επιστήμη τους με τόση προσήλωση και αυταπάρνηση, μια επιστήμη τόσο πολύτιμη αλλά και συνάμα εύθραυστη γιατί έχει επίκεντρό της τον άνθρωπο που νοσεί

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Η σημερινή εκδήλωση χαρακτηρίζεται από έντονα συναισθήματα χαράς διότι τιμούμε ένα πρόσωπο ιδιαίτερα προσφιλές γιατί μια εκλεκτή συνάδελφος, η κ. Κυριακίδου αποχωρεί από την κοινότητά μας, αφού κατέθεσε σε αυτήν για χρόνια ολόκληρα ένα μεγάλο κομμάτι του εαυτού της.

Για όλους εμάς που είχαμε την τιμή να συνεργαστούμε μαζί της και να μοιραστούμε την πηγαία της ανάγκη για προσφορά στο κοινωνικό σύνολο το κενό της απουσίας της θα είναι δυσαναπλήρωτο. 

Δύσκολα συναντάς στις μέρες μας ανθρώπους ταγμένους να υπηρετούν την επιστήμη τους με τόση προσήλωση και αυταπάρνηση, μια επιστήμη τόσο πολύτιμη αλλά και συνάμα εύθραυστη γιατί έχει επίκεντρό της τον άνθρωπο που νοσεί και σίγουρα στον κόσμο μας τίποτε άλλο δε μπορεί να ξυπνήσει την ευαισθησία μας όσο ένας άρρωστος, ανήμπορος άνθρωπος. 

Δυστυχώς όμως μόλις λίγοι από εμάς διαθέτουν το απόθεμα καρδιάς που χρειάζεται για να δώσουν φροντίδα σε αυτούς που τη χρειάζονται.

Η κ. Κυριακίδου διαθέτει ένα αστείρευτο απόθεμα καρδιάς που δε δίστασε να το προσφέρει τόσο στους ασθενείς της όσο και στους συνεργάτες της αποτελώντας ένα άοκνο ζωντανό παράδειγμα εργατικότητας, αφοσίωσης και  ήθους.

Ελπίζουμε ότι η αποχώρησή της δε θα σημάνει τη λήξη της συνεργασίας μας, η οποία ίσως θα μπορούσε στο εξής να  πάρει νέα μορφή, διότι αδυνατώ να πιστέψω πως ένας άνθρωπος με τις δικές της δυνατότητες, με τη δική της ασίγαστη διάθεση για δράση θα μπορούσε ποτέ να αποχωρήσει από την ενεργό δράση.

Αγαπητή Συνάδελφε,

Εκ μέρους όλης της ακαδημαϊκής κοινότητας του Τ.Ε.Ι. σας ευχαριστώ για το μέγεθος και την ποιότητα της προσφοράς σας διαβεβαιώνοντάς σας ότι οι πολύχρονες θυσίες και η σκληρή σας δουλειά άγγιξαν πολλές ευαίσθητες χορδές μας, αλλά πάνω από όλα ξύπνησαν μέσα μας τον άνθρωπο. 

Σας ευχαριστούμε όπως άλλωστε ευχαριστούμε και όλους τους άλλους συναδέλφους που αποχώρησαν από το Τ.Ε.Ι. και για τους οποίους το Ίδρυμα θα οργανώσει αντίστοιχες εκδηλώσεις.
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