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πρόταση προέδρου τ.ε.ι. αθήνας σχετικά με τα                                                                          οικονομικά των τ.ε.ι. όπως κατατέθηκε στην 1η σύνοδο Προέδρων τ.ε.ι.

Θα πρέπει να δραστηριοποιηθούμε ακόμη περισσότερο ώστε να υπάρξει μεγαλύτερη οικονομική ενίσχυση των Τ.Ε.Ι., η οποία θα τα βοηθήσει να βγουν από το τέλμα στο οποίο βρίσκονται εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα.

Οι οικονομικοί πόροι των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων προέρχονται από επιχορηγήσεις του τακτικού προϋπολογισμού και από Δημόσιες Επενδύσεις.

Τακτικός Προϋπολογισμός

Σε επίπεδο τακτικού προϋπολογισμού η διαφορά  μεταξύ Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι. εξακολουθεί να είναι πολύ μεγάλη.

Αν και ο αριθμός φοιτητών και σπουδαστών είναι περίπου ίδιος και οι δαπάνες του τακτικού προϋπολογισμού είναι κατ’ εξοχήν λειτουργικές, κατά συνέπεια αναφέρονται στους ίδιους κωδικούς, στον προϋπολογισμό του 2005 για μεν τα Πανεπιστήμια προβλέπονται 190.000.000€, για δε τα Τ.Ε.Ι. 105.000.000€.

Ειδικά όμως για τα Τ.Ε.Ι. στο ποσό αυτό περιλαμβάνονται τόσο η μισθοδοσία του έκτακτου Ε.Π. αλλά και η πληρωμή των βιβλίων από το εμπόριο.

Μόνον αυτοί  οι δύο κωδικοί καλύπτουν κατά μέσο όρο ένα ποσοστό 60-65% και συνεπώς με το υπόλοιπο ποσοστό 35-40%, δηλαδή περίπου 40.000.000€, καλούνται τα Τ.Ε.Ι. να καλύψουν όλες τις υπόλοιπες λειτουργικές τους δαπάνες.

Είναι λοιπόν αδύνατον υπό τις συνθήκες αυτές τα Τ.Ε.Ι. να παρέχουν ισότιμη εκπαίδευση με τα πανεπιστήμια και στη συνέχεια να καλούνται να αξιολογηθούν επί ίσοις όροις με αυτά.

Στο σημείο αυτό θέλω να τονίσω ότι τον τελευταίο χρόνο καταβλήθηκαν μεγάλες προσπάθειες ώστε να βελτιωθεί η οικονομική κατάσταση των ιδρυμάτων, γεγονός που είχε ως αποτέλεσμα να μικρύνει η μεταξύ τους ψαλίδα. Παράδειγμα αποτελεί η έκτακτη οικονομική ενίσχυση των Τ.Ε.Ι. που ανέρχεται σε 20.000.000€ έναντι 15.000.000€ των Πανεπιστημίων.

 Αυτό όμως δε σημαίνει ότι θα πρέπει να επαναπαυτούμε. Αντίθετα θα πρέπει να δραστηριοποιηθούμε ακόμη περισσότερο ώστε να υπάρξει μεγαλύτερη οικονομική ενίσχυση των Τ.Ε.Ι., η οποία θα τα βοηθήσει να βγουν από το τέλμα στο οποίο βρίσκονται εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα.

Από το σύνολο του προϋπολογισμού του ΥΠΕΠΘ για την εκπαίδευση δίνεται στα Πανεπιστήμια ένα ποσοστό 23,2% ενώ στα Τ.Ε.Ι. μόλις 5,2%. Αυτή η μεγάλη διαφοροποίηση προέρχεται από τη μισθοδοσία κάθε είδους προσωπικού η οποία στα Πανεπιστήμια είναι πολλαπλάσια λόγω μεγαλύτερου μεγέθους.

Συνεπώς το ΥΠΕΠΘ θα πρέπει να ενισχύσει άμεσα τα Τ.Ε.Ι. με μόνιμο Ε.Π., Δ.Π. και κάθε είδους τεχνικό προσωπικό.

Ο ρόλος των Τ.Ε.Ι. στην ανώτατη εκπαίδευση είναι σημαντικός, υπάρχουν μάλιστα περιπτώσεις κατά τις οποίες τμήματα Τ.Ε.Ι. υπερτερούν κατά πολύ πολλών αντίστοιχων πανεπιστημιακών τμημάτων. 

Δημόσιες Επενδύσεις

Στις Δημόσιες Επενδύσεις η αναλογία μεταξύ Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι. είναι κατά παράδοση αρνητική ως προς τα δεύτερα.

Οι Δημόσιες Επενδύσεις αντλούν κονδύλια από το ΕΠΕΑΕΚ μέσω ΕΤΠΑ ή ΕΚΤ και κονδύλια από τον προϋπολογισμό του Δημοσίου, τα οποία χρησιμοποιούνται μόνο για εξοπλισμό και έργα υποδομής (κτιριακές εγκαταστάσεις).


Το πρόβλημα των Δημοσίων Επενδύσεων ήταν πάντοτε ο καθορισμός του ΣΑΕ, που για όσους γνωρίζουν σημαίνει άνοιγμα λογαριασμού. Ειδικά για το έτος 2005 οι ΣΑΕ καθορίστηκαν αρκετά έγκαιρα, περίπου γύρω στα μέσα Αυγούστου, συνεπώς θα μπορούσαν να προκηρυχθούν σύντομα οι σχετικοί διαγωνισμοί και να υπογραφούν συμβάσεις, ώστε οι εκταμιεύσεις να γίνουν μέχρι το τέλος του 2005.

Όπως είναι γνωστό στα Τ.Ε.Ι. δεν υπάρχει εξειδικευμένο προσωπικό και οργανωμένες τεχνικές υπηρεσίες, που θα μπορούσαν να επισπεύσουν τις απαραίτητες δημοπρατήσεις. Αυτό επηρεάζει δυσμενώς τα Τ.Ε.Ι., τα οποία έπονται πάντοτε των Πανεπιστημίων που διαθέτουν την απαραίτητη οργάνωση, γεγονός που τους επιτρέπει να εκταμιεύουν χρήματα ταχύτατα.

Αποτελεί λοιπόν πλέον επιτακτική ανάγκη να δημιουργηθούν άμεσα οργανωμένες τεχνικές υπηρεσίες, οι οποίες θα απαρτίζονται από εξειδικευμένο προσωπικό, ώστε να επιτυγχάνεται η ταχύτατη εκταμίευση οικονομικών πόρων.

Η τελική πρότασή μου διαμορφώνεται ως εξής:

1. Όσον αφορά τον τακτικό προϋπολογισμό , θα πρέπει τα Τ.Ε.Ι. να χρηματοδοτηθούν κατά τέτοιον τρόπο ώστε να καλυφθεί η διαφορά τους με τα Πανεπιστήμια. Θα πρέπει να κατατεθούν προτάσεις κατά την κατάρτιση του Κρατικού Προϋπολογισμού του 2005-2006 ώστε σταδιακά ΚΑΙ μέσα σε  χρονικό ορίζοντα τριών ετών ο τακτικός προϋπολογισμός των Τ.Ε.Ι. να εξομοιωθεί με αυτόν των Πανεπιστημίων.

2. Στον τομέα των Δημοσίων Επενδύσεων, οι ΣΑΕ θα πρέπει να καθορίζονται έγκαιρα και ειδικά στα Τ.Ε.Ι. θα πρέπει να δημιουργηθούν Τεχνικές Υπηρεσίες που θα στελεχωθούν με έμπειρο προσωπικό.

3. Να καταβληθούν προσπάθειες ώστε να προσληφθεί μεγάλος αριθμός μελών  Ε.Π., Δ.Π. καθώς επίσης μελών κάθε είδους τεχνικού προσωπικού.

4. Η Τριμελής Γραμματεία Προέδρων Τ.Ε.Ι. θα πρέπει άμεσα να επισκεφθεί την Υπουργό Παιδείας καθώς και τον αρμόδιο υφυπουργό ώστε να τους ενημερώσει σχετικά.


1η Σύνοδος Προέδρων ΤΕΙ

Σύρος 21-23 Σεπτεμβρίου 2005
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