λόγοι & ανΤΕΙλογοι 



τα εγκαίνια του Συνεδριακού Κέντρου του ΤΕΙ Αθήνας

Δεν είμαστε  γίγαντας με τα ξύλινα πόδια … Όταν οι συνθήκες το επιβάλλουν  μπορούμε να γίνουμε πραγματικοί γίγαντες και να αποδείξουμε ότι, παρά τους περιορισμένους οικονομικούς μας πόρους, είμαστε σε θέση να συμβάλλουμε αποφασιστικά στην ανάπτυξη της χώρας, διότι για όλους εμάς το Τ.Ε.Ι. Αθήνας είναι το μεράκι μας

Σεβασμιώτατε,

Κυρίες και κύριοι,

Το νέο Συνεδριακό Κέντρο του Τ.Ε.Ι. Αθήνας αποτελεί πλέον γεγονός. Πρόκειται για έναν πολυχώρο, για την κατασκευή του οποίου ακολουθήθηκαν τα πλέον εξελιγμένα πρότυπα στον τομέα ανέγερσης συνεδριακών χώρων. Xρησιμοποιήθηκαν προηγμένες μέθοδοι και τεχνογνωσία, με αποτέλεσμα να ανταποκρίνεται πλήρως ακόμη και στις αυστηρότερες προδιαγραφές της σύγχρονης τεχνολογίας.

Παρέχει τεράστιες δυνατότητες χρήσης αποτελώντας πρόκληση για κάθε δημιουργικό νου και είναι έτοιμος να υποδεχτεί και να φιλοξενήσει πρωτοβουλίες και δραστηριότητες δίνοντας διέξοδο στις δημιουργικές ανησυχίες και την επιχειρηματικότητα των μελών της κοινότητάς μας. 

 Η σημερινή εκδήλωση εκτός του εορταστικού της χαρακτήρα αποτελεί μια πολύ καλή ευκαιρία για μια ιστορική αναδρομή στην πορεία του Τ.Ε.Ι. Αθήνας και κατ’ επέκταση όλων  των Τ.Ε.Ι. της χώρας, όχι μόνο διότι αποτελεί συνήθη πρακτική σε παρόμοιες εκδηλώσεις, αλλά, διότι καταδεικνύει το τεράστιο μέγεθος του έργου που πραγματοποιήθηκε μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα συγκρινόμενο με το χρόνο ζωής των ελληνικών ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και μέσα από εξαιρετικά δυσοίωνες καταστάσεις.

Στο εκπαιδευτικό σύστημα της χώρας μας, από την πρώτη στιγμή της ίδρυσης του νεώτερου ελληνικού κράτους,  πνέει ένας διαρκής άνεμος αλλαγής. Αυτή, βέβαια, η μεταρρυθμιστική τάση εκτός των όποιων αρνητικών συνεπειών της, είχε ένα βασικό πλεονέκτημα, την προσαρμογή της Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης στις σύγχρονες τεχνολογίες.

 Κάποια στιγμή, η πολιτεία, υπακούοντας στις ανάγκες που δημιούργησε η ραγδαία εκβιομηχάνιση της χώρας μας για στελέχη με υψηλό επίπεδο θεωρητικής κατάρτισης και δεξιοτήτων, προχωρά στην ίδρυση των ΚΑΤΕ. 

Συγκεκριμένα με το N.Δ. 652/1970 ιδρύονται τα ΚΑΤΕ, τα οποία ήρθαν σαν απάντηση στην κατάργηση των Σχολών Υπομηχανικών. Με το Νόμο 576/1977 ιδρύονται τα Κέντρα Ανωτέρας Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΚΑΤΕΕ) και φτάνουμε στο 1983, όπου με το Νόμο 1404 ιδρύονται τα Τ.Ε.Ι., τα οποία ανήκουν στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. 

Στα χρόνια που ακολούθησαν  προέκυψαν  ποικίλα θεσμικά, λειτουργικά και οικονομικά ζητήματα, τα οποία αντιμετωπίστηκαν με την ψήφιση πολλών  σχετικών νόμων. 

Το πρώτο βήμα για τη ένταξη των Τ.Ε.Ι. στην ανώτατη εκπαίδευση ήταν ο Νόμος 2530/1997, διότι, εκτός των άλλων διατάξεων, ενέταξε το μισθολόγιο του Εκπαιδευτικού Προσωπικού των Τ.Ε.Ι. στο πανεπιστημιακό μισθολόγιο.

Ακολούθησε ο Νόμος 2916/2001 που ενέταξε και ουσιαστικά τα Τ.Ε.Ι. στην ανώτατη εκπαίδευση, αναγνωρίζοντας ότι αυτή  περιλαμβάνει πλέον δυο τομείς, της πανεπιστημιακής και της τεχνολογικής εκπαίδευσης, ενώ ταυτόχρονα δημιούργησε  τέσσερις βαθμίδες Εκπαιδευτικού Προσωπικού όπως και στα πανεπιστήμια.

Τέλος ο Νόμος 3549/2007 εξομοίωσε πανεπιστήμια και Τ.Ε.Ι. στα περισσότερα σημεία. Οι επιλογές του Εκπαιδευτικού Προσωπικού σε αυτά γίνονται πλέον όπως και στα πανεπιστήμια, η εκλογή των οργάνων διοίκησης διεξάγεται με τον ίδιο ακριβώς τρόπο και γενικότερα οι περισσότερες διατάξεις του νόμου εφαρμόζονται εξίσου στα πανεπιστημιακά ιδρύματα και τα Τ.Ε.Ι.

Μόλις πρόσφατα ψηφίστηκε το νομοσχέδιο για την έρευνα, σύμφωνα με το οποίο πανεπιστήμια και Τ.Ε.Ι. αντιμετωπίζονται ανάλογα. Προβλέπεται μάλιστα ότι ο νόμος για τα μεταπτυχιακά προγράμματα θα δίνει στα Τ.Ε.Ι. τη δυνατότητα δημιουργίας αυτόνομων μεταπτυχιακών προγραμμάτων με προϋποθέσεις.

Επιμελημένα διέρρευσε και δυστυχώς επικράτησε για δεκαετίες η εσφαλμένη άποψη ότι τα Τ.Ε.Ι. επιδίωκαν να εξομοιωθούν με τα πανεπιστήμια. Η άποψη μάλιστα αυτή συχνά λειτούργησε ανασταλτικά εμποδίζοντας τα Ιδρύματά μας να διαφυλάξουν την εκπαιδευτική τους ταυτότητα και να κατοχυρώσουν τα θεσμικά  και οικονομικά τους δικαιώματα. 

Το Τ.Ε.Ι. Αθήνας πέρασε μέσα από όλα τα στάδια  αυτής της πορείας μέσα στο χρόνο και βίωσε με τρόπο έντονο την επίπονη προσπάθεια, την έντονη και άνιση αντιπαράθεση, την αποδοκιμασία, την επιδοκιμασία, την τελική επικράτηση, διότι ήταν πάντοτε το μεγαλύτερο αριθμητικά ΚΑΤΕ, ΚΑΤΕΕ και ΤΕΙ. 

Η αποψινή βραδιά αποδεικνύει περίτρανα ότι για το Τ.Ε.Ι. Αθήνας, και κατ’ επέκταση για τα Τ.Ε.Ι. της χώρας μας, τίποτα δεν είναι αδύνατο. Διότι ο χώρος αυτός, πάνω από όλα, αντικατοπτρίζει το κύρος ενός ολόκληρου θεσμού και στοιχειοθετεί την ταυτότητά μας.

Δεν είμαστε ο γίγαντας με τα ξύλινα πόδια, όπως κάποιοι αρέσκονταν να μας παρουσιάζουν. Όταν οι συνθήκες το επιβάλλουν μπορούμε να γίνουμε πραγματικοί γίγαντες και να αποδείξουμε ότι, παρά τους περιορισμένους οικονομικούς μας πόρους, είμαστε σε θέση να συμβάλλουμε αποφασιστικά στην οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη της χώρας, διότι για όλους εμάς το Τ.Ε.Ι. Αθήνας δεν είναι μόνον χώρος εργασίας, είναι το μεράκι μας.
Η αποψινή εκδήλωση δεν έχει απλώς εθιμοτυπικό χαρακτήρα ούτε σκοπεύει να περιοριστεί μόνο σε εορταστικές δραστηριότητες με σκοπό την ψυχαγωγία, διότι προέκυψε από μία βαθύτερη προσωπική ανάγκη αλλά και  ηθική υποχρέωση όλων μας. 

Την ηθική υποχρέωση να τιμήσουμε και να ευχαριστήσουμε  μερικούς από εκείνους που με την ανιδιοτελή προσφορά τους προήγαγαν την υλοποίηση των στόχων του Τ.Ε.Ι. Αθήνας προσδίδοντάς του όλα τα χαρακτηριστικά ενός σύγχρονου ανταγωνιστικού ανώτατου τεχνολογικού ιδρύματος τόσο σε εθνικό όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Θα τιμήσουμε το ήθος, την ανεκτίμητη αλλά κυρίως ανιδιοτελή προσφορά τους στην πρόοδο και εξέλιξη του Ιδρύματός μας, θα τιμήσουμε  το μεράκι τους για το χώρο που φιλοξένησε τα οράματα και τις αγωνίες τους και θα τους ευχαριστήσουμε θερμά για την πολύτιμη κληρονομιά που μας εμπιστεύθηκαν.

Μπορούμε να πραγματοποιήσουμε κάθε στόχο όσο μακρινός ή ανέφικτος κι αν φαντάζει, μέσα από πίστη και  σκληρή δουλειά. 

Η υλοποίηση του στόχου αυτού θα είναι ταυτόχρονα η ηθική αμοιβή μας και το θεμέλιο για κάθε μελλοντικό μας εγχείρημα.

Τελειώνοντας θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο, ο οποίος μας τιμά με την παρουσία του στην αποψινή εκδήλωση καθώς και όλους τους τιμώμενους συναδέλφους για τη θερμή ανταπόκρισή τους στην πρόσκλησή μας.

Επίσης, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες σε όσους εργάστηκαν για τη δημιουργία αυτού του εντυπωσιακού πολυχώρου καθώς και σε όλους τους συνεργάτες μας, οι οποίοι συνέβαλαν στην επιτυχημένη οργάνωση αυτής της εκδήλωσης. 

Σας ευχαριστώ θερμά. 


Τελετή εγκαινίων Συνεδριακού Κέντρου Τ.Ε.Ι. Αθήνας

Σάββατο 22 Μαρτίου 2008 7 μ.μ.
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