λόγοι & ανΤΕΙλογοι 



      «Τι σημαίνει ποιότητα για το ΤΕΙ Αθήνας;»
Οι φοιτητές διαθέτουν αλάνθαστο ένστικτο και είναι σε θέση να αξιολογήσουν και το μάθημα και το διδάσκοντα. Όταν αυτός στέκεται με υπευθυνότητα απέναντί τους έχοντας ο ίδιος υιοθετήσει την επιδίωξη της ποιότητας στο έργο του, αυτοί απλώς ακολουθούν βιωματικά το παράδειγμά του.
1. Τι σημαίνει ποιότητα για το ΤΕΙ Αθήνας;

Σε μια επιχείρηση η  ποιότητα μεταφράζεται σε ποσοτικούς δείκτες. Μετρήσιμα προϊόντα συγκεκριμένων προδιαγραφών που καλύπτουν συγκεκριμένες ανάγκες της αγοράς. Σε ένα Τμήμα ΤΕΙ, όμως, όπου τα κατ’ εξοχήν παραγόμενα «προϊόντα» είναι η γνώση και η πνευματική καλλιέργεια και με δεδομένο ότι η εκπαίδευση πρέπει να είναι κατ’ εξοχήν ανθρωποκεντρική, η εξαγωγή συμπερασμάτων αφενός  δεν είναι τόσο εύκολη υπόθεση και αφετέρου εμπεριέχει πλήθος κινδύνων όσον αφορά συγκριτικά στοιχεία που θα πρέπει να υιοθετηθούν ώστε να εξάγονται συμπεράσματα που να χαρακτηρίζονται από διαφάνεια και αξιοπιστία.

Πως θα μπορούσε να «μετρηθεί» η ποιότητα του ΤΕΙ Αθήνας; Με βάση τον αριθμό των πτυχιούχων ανά έτος; Τις ατομικές τους επιδόσεις; Το ποσοστό εγκατάλειψης των σπουδών; Την ευκολία απορρόφησης των πτυχιούχων από την αγορά εργασίας; Τα Προγράμματα Σπουδών; Τη διάρκεια των σπουδών; Την ερευνητική δραστηριότητα; Τα τυπικά προσόντα του εκπαιδευτικού προσωπικού; Τα ουσιαστικά προσόντα του εκπαιδευτικού προσωπικού;  Τα προσόντα του διοικητικού προσωπικού; Την υλικοτεχνική υποδομή; Την οικονομική ευελιξία του Ιδρύματος; Τη θεσμική του ελευθερία;

Αναμφισβήτητα όλα αυτά οφείλουν να περιλαμβάνονται σε ένα σύστημα αξιολόγησης της ποιότητας. Όταν όμως την καθημερινότητά μας μονοπωλεί η επίλυση προβλημάτων, που προκαλούνται από την  έλλειψη ουσιαστικής θεσμικής αυτονομίας και οικονομικών πόρων, η διασφάλιση της ποιότητας συνιστά μάλλον περισσή πολυτέλεια.

Εντούτοις στο Ίδρυμά μας επιχειρείται τα τελευταία χρόνια μια πολύπλευρη προσέγγιση του θέματος  μέσω  της αναθεώρησης των προγραμμάτων σπουδών, της μείωσης του αριθμού των εισακτέων, της ενίσχυσης του αριθμού των μελών εκπαιδευτικού προσωπικού, του διοικητικού προσωπικού, της ανακαίνισης των κτιριακών εγκαταστάσεων, της  βελτίωσης της υλικοτεχνικής υποδομής, των συνθηκών εργασίας και της προσφοράς κοινωνικού έργου.

2. Υπάρχει έδαφος στο ΤΕΙ Αθήνας για εφαρμογή της Διοίκησης Ολικής Ποιότητας;

Η αναζήτηση της ποιότητας ενυπάρχει στο σκοπό ύπαρξης όλων των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων. Ξεκινώντας από αυτή τη βάση και αφού ληφθεί υπόψη ο ιδιαίτερος προσανατολισμός των ΤΕΙ στις ανάγκες της αγοράς εργασίας, όπου επί δεκαετίες υφίστανται διαδικασίες πιστοποίησης, διαπιστώνουμε ότι γίνεται εφαρμογή της Διοίκησης Ολικής Ποιότητας σε όλες τις πτυχές της εκπαιδευτικής διαδικασίας και σε όλες τις διοικητικές εργασίες.   

Συγκεκριμένα, η κατάρτιση Στρατηγικού Σχεδίου εξέλιξης του ΤΕΙ Αθήνας, η διαρκής αναθεώρηση των προγραμμάτων σπουδών και των εκπαιδευτικών συγγραμμάτων, η υποχρεωτική τήρηση στατιστικών στοιχείων σπουδαστών και πτυχιούχων, η διενέργεια τακτικών ελέγχων νομιμότητας των διαδικασιών αξιολόγησης και πρόσληψης του ΕΠ, η αξιολόγηση μέσω εκθέσεων του διοικητικού προσωπικού δε θα μπορούσαν παρά να είναι δείκτες μέτρησης της ποιότητας του ΤΕΙ, που όμως απλώς δεν έχουν την αυστηρά τυποποιημένη μορφή ενός συστήματος πιστοποίησης.

3. Μετριέται το κόστος καλής ή κακής ποιότητας στα ΤΕΙ και εάν ναι πώς;

4. Στο ΤΕΙ Αθήνας δε θεωρούμε τίποτε δεδομένο, ίσως γιατί δε μας χαρίστηκε ποτέ τίποτε. Διαρκώς αναζητούμε το καλύτερο για τα μέλη της κοινότητάς μας. Και αυτό είναι κάτι που η ελληνική κοινωνία το αναγνωρίζει, όπως άλλωστε δείχνουν και τα στατιστικά στοιχεία του ΥΠΕΠΘ, που εμφανίζουν το ΤΕΙ Αθήνας ψηλά στις προτιμήσεις των υποψηφίων. Τα δεκάδες μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών σε συνεργασία με πανεπιστημιακά τμήματα του εσωτερικού και του εξωτερικού, η εμπιστοσύνη με την οποία περιβάλλει όλες μας τις ερευνητικές πρωτοβουλίες  ο ελληνικός επιχειρηματικός τομέας, το γεγονός ότι έγκριτα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας επιθυμούν να ενταχθούν στο ανθρώπινο δυναμικό του Ιδρύματός μας αποτελούν χαρακτηριστικά δείγματα της καλής μας γραφής.

5. Πρέπει το ΤΕΙ Αθήνας να έχει πελατο-κεντρική προσέγγιση;

Τα ΤΕΙ ιδρύθηκαν για να καλύψουν το κενό της ανώτατης τεχνολογικής εκπαίδευσης. Συνεπώς το ΤΕΙ Αθήνας είναι εξ ορισμού προσανατολισμένο στις επιταγές της ελληνικής αγοράς εργασίας, λαμβάνει όμως εξίσου υπόψη τις ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας γενικότερα, των σπουδαστών και των γονιών τους για τη διαμόρφωση των στρατηγικών του. Αυτό όμως, σε καμία περίπτωση,  δε σημαίνει ότι παρέχει κατά παραγγελία εκπαίδευση γιατί με τον τρόπο αυτό θα υπονόμευε ένα σημαντικό κομμάτι του ρόλου του. 

Σκοπός μας δεν είναι να μετατρέψουμε την τεχνολογική γνώση σε αναλώσιμο μεταβιβάσιμο προϊόν. Στοχεύουμε κυρίως στον άνθρωπο, στην καλλιέργεια και αξιοποίηση των ιδιαίτερων ικανοτήτων και δεξιοτήτων του και στο πώς οι δραστηριότητες και οι αποφάσεις μας θα συμβάλλουν στη βελτίωση της καθημερινής του ζωής χωρίς ποτέ να παραβλέπουμε ότι, ειδικά στις μέρες μας, ο βιοπορισμός εξελίσσεται σε θέμα μείζονος σημασίας.

6. Σε τι βαθμό επηρεάζεται η ποιότητα  σπουδών από την ποιότητα του χώρου και πώς θα μπορούσε να εξασφαλιστεί ένας καλός συνδυασμός τους;

Έχει προ πολλού παρέλθει ο καιρός που η μάθηση αποτελούσε τόσο επιτακτική ανάγκη, ώστε να παραβλέπονται οι ελλείψεις σε θέματα υλικοτεχνικής υποδομής. Συχνά μάλιστα παρατηρείται ότι οι ενδιαφερόμενοι δίνουν μεγαλύτερη  βαρύτητα στις αίθουσες και τον εξοπλισμό τους από ότι στην ίδια τη διδασκαλία. Οι νέοι σήμερα έχουν άμεση πρόσβαση και εξοικειώνονται από πολύ μικρή ηλικία με τις εφαρμογές της τεχνολογίας, ήδη μέσα από το περιβάλλον του σπιτιού τους. 

    Δεν μπορούμε να αξιώνουμε από αυτούς να αναπτύσσουν υψηλά ποιοτικά κριτήρια εκτός σχολείου και μέσα στην αίθουσα να τους διδάσκουμε τεχνογνωσία προφορικά.  Η ιδανική κατάσταση θα ήταν λοιπόν μια πλήρως εξοπλισμένη εργαστηριακή αίθουσα, ένας ικανός εκπαιδευτικός με  τα απαραίτητα τυπικά προσόντα και πολλή διάθεση για προσφορά έργου και πάνω απ’ όλα η δημιουργία προκλήσεων ώστε το ενδιαφέρον των διδασκομένων να παραμένει πάντοτε αμείωτο.

7. Εξαρτάται η ποιότητα ενός Ιδρύματος από οικονομικούς παράγοντες και μόνο και πώς σε περίοδο οικονομικής κρίσης μπορεί αυτή να διασφαλιστεί;

Η ποιότητα εξαρτάται κυρίως από οικονομικούς παράγοντες. Η οικονομική ευχέρεια παρέχει εύρος επιλογών και διευρύνει τους ορίζοντες, ενώ η οικονομική δυσπραγία λειτουργεί μόνον περιοριστικά. Δυστυχώς στη χώρα μας η οικονομική κρίση δεν αποτελεί νέο φαινόμενο, όσον μάλιστα αφορά το ΤΕΙ Αθήνας, η ελλιπής χρηματοδότηση υπήρξε πάντοτε δεσμευτικός παράγοντας στη χάραξη της στρατηγικής του. Είναι το μεράκι μας και το γνωστό ελληνικό φιλότιμο που κάνουν τη διαφορά. Με αυτά  αγωνιζόμαστε να αντισταθμίσουμε την ανυπαρξία οικονομικών πόρων.

8. Πώς μπορούμε να διακρίνουμε  ένα ποιοτικό μάθημα από ένα μάθημα απλά επαρκές και πώς ωφελείται ο φοιτητής και πώς η επιδίωξη της ποιότητας θα περάσει ως συνείδηση στους φοιτητές και αυριανούς επαγγελματίες ως τμήμα της επαγγελματικής τους δραστηριότητας;

Η διαρκής αναθεώρηση των προγραμμάτων σπουδών αποτελεί σταθερή επιδίωξή μας. Μαθήματα σύγχρονα που να ανταποκρίνονται στις ανησυχίες των νέων αλλά και στις απαιτήσεις της αγοράς εργασίας. Σε κάθε περίπτωση όμως, η διδασκαλία τους γίνεται με βασικό κριτήριο να παρέχουν στους φοιτητές το απαραίτητο θεωρητικό υπόβαθρο και την αναγκαία εργαστηριακή εμπειρία, διότι δεν είναι δυνατόν όλα είναι εξίσου απαραίτητα και να κεντρίζουν το ενδιαφέρον στον ίδιο βαθμό. 

Όσον αφορά τη μύησή τους στην ποιότητα, είναι ευθύνη όλων μας και κυρίως των διδασκόντων. Οι φοιτητές διαθέτουν αλάνθαστο ένστικτο και είναι σε θέση να αξιολογήσουν και το μάθημα και το διδάσκοντα. Όταν αυτός στέκεται με υπευθυνότητα απέναντί τους έχοντας ο ίδιος υιοθετήσει την επιδίωξη της ποιότητας στο έργο του, αυτοί απλώς ακολουθούν βιωματικά το παράδειγμά του. Η αναζήτηση για το καλύτερο είναι έμφυτο στοιχείο της ανθρώπινης φύσης, οι εκπαιδευτικοί οφείλουν να δημιουργήσουν τις απαραίτητες συνθήκες, ώστε οι φοιτητές να το διοχετεύσουν σε θετικές δραστηριότητες. 


ΤΑ ΝΕΑ (ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΒΑ), Δευτέρα 22 Νοεμβρίου 2008
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