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φύλο, παγκοσμιοποίηση και αγορά εργασίας

 Η παγκοσμιοποίηση παρεισφρέει σταδιακά σε όλους τους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας των λαών του κόσμου επηρεάζοντας πάνω από όλα την εθνική τους ταυτότητα, αλλά κυρίως μας εισάγει σε μία νέα χρονική περίοδο όπου όλα τα στεγανά γκρεμίζονται και τα πάντα φαίνεται να ρέουν.

Στις μέρες μας η παγκοσμιοποίηση τείνει να εξελιχθεί σε έναν από τους πλέον χρησιμοποιούμενους όρους σε καθημερινή βάση. 

Μονοπωλεί το ενδιαφέρον των οικονομολόγων, οι οποίοι επαναπροσδιορίζουν ή και καταρρίπτουν  οικονομικές θεωρίες οι οποίες ίσχυαν επί δεκαετίες, οι πολιτικοί εισηγούνται μεταρρυθμίσεις προσανατολισμένες στην παγκοσμιοποίηση, οι κοινωνιολόγοι κρούουν των κώδωνα για τις συνέπειες που μπορεί αυτή να έχει στη διαμόρφωση των ανθρώπινων ηθών καθώς και στην επίδραση που μπορεί να επιφέρει στην πολιτιστική παράδοση και το ιστορικό γίγνεσθαι του κάθε λαού. Τα πάντα λοιπόν περιστρέφονται γύρω από την παγκοσμιοποίηση.

Επιχειρώντας μια απλουστευμένη προσέγγιση αυτού του παγκόσμιου πλέον φαινομένου θα λέγαμε ότι συνίσταται στη διαδικασία διαμόρφωσης ενός ομοιόμορφου μοντέλου επικοινωνίας για τη διακίνηση αγαθών, υπηρεσιών και κυρίως ανθρώπων, που θα κινούνται πέρα και πάνω από γεωγραφικά όρια και τοπικιστικούς περιορισμούς. 

Βέβαια οι απλουστεύσεις γενικότερα εμπεριέχουν τεράστιους κινδύνους, στη συγκεκριμένη περίπτωση, η ομοιομορφία φαινομενικά διευρύνει τους επιχειρηματικούς ορίζοντες, διευκολύνει τις μετακινήσεις πληθυσμών, προάγει την οικονομική ανάπτυξη και μας παρασύρει στην ψευδαίσθηση ότι πρόκειται για τη θεραπεία όλων των κακών που μαστίζουν επί αιώνες τον κόσμο μας.

Δυστυχώς, τα πράγματα είναι πολύ πιο πολύπλοκα. Η παγκοσμιοποίηση παρεισφρέει σταδιακά σε όλους τους τομείς της ανθρώπινης δραστηριότητας των λαών του κόσμου επηρεάζοντας πάνω από όλα την εθνική τους ταυτότητα, αλλά κυρίως μας εισάγει σε μία νέα χρονική περίοδο όπου όλα τα στεγανά γκρεμίζονται και τα πάντα φαίνεται να ρέουν. Είναι φυσικό λοιπόν αυτή η ρευστότητα οικονομικών, κοινωνικών, πολιτισμικών και πολιτιστικών δεδομένων να  επηρεάζει καταλυτικά το ρόλο των δυο φύλων.  

Επί δεκαετίες η γυναίκα αναγκάστηκε να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις ενός ανδροκρατούμενου κατεστημένου που είχε αναγάγει την ανδρική υπεροχή σε αναμφισβήτητη ιστορική αξία, με αποτέλεσμα την καταδίκη κάθε προσπάθειάς της να διεκδικήσει τα δικαιώματά της, διότι αυτό εθεωρείτο  ασέβεια στις πατροπαράδοτες ηθικές αξίες.  

Επί δεκαετίες η γυναίκα αγωνίζεται να επιβάλλει και να κατοχυρώσει τη θέση της στην αγορά εργασίας διαμορφώνοντας εκ νέου τους μηχανισμούς που τη διέπουν και οι οποίοι φτιάχτηκαν αποκλειστικά από άνδρες για να εξυπηρετήσουν καθαρά ανδρικά πρότυπα και αξίες. 

Εντούτοις έχει ήδη επιτύχει πολλά και κυρίως έχει γκρεμίσει πολλά ανδροκρατούμενα φρούρια αποδεικνύοντας ότι η γνώση και οι ικανότητες δεν αποτελούν μονοπώλιο του ανδρικού φύλου.

Η παγκοσμιοποίηση όμως είναι μια εντελώς νέα τάξη πραγμάτων που δρα σαρωτικά και επηρεάζει καταλυτικά όλες τις μορφές απασχόλησης, το πεδίο δηλαδή της μόνιμης αντιπαράθεσης των δυο φύλων, καθιερώνοντας νέα πλαίσια δράσης για τις παλαιότερες και δημιουργώντας την ανάγκη για τη δημιουργία νέων, που θα ανταποκρίνονται στα χαρακτηριστικά και τα ήθη της νέας εποχής.

Μέσα σε αυτόν τον κυκεώνα των εξελίξεων και των διαρκών ανακατατάξεων η γυναίκα καλείται για άλλη μια φορά να προσδιορίσει το ρόλο της, να περιφρουρήσει τα κεκτημένα δικαιώματά της αλλά κυρίως να συμβάλλει από κοινού πλέον με τους άνδρες συνεργάτες της στη διαμόρφωση των νέων τάσεων που διέπουν την παγκοσμιοποιημένη αγορά εργασίας και στη διάσωση των εθνικών χαρακτηριστικών , της παράδοσης και της πολιτιστικής κληρονομιάς.

Μελετώντας προσεκτικά όλες τις πτυχές του φαινομένου της παγκοσμιοποίησης αντιλαμβανόμαστε ότι ο καταιγιστικός του χαρακτήρας καθιστά  το έργο της χαλιναγώγησής του προς όφελος της ανθρωπότητας έναν πραγματικό άθλο. Ο άθλος αυτός θα επιτευχθεί μόνον μέσα από τη συνεργασία των δυο φύλων.

Ελπίζω ότι η σημερινή ημερίδα, η οποία αναμένεται να έχει ιδιαίτερα μεγάλο ενδιαφέρον λόγω της ευρύτατης θεματολογίας, θα δώσει σε όλους μας τη δυνατότητα να αντλήσουμε πολύτιμες γνώσεις για να αντιμετωπίσουμε τη νέα τάξη πραγμάτων γύρω μας.


Εισαγωγή στα Πρακτικά του Συνεδρίου που πραγματοποίησε το Γραφείο Φύλου και Ισότητας, με θέμα «Φύλο, Παγκοσμιοποίηση και Αγορά Εργασίας» την 1-11-2007
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