Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  6ον
Συνεδρίαση Διεύθυνσης 

Σχολής Διοίκησης & Οικονομίας του ΤΕΙ-Αθήνας

    Η Διεύθυνση της Σχολής Διοίκησης & Οικονομίας του ΤΕΙ-Αθήνας συνήλθε σήμερα  19 Μαρτίου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.30 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Σχολής, ύστερα από πρόσκληση του Διευθυντή της Σχολής κ. Γ. Γιαννακόπουλου και υπό την προεδρία αυτού.

Παρόντες
1. Γ. Γιαννακόπουλος, Καθηγητής, Διευθυντής της Σχολής
2. Γ. Πολυχρονόπουλος, Καθηγητής, Προϊστάμενος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων
3. Ανδρ. Κάβουρα, Επίκουρη Καθηγήτρια, Προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίας & Διαφήμισης

4. Δ. Κυριάκη - Μάνεση, Καθηγήτρια, Προϊσταμένη του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας & Συστημάτων Πληροφόρησης

Απόντες
1. Ελευθ. Σαβούρης, εκπρόσωπος σπουδαστών 

    Τα πρακτικά τήρησε η Προϊσταμένη της Γραμματείας της Σχολής κ. Ν. Μαγγανιά, Διοικητική Υπάλληλος του κλάδου ΠΕ.

    Διαπιστώθηκε απαρτία σύμφωνα με το άρθρο 3ΒΙΙΙ παρ.3 σε συνδυασμό με το άρθρο 5ΒΙΙΙ της Υ.Α. 1585/84 (ΦΕΚ 191) και η συνεδρίαση αρχίζει.
Ο κ. Γιαννακόπουλος θέτει προς συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω θέματα:

1. Συγκρότηση επταμελούς επιτροπής για εξέλιξη του κ.Απόστολου Γιοβάνη, Επίκουρου Καθηγητή σε ανώτερη βαθμίδα

2. Συγκρότηση επταμελούς επιτροπής για εξέλιξη της κας Ασπασίας Γούλα, Καθηγήτριας Εφαρμογών σε ανώτερη βαθμίδα
Η Διεύθυνση της Σχολής ομόφωνα αποφασίζει τη συζήτηση των παραπάνω θεμάτων σε συνέχεια των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ως θέμα 5ον και 6ον .
ΘΕΜΑ 5ον:  Συγκρότηση επταμελούς επιτροπής για εξέλιξη του κ. Απόστολου Γιοβάνη, Επίκουρου Καθηγητή σε ανώτερη βαθμίδα

Το Συμβούλιο της Σχολής αφού έλαβε υπόψη:
1. Το με αρ. πρ. Φ8/2/1242/18.3.2014 έγγραφο του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων  με το συνημμένο απόσπασμα πρακτικού Συνέλευσης  τμήματος με αρ.4/18.3.2014  σχετικά με απόφαση συγκρότησης επταμελούς επιτροπής για την εξέλιξη σε ανώτερη βαθμίδα του Επίκουρου  Καθηγητή  του τμήματος κ. Απόστολου Γιοβάνη

2. Το άρθρο 3 παρ. 4β του Ν.4076/12 (ΦΕΚ 159/τ.Α/10.8.2012)
3. Το ΦΕΚ 3556/τ.Β΄/31.12.2012, σχετικά με τη διαδικασία εκλογής και εξέλιξης των Καθηγητών του ΤΕΙ – Αθήνας (Ν. 4009/2011 και Ν. 4076/2012).

4. Την με αρ. 11/18.12.2013 απόφαση της Συνέλευσης του ΤΕΙ-Αθήνας σχετικά με την έγκριση μητρώου εσωτερικών & εξωτερικών μελών για την επιλογή των μελών της επιτροπής επιλογής ή εξέλιξης του Ε.Π. της ΣΔΟ

ο μ ό φ ω ν α       α π ο φ α  σ ί ζ ε ι

συμφωνεί με την συγκρότηση της επιτροπής επιλογής για την εξέλιξη σε ανώτερη βαθμίδα (Αναπληρωτή Καθηγητή) του κ. Απόστολου Γιοβάνη, Επίκουρου Καθηγητή του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Τομέα Διοίκησης Επιχειρήσεων με γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Επιχειρήσεων με έμφαση στο Μάρκετινγκ Τεχνολογικών Προϊόντων και Υπηρεσιών» ως ακολούθως:
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ
Καθηγητές ΤΕΙ Αθήνας
Μπινιώρης Σπυρίδων, Καθηγητής  του  Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ- Αθήνας, με γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Επιχειρήσεων» (ΦΕΚ 23/03-02-03). Το ερευνητικό έργο του άπτεται θεμάτων της διοίκησης ποιότητας και της διοίκησης εφοδιαστικής αλυσίδας που αποτελούν θεμελιακά αντικείμενα της διοίκησης επιχειρήσεων. Επιπλέον, τα θέματα ποιότητας, τόσο των προϊόντων, όσο και των υπηρεσιών, αποτελούν  θεμελιώδη αντικείμενα του προϊοντικού μίγματος και δη της πολιτικής ανάπτυξης/διαχείρισης προϊόντων/υπηρεσιών (new product/service development). Τα θέματα Διοίκησης Εφοδιαστικής αποτελούν αντικείμενο και του μίγματος μάρκετινγκ και συγκεκριμένα του μίγματος διανομής (outbound logistics). Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης.  

Μπουρής Ιωάννης, Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ-Αθήνας, με γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Επιχειρήσεων» (ΦΕΚ 86/27-04-01). Το ερευνητικό του έργο περιλαμβάνει θέματα που άπτονται του διοίκηση/μάρκετινγκ υπηρεσιών (customer satisfaction assessment), της διοίκησης καινοτομίας (innovation management), και του στρατηγικού μάνατζμεντ, που αποτελούν βασικά στοιχεία της ανάπτυξης και μελέτης τεχνολογικών προϊόντων και υπηρεσιών Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. 
Φράγκος Χρήστος, Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ-Αθήνας, με γνωστικό αντικείμενο «Ποσοτικές Μέθοδοι στη Διοίκηση Επιχειρήσεων» (ΦΕΚ 018/04-02-98). Το πρόσφατο ερευνητικό του έργο περιλαμβάνει θέματα που άπτονται της χρήσης μεθόδων έρευνας μάρκετινγκ για τον προσδιορισμό της συμπεριφορά καταναλωτών κινητού και ηλεκτρονικού εμπορίου, τραπεζικών υπηρεσιών και της προδιάθεση χρήσης υπηρεσιών internet. Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. 

Τομάρας Πέτρος, Καθηγητής του Τμήματος Εμπορίας και Διαφήμισης του ΤΕΙ-Αθήνας, με  γνωστικό αντικείμενο «Μάρκετινγκ» (ΦΕΚ 003/15-01-88). Το πρόσφατο ερευνητικό του έργο εντάσσεται στο πεδίο του μάρκετινγκ υπηρεσιών και της επιχειρηματικής ηθικής δίνοντας έμφαση στην οργάνωση/προγραμματισμό μάρκετινγκ, και στην έρευνα μάρκετινγκ. Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης.  
 Καθηγητές ΑEI ημεδαπής
Μαντζάρης Ιωάννης, Καθηγητής του Τμήματος Λογιστικής  του ΤΕΙ-Κεντρικής Μακεδονίας, με γνωστικό αντικείμενο «Αρχές Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων» (ΦΕΚ 334/31-12-01; ΦΕΚ 12/18-1-02). Το πρόσφατο ερευνητικό και επιστημονικό έργο περιλαμβάνει, τόσο θέματα που σχετίζονται τόσο με της διοίκηση επιχειρήσεων, όσο και με θέματα διοίκησης μάρκετινγκ αγαθών και υπηρεσιών. Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. 
Τηλικίδου Ειρήνη, Καθηγήτρια του Τμήματος Εμπορίας και Διαφήμισης του ΤΕΙ- Θεσσαλονίκης,  με γνωστικό αντικείμενο «Μάρκετινγκ» (ΦΕΚ 334/Γ΄/21-5-07; 141/08-05-80). Το πρόσφατο ερευνητικό της έργο εντάσσεται στο πεδίο του μάρκετινγκ και της  συμπεριφοράς καταναλωτή (με έμφαση στις νέες και εναλλακτικές τάσεις στο μάρκετινγκ). Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης.  
 Καθηγητής ΑΕΙ αλλοδαπής
Βρόντης Δημήτριος,  Καθηγητής του τμήματος Marketing και Κοσμήτορας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου της Λευκωσίας, με γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση-Marketing». Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα και το πρόσφατο ερευνητικό του έργο περιλαμβάνουν θέματα που άπτονται της διοίκησης επιχειρήσεων (καινοτομία και μικρομεσαίες επιχειρήσεις, διοίκηση ανθρωπίνων πόρων), αλλά κυρίως της στρατηγικής μάρκετινγκ με έμφαση στη ανάπτυξη νέων προϊόντων και καινοτομιών, στη σηματοποίηση προϊόντων (branding), και στο διεθνές μάρκετινγκ. Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. 
 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

Καθηγητές ΤΕΙ-Αθήνας

Καλδής Παναγιώτης, Καθηγητής του τμήματος Οινολογίας & Τεχνολογίας Ποτών του ΤΕΙ-Αθήνας, με γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμοσμένα Οικονομικά με έμφαση στο Marketing Αμπελοοινικού Τομέα». (ΦΕΚ 247/3-10-05). Στα ερευνητικά ενδιαφέροντά του περιλαμβάνονται τα εφαρμοσμένα οικονομικά, το μάρκετινγκ και το μάνατζμεντ (οργανωσιακό και χρηματοοικονομικό), η βιώσιμη ανάπτυξη και σχετικά θέματα, κυρίως στον τομέα αγροτροφίμων. Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. 
Λαλούμης Δημήτριος,  Αναπληρωτής Καθηγητής του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ-Αθήνας, με γνωστικό αντικείμενο «Διοικητική Τουριστικών Μονάδων με έμφαση στη Διαχείριση Ψυχαγωγίας και Άθλησης στα Ξενοδοχεία». (ΦΕΚ 139/16-11-94). Στα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντάσσονται η διοίκηση υπηρεσιών και ιδιαίτερα η διοίκηση ξενοδοχειακών επιχειρήσεων και η ξενοδοχειακή ψυχαγωγία. Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης.

Καθηγητές ΑΕΙ ημεδαπής

Βλάχβεη Ασπασία,  Καθηγήτρια του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ-Δυτικής Μακεδονίας, με γνωστικό αντικείμενο «Μάρκετινγκ». (ΦΕΚ 334/31-12-01). Το πρόσφατο ερευνητικό της έργο περιλαμβάνει θέματα που άπτονται της στρατηγικής μάρκετινγκ, της βιομηχανικής οργάνωσης, της εξωστρέφειας και της ανταγωνιστικότητας κερδοσκοπικών και μη κερδοσκοπικών επιχειρήσεων. Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης.
Καμενίδου Ειρήνη, Καθηγήτρια του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, με  γνωστικό αντικείμενο «Μάρκετινγκ». (ΦΕΚ 233/16-9-05). Το πρόσφατο ερευνητικό της έργο περιλαμβάνει θέματα που άπτονται της συμπεριφοράς καταναλωτή υπηρεσιών, έρευνας μάρκετινγκ, μάρκετινγκ τροφίμων, ποτών και αγροτικών προϊόντων. Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. 
Πατσίκας Στυλιανός,  Καθηγητής του τμήματος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής  του ΤΕΙ-Πειραιά,  με  γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Επιχειρήσεων» (ΦΕΚ 144/30-07-87).  Το ερευνητικό του έργο άπτεται της Διοίκησης Επιχειρήσεων και της Διοίκησης Marketing, που είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. 
Σταυρουλάκης Δημήτριος, Καθηγητής του τμήματος Λογιστικής  του ΤΕΙ- Πειραιά, με γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Επιχειρήσεων με έμφαση στη Διοίκηση Ανθρωπίνων Πόρων» (ΦΕΚ 63/Γ/03-02-10). Το πρόσφατο ερευνητικό του έργο του άπτεται της Διοίκησης Επιχειρήσεων, της Διοίκησης  Ανθρωπίνων Πόρων και της Επιχειρηματικότητας, που είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. 
Καθηγητής ΑΕΙ αλλοδαπής

Τσαλίκης Ιωάννης, Καθηγητής του τμήματος Marketing της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Φλόριντα, με γνωστικό αντικείμενο «Marketing». Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντάσσονται στο πεδίο του μάρκετινγκ (συμπεριφορά καταναλωτή, διοίκηση υπηρεσιών, έρευνα μάρκετινγκ) και της επιχειρηματικής ηθικής. Βάσει αυτών το ερευνητικό του έργο είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. 
     Άλλο θέμα δεν υπάρχει και στο σημείο αυτό λήγει η συνεδρίαση. Το παρόν πρακτικό επικυρώθηκε αυθημερόν.
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