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Συνεδρίαση Συμβουλίου 

Σχολής Διοίκησης & Οικονομίας του ΤΕΙ-Αθήνας

    Το Συμβούλιο της Σχολής Διοίκησης & Οικονομίας του ΤΕΙ-Αθήνας συνήλθε σήμερα  9 Ιανουαρίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Σχολής, ύστερα από πρόσκληση του Διευθυντή της Σχολής κ. Γ. Γιαννακόπουλου και υπό την προεδρία αυτού.

Παρόντες
1. Γ. Γιαννακόπουλος, Καθηγητής, Διευθυντής της Σχολής
2. Γ. Πολυχρονόπουλος, Καθηγητής, Προϊστάμενος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων
3. Στ. Βαρβαρέσος, Καθηγητής, Προϊστάμενος του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων

4. Ανδρ. Κάβουρα, Επίκουρη Καθηγήτρια, Προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίας & Διαφήμισης

5. Μ. Σαρρής, Καθηγητής, Προϊστάμενος του Τμήματος Διοίκησης Μονάδων Υγείας & Πρόνοιας

6. Μ. Δενδρινός, Καθηγητής, αναπληρωτής Προϊστάμενος του Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας & Συστημάτων Πληροφόρησης

    Τα πρακτικά τήρησε η Προϊσταμένη της Γραμματείας της Σχολής κ. Ν. Μαγγανιά, Διοικητική Υπάλληλος του κλάδου ΠΕ.

    Διαπιστώθηκε απαρτία σύμφωνα με το άρθρο 3ΒΙΙΙ παρ.3 σε συνδυασμό με το άρθρο 5ΒΙΙΙ της Υ.Α. 1585/84 (ΦΕΚ 191) και η συνεδρίαση αρχίζει.
ΘΕΜΑ 2ον: Συγκρότηση επταμελούς επιτροπής για τη μονιμοποίηση του κ. Αλέξανδρου Σαχινίδη, Επίκουρου Καθηγητή

    Το Συμβούλιο της Σχολής αφού έλαβε υπόψη:

1. Το με αρ.πρ. Φ8/5/1928/11.12.12 έγγραφο του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων με το συνημμένο απόσπασμα πρακτικού Γ.Σ. τμήματος με αρ.7/6.12.12 σχετικά με απόφαση συγκρότησης επταμελούς επιτροπής για τη μονιμοποίηση του Επίκουρου Καθηγητή του τμήματος κ. Αλ. Σαχινίδη

2. Το άρθρο 3 παρ. 4β του Ν.4076/12 (ΦΕΚ 159/τ.Α/10.8.2012)

3. Το με αρ. 4/27.11.12 πρακτικό Γ.Σ. του ΤΕΙ-Αθήνας με το οποίο εγκρίθηκαν τα μητρώα εσωτερικών & εξωτερικών μελών αξιολόγησης των τμημάτων της Σχολής.
ο μ ό φ ω ν α       α π ο φ α  σ ί ζ ε ι

συμφωνεί με την συγκρότηση της επιτροπής επιλογής για την μονιμοποίηση του κ. Αλ. Σαχινίδη, Επίκουρου Καθηγητή του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Τομέα Διοικητικής Επιστήμης με γνωστικό αντικείμενο «Διοικητική Επιστήμη» ως ακολούθως:
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:
Καθηγητές Τ.Ε.Ι. Αθήνας:

Μπινιώρης Σπυρίδων: Καθηγητής του Τομέα Διοικητικής Επιστήμης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Αθήνας με γνωστικό αντικείμενο «ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» (ΦΕΚ 23/03-02-03). 

Το εκπαιδευτικό, ερευνητικό και επιστημονικό έργο του άπτεται της Διοίκησης Ποιότητας και της Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας που είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης αλλά και με το επιστημονικό και  εκπαιδευτικό έργο του υποψηφίου.
CV: http://www.teiath.gr/sdo/de/articles.php?id=12601&lang=el
Πολυχρονόπουλος Γεώργιος: Καθηγητής του Τομέα Οικονομικής Επιστήμης & Ποσοτικής Ανάλυσης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Αθήνας με γνωστικό αντικείμενο «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ» (ΦΕΚ 277/30-12-88). 

Μέρος του εκπαιδευτικού και ερευνητικού του έργου άπτεται στη χρήση εργαλείων λήψης αποφάσεων στη διοίκηση επιχειρήσεων στη βάση οικονομικών στοιχείων (προβλέψεις για προσδιορισμό της ζήτησης, τιμολόγηση, ανάλυση κινδύνου επιχειρήσεων, μελέτες σκοπιμότητας κλπ), που είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, αλλά και με το επιστημονικό και  εκπαιδευτικό έργο του υποψηφίου.
CV: http://www.teiath.gr/sdo/de/articles.php?id=12601&lang=el
Τουρνά-Γερμανού Ελένη: Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τομέα Νομικών & Γενικών Μαθημάτων του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Αθήνας με γνωστικό αντικείμενο «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ» (ΦΕΚ 277/30-12-88; ΦΕΚ 205/Γ/23-02-12). 

Η Χρηματοοικονομική Λογιστική είναι αντικείμενο άμεσα συνδεδεμένο με αυτό της Διοίκησης Επιχειρήσεων και άρα είναι συναφές με το με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης,  διότι παρέχει ισχυρά εργαλεία τόσο για τον Στρατηγικό Σχεδιασμό των Επιχειρήσεων (αποτίμηση στρατηγικού έργου, αγορές-συγχωνεύσεις, χρηματοοικονομική ανάλυση ανάπτυξης νέων προϊόντων κλπ), όσο και για τον Λειτουργικό Σχεδιασμό (κοστολόγηση-τιμολόγηση προϊόντων στο Marketing).
CV: http://www.teiath.gr/sdo/de/articles.php?id=12601&lang=el
Φράγκος Χρήστος: Καθηγητής του Τομέα Οικονομικής Επιστήμης & Ποσοτικής Ανάλυσης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Αθήνας με γνωστικό αντικείμενο «ΠΟΣΟΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» (ΦΕΚ 018/04-02-98). 

Το εκπαιδευτικό του έργο έχει σαφή προσανατολισμό στα εργαλεία λήψης αποφάσεων στη διοίκηση επιχειρήσεων, ενώ μεγάλο μέρος του ερευνητικού του έργου αναφέρεται στην υποστήριξη διοικητικών αποφάσεων που είναι συναφή με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, αλλά και με το επιστημονικό και εκπαιδευτικό έργο του υποψηφίου ο οποίος χρησιμοποιεί προχωρημένα στατιστικά εργαλεία ανάλυσης δεδομένων και εργαλεία επιχειρησιακής έρευνας.
CV: http://www.teiath.gr/sdo/de/articles.php?id=12601&lang=el
Καθηγητές Α.Ε.Ι. της ημεδαπής:

Μαντζάρης Ιωάννης: Καθηγητής του Τμήματος Λογιστικής  του ΤΕΙ Σερρών με γνωστικό αντικείμενο «ΑΡΧΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» (ΦΕΚ 334/31-12-01; ΦΕΚ 12/18-1-02). 

Το εκπαιδευτικό, ερευνητικό και επιστημονικό έργο του άπτεται της Διοίκησης Επιχειρήσεων, που είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, αλλά και με το επιστημονικό και  εκπαιδευτικό έργο του υποψηφίου.
CV: http://accounting.teiser.gr/HTML/staff/mantzaris/index.html
Σταυρουλάκης Δημήτριος: Καθηγητής του Τμήματος Λογιστικής  του ΤΕΙ Πειραιά με γνωστικό αντικείμενο «ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ» (ΦΕΚ 63/Γ/03-02-10).

Το εκπαιδευτικό, ερευνητικό και επιστημονικό έργο του άπτεται της Διοίκησης Επιχειρήσεων, της Διοίκησης  Ανθρωπίνων Πόρων και της Επιχειρηματικότητας, που είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, αλλά και με το επιστημονικό και  εκπαιδευτικό έργο του υποψηφίου.
CV: http://kek.teipir.gr//sites/default/files/dstavrell.pdf
Καθηγητές Α.Ε.Ι. της αλλοδαπής:

Τσαλίκης Ιωάννης: Καθηγητής του τμήματος Marketing της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Φλόριντα με γνωστικό αντικείμενο «ΔΙΟΙΚΗΣΗ-MARKETING». 

Τα εκπαιδευτικά και ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντάσσονται στο πεδίο του Marketing και της Επιχειρηματικής Ηθικής δίνοντας έμφαση στην οργάνωση, στον προγραμματισμό, στην έρευνα και ειδικότερα στην ικανοποίηση των πελατών που είναι μέρος του ευρύτερου τομέα της Διοικητικής Επιστήμης, και άρα είναι απόλυτα συναφές με το με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, αλλά και με το επιστημονικό και  εκπαιδευτικό έργο του υποψηφίου.
CV: https://datapro.fiu.edu/campusedge/files/curriculumvitae/1233165.pdf
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

Καθηγητές Τ.Ε.Ι. Αθήνας:

Μπουρής Ιωάννης: Καθηγητής του Τομέα Διοικητικής Επιστήμης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του ΤΕΙ Αθήνας με γνωστικό αντικείμενο «ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» (ΦΕΚ 86/27-04-01). 

Το εκπαιδευτικό, ερευνητικό και επιστημονικό έργο του άπτεται της Διοίκησης Επιχειρήσεων, της Διοίκησης  Ανθρωπίνων Πόρων και της Διοίκησης Έργου, που είναι απόλυτα συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, αλλά και με το επιστημονικό και  εκπαιδευτικό έργο του υποψηφίου.
CV: http://www.teiath.gr/sdo/de/articles.php?id=12601&lang=el
Καθηγητές Α.Ε.Ι. της ημεδαπής:

Πατσίκας Στυλιανός: Καθηγητής του Τμήματος Λογιστικής  του ΤΕΙ Πειραιά με γνωστικό αντικείμενο «ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» (ΦΕΚ 144/30-07-87). 

Το εκπαιδευτικό, ερευνητικό και επιστημονικό έργο του άπτεται της Διοίκησης Επιχειρήσεων και της Διοίκησης Marketing, που είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, αλλά και με το επιστημονικό και  εκπαιδευτικό έργο του υποψηφίου.
CV: http://acc.teipir.gr/node/97/patsikas-stulianos
Ρεκλείτης Παναγιώτης: Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού του ΤΕΙ Χαλκίδας Παρ/μα Θήβας με γνωστικό αντικείμενο «ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» (ΦΕΚ 39/20-2-02). 

Το εκπαιδευτικό, ερευνητικό και επιστημονικό έργο του άπτεται της Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας που είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης αλλά και με το επιστημονικό και  εκπαιδευτικό έργο του υποψηφίου.
CV: http://www.teihal.gr/thiva/index.htm
Τερζίδης Κων/νος: Καθηγητής του Τμήματος Διαχείρισης Πληροφοριών του ΤΕΙ Καβάλας με γνωστικό αντικείμενο «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ» (ΦΕΚ 149/13-09-85). 

Το εκπαιδευτικό, ερευνητικό και επιστημονικό έργο του άπτεται του Γενικού και Στρατηγικού Μάνατζμεντ, της Διοίκησης και Διαχείρισης Ανθρώπινων Πόρων, των Συστημάτων Πληροφοριών Διοίκησης, της Χρηματοοικονομικής Διοίκησης, της Εφοδιαστικής και της Επιχειρησιακή Ηθική και άρα είναι συναφές με το με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, αλλά και με το επιστημονικό και  εκπαιδευτικό έργο του υποψηφίου.
CV: http://infoman.teikav.edu.gr/staff/biografika/terzidis_cv_en.htm
Μαυρίδης Δημήτριος: Καθηγητής του Τμήματος Χρηματοοικονομικών Εφαρμογών του ΤΕΙ Δυτ. Μακεδονίας με γνωστικό αντικείμενο «ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» (ΦΕΚ 127/03-07-97)
CV: http://xrimko.teikoz.gr/images/stories/cv/Mavridis_CV_GR_2012.pdf
Σαρμανιώτης Χρήστος: Καθηγητής του Τμήματος Εμπορίας και Διαφήμισης του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης με γνωστικό αντικείμενο «ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ» (ΦΕΚ 171/06-10-89)
CV: http://w3.mkt.teithe.gr/index.php/el/prosopiko/18/164-sarmaniotis
Καθηγητές Α.Ε.Ι. της αλλοδαπής:

Βρόντης Δημήτριος: Καθηγητής του τμήματος Marketing και Κοσμήτορας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου της Λευκωσίας στο γνωστικό αντικείμενο «ΔΙΟΙΚΗΣΗ-MARKETING». 

Τα εκπαιδευτικά και ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντάσσονται στο πεδίο της Στρατηγικής Marketing, που αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα κεφάλαια του Στρατηγικού Σχεδιασμού των επιχειρήσεων εν γένει, δίνοντας έμφαση στην οργάνωση, στον προγραμματισμό, στην έρευνα και ειδικότερα στην ικανοποίηση των πελατών, που είναι μέρος του ευρύτερου τομέα της Διοικητικής Επιστήμης, και άρα είναι απόλυτα συναφές με το με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, αλλά και με το επιστημονικό και  εκπαιδευτικό έργο του υποψηφίου.
CV: http://unic.academia.edu/DemetrisVrontis/CurriculumVitae
    Άλλο θέμα δεν υπάρχει και στο σημείο αυτό λήγει η συνεδρίαση. Το παρόν πρακτικό επικυρώθηκε αυθημερόν
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