ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΑΛΑΙΟΥ ΜΕ ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ
Απαντήσεις σε Ερωτήματα φοιτητών από τη συνάντηση της 25ης/9/18
Αναφορικά με τις αντιστοιχίσεις μεταξύ παλαιού και νέου Προγράμματος Σπουδών και τα ερωτήματα που προέκυψαν από τους φοιτητές, στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στις 25/9/18 από τα μέλη ΔΕΠ κκ Χ Πράπα & Π. Σωτηροπούλου, αναφέρονται τα κάτωθι:
· Το μάθημα «Ανατομία» στο νέο πρόγραμμα σπουδών, αντιστοιχίζεται με το μάθημα «Ανατομία» του παλαιού προγράμματος σπουδών μόνο για τους φοιτητές που θα φοιτήσουν στο 3ο εξάμηνο σπουδών κατά το ακαδημαϊκό έτος 2018-19. Οι φοιτητές του 4ου εξαμήνου και άνω εάν δεν έχουν ολοκληρώσει με επιτυχία ένα εκ των δύο μαθημάτων του παλαιού προγράμματος σπουδών όπως «Ανατομία» ή «Χειρουργική» θα παρακολουθήσουν το μάθημα «Ανατομία» στο νέο πρόγραμμα σπουδών.
· Το μάθημα «Παθολογία» στο νέο πρόγραμμα σπουδών, αντιστοιχίζεται με το μάθημα «Παθολογία» του παλαιού προγράμματος σπουδών μόνο για τους φοιτητές που θα φοιτήσουν στο 5ο εξάμηνο σπουδών κατά το ακαδημαϊκό έτος 2018-19. Οι φοιτητές του 6ου εξαμήνου και άνω εάν δεν έχουν ολοκληρώσει με επιτυχία ένα εκ των δύο μαθημάτων του παλαιού προγράμματος σπουδών όπως «Παθολογία» ή «Ογκολογία» θα παρακολουθήσουν το μάθημα «Παθολογία» στο νέο πρόγραμμα σπουδών.
· Διευκρινίζεται ότι, οι φοιτητές που εισήχθησαν στο ΤΕΙ εντάσσονται και λαμβάνουν πτυχίο ΠΑΔΑ παρακολουθώντας, πέραν των αντιστοιχιζόμενων μαθημάτων, επιπλέον τέσσερα (4) μαθήματα (είτε θεωρητικού είτε μικτού (Θ+Ε)χαρακτήρα). 
· Ως προθεσμία για την κατάθεση πτυχιακών εργασιών ορίζεται η 31η Οκτωβρίου 2018 και στην περίπτωση αυτή θα ισχύσουν οι αντιστοιχίσεις που έχουν ανακοινωθεί. Πέραν αυτής της ημερομηνίας οι φοιτητές που δεν περάτωσαν την πτυχιακή εργασία θα ακολουθήσουν το νέο ΠΠΣ δηλ. θα ισχύσουν όσα ορίζονται για την πτυχιακή εργασία στο νέο ΠΠΣ.  Αναφορικά με την πρακτική άσκηση, όσοι την ολοκληρώσουν κατά το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2018-19 θα ισχύουν οι αντιστοιχίσεις που αναγράφονται στο νέο ΠΠΣ.

Ο Τομέας Μαθημάτων Κ.Υ.

  
  
