From: General Secretary Office [mailto:secgenof@gsrt.gr] 
Sent: Tuesday, April 11, 2017 9:36 AM
To: 'TEI ΑΘΗΝΑΣ'; 'ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ'; 'ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ'; 'ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ'; 'ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ'; 'ΤΕΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ'; 'ΤΕΙ ΚΟΖΑΝΗΣ'; 'ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ'; 'ΤΕΙ ΛΑΜΙΑΣ'; 'ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ'; 'ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ'; 'ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ'; 'ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ'; 'ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ'
Cc: 'ΧΡΙΣΤΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ'; 'ΛΟΒΕΡΔΟΥ ΕΛΕΝΗ'
Subject: Διευκρινίσεις σχετικά με την υποχρέωση υποβολής ΔΠΚ και ΔΟΣ

Σας διαβιβάζουμε το με Α.Π: 120 /Γ/2017- 24.03.2017 έγγραφο με θέμα «Διευκρινίσεις σχετικά με την υποχρέωση υποβολής ΔΠΚ και ΔΟΣ»,  από το οποίο προκύπτει ότι υποχρέωση υποβολής ΔΠΚ υπέχουν και οι επιστημονικά υπεύθυνοι, τα μέλη επιτροπών παραλαβής και τα μέλη επιτροπής ενστάσεων έργων που δεν αποτελούν δράσεις κρατικών ενισχύσεων. Την  ίδια υποχρέωση υπέχουν τα ανωτέρω πρόσωπα και στην περίπτωση της υλοποίησης έργων με ίδια μέσα.

 

Βάσει ενημέρωσής μας από την Αρχή Καταπολέμησης, δεδομένου ότι είναι πολύ αργά για να συμπεριληφθούν κατηγορίες υπόχρεων που απουσιάζουν από το σύστημα, δύναται να δηλωθεί ιδιότητα που να προσομοιάζει με την υφιστάμενη και κατά την υποβολή της δήλωσης να αναφερθεί στις παρατηρήσεις του υπόχρεου: Π.χ δήλωσα την κατηγορία “Προϊστάμενος”,  επειδή η κατηγορία  του Συντονιστή (αξιολογητή, πιστοποιητή...) δεν εμφανίζεται στις επιλογές του συστήματος.


Παρακαλούμε για την ενημέρωση του συνόλου του προσωπικού του φορέα σας, προκειμένου να ανταποκριθούν στην προβλεπόμενη υποχρέωση έως την 30η Ιουνίου, ημερομηνία λήξης της σχετικής προθεσμίας.
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