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	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ



Ταχ. Δ/νση :
 Αγ. Σπυρίδωνος, 122 10 ΑΙΓΑΛΕΩ

Τηλέφωνο :
210 5385174
Αιγάλεω: 27/02/2014

FAX :
210 5385852
Αριθμ. Πρωτ.:. 1138

e-mail :
eee@teiath.gr
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΕΝΑΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ  ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 02 ΜΕ ΤΙΤΛΟ

«ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΕΙΚΟΝΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ» ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ  «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΙΚΟΝΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ»
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας προτίθεται να συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, στο πλαίσιο του υποέργου 02 με τίτλο «Υπηρεσίες Προστιθέμενης Αξίας Εικονικών Εργαστηρίων» της πράξης «Υπηρεσίες εικονικών εργαστηρίων στο ΤΕΙ Αθήνας» με κωδικό ΟΠΣ 304191, που υλοποιείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ψηφιακή Σύγκλιση» του ΕΣΠΑ (2007-2013) και χρηματοδοτείται από ευρωπαϊκούς (ΕΤΠΑ) και εθνικούς πόρους, και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση στην παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την παρακάτω ειδικότητα:

1. Τοπογράφος Μηχανικός (ΤΕ/ΠΕ), με εξειδίκευση (μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών) στα γνωστικά αντικείμενα χωρικού σχεδιασμού και της σχετικής νομοθεσίας.
Η θέση αφορά στο σχεδιασμό εκπαιδευτικών ασκήσεων, οι οποίες θα εξειδικεύουν τη διδασκαλία σε θέματα Κτηματολογίου, στο πλαίσιο του υπό δημιουργία Εικονικού Εργαστηρίου Χωρικής Ανάλυσης. Το εικονικό εργαστήριο χωρικής ανάλυσης θα υλοποιηθεί με βασικό στόχο την επεξήγηση των βασικών χωρικών εννοιών στους φοιτητές, την ανάδειξη των δεξιοτήτων τους καθώς και την εξοικείωση τους με την ερευνητική διαδικασία. Προκειμένου να αναπτυχθεί η υπηρεσία θα γίνει μελέτη, σχεδιασμός, ανάπτυξη, πιλοτική εφαρμογή και αξιολόγηση καινοτόμων διαδραστικών εργαλείων που θα αναβαθμίζουν την παρεχόμενη τεχνολογική εκπαίδευση.

Ο ανάδοχος θα αναλάβει την υλοποίηση του παραδοτέου Π5.6 Ασκήσεις ΙΙ, για το οποίο απαιτείται να γίνει ενδελεχής σχεδιασμός και αναλυτική περιγραφή Ασκήσεων Κτηματολογίου που θα ενταχθούν στην υπό υλοποίηση Εφαρμογή και θα καλύπτουν όλες τις απαιτήσεις του οικείου Προγράμματος Σπουδών.

Απαιτούμενες γνώσεις – απαιτήσεις (οι απαιτούμενες γνώσεις θα πρέπει να είναι σε πλήρη αντιστοιχία με τα κριτήρια που βαθμολογούνται)
· Πτυχίο Δίπλωμα ή Πτυχίο Τοπογράφου Μηχανικού, της ημεδαπής ή ισότιμο πτυχίο της αλλοδαπής.
· Εξειδίκευση (μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών) στα γνωστικά αντικείμενα χωρικού σχεδιασμού – κτηματολογίου και της σχετικής νομοθεσία

· Σφαιρική γνώση των τρεχουσών εξελίξεων όσον αφορά τη νομοθεσία και πρακτική των κτηματολογικών εγγραφών στην Ελλάδα. 
· Διδακτική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο «κτηματολόγιο» (θεωρητική και εργαστηριακή διδασκαλία). (θεωρητική και εργαστηριακή διδασκαλία). 
· πενταετής επαγγελματική εμπειρία

	Βαθμολογούμενα προσόντα
	Μονάδες βαθμολόγησης

	Δίπλωμα ή Πτυχίο Τοπογράφου Μηχανικού, της ημεδαπής ή ισότιμο πτυχίο της αλλοδαπής.
	Βαθμολογία πτυχίου X 10 μονάδες

	Εξειδίκευση (μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών) στα γνωστικά αντικείμενα χωρικού σχεδιασμού – κτηματολογίου και της σχετικής νομοθεσία
	Έως 50 μονάδες

	Σφαιρική γνώση των τρεχουσών εξελίξεων όσον αφορά τη νομοθεσία και πρακτική των κτηματολογικών εγγραφών στην Ελλάδα.
	10 μονάδες για κάθε συμμετοχή σε σχετικό πρόγραμμα ή μελέτη (Έως 100 μονάδες)

	Διδακτική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο «κτηματολόγιο» (θεωρητική και εργαστηριακή διδασκαλία).
	50 μονάδες για κάθε ακαδ. Εξάμηνο

(έως 5 ακαδ. Εξάμηνα)

	o
πενταετής επαγγελματική εμπειρία 
	50 μονάδες 
Για κάθε επιπλέον έτος 10 μονάδες ανά έτος (μέγιστο 10 έτη προϋπηρεσίας)



Διάρκεια σύμβασης έως: 7 μήνες (προσπάθεια ενός (1) ανθρωπομήνα)
Ποσό σύμβασης: Έως του ποσού των 1.500 € (συμπεριλαμβανομένων νόμιμων κρατήσεων)

Αξιολόγηση προτάσεων
Οι υποβαλλόμενες προτάσεις αξιολογούνται και επιλέγεται εκείνη που πληροί στο σύνολό της και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα παραπάνω προσόντα. Πρόταση η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης δεν βαθμολογείται και απορρίπτεται.

Η αξιολόγηση θα γίνει σε δύο φάσεις. Αρχικά η Επιτροπή Αξιολόγησης που θα οριστεί, θα καταρτίσει δύο πίνακες: α) πίνακα απορριπτέων προτάσεων, που δεν καλύπτουν τα απαιτούμενα προσόντα των θέσεων και β) πίνακα δεκτών προτάσεων, ταξινομημένο με φθίνοντα τρόπο, σύμφωνα με την συνολική βαθμολογία κάθε πρότασης. 

Στη συνέχεια, θα κληθούν σε συνέντευξη οι υποψήφιοι των πέντε πρώτων προτάσεων του  πίνακα δεκτών προτάσεων της προηγούμενης φάσης. Η Επιτροπή Αξιολόγησης θα  βαθμολογήσει τη συνέντευξη με έως και 100 βαθμούς και θα καταρτίσει τον τελικό πίνακα δεκτών προτάσεων, ταξινομημένο με φθίνοντα τρόπο, σύμφωνα με την τελική βαθμολογία κάθε πρότασης (βαθμολογία α’ φάσης + βαθμολογία συνέντευξης).

Υποβολή προτάσεων 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν (ώρες γραφείου 8.00-12.00) ή να αποστείλουν ταχυδρομικά τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την

ένδειξη: «Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.: 1138/27-02-2014) για το 02 με τίτλο «Υπηρεσίες Προστιθέμενης Αξίας Εικονικών Εργαστηρίων» της πράξης «Υπηρεσίες εικονικών εργαστηρίων στο ΤΕΙ Αθήνας», μέχρι και τις 14/03/2014 στην ακόλουθη διεύθυνση:

ΤΕΙ Αθήνας 

Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων, 

Αγίου Σπυρίδωνος και Μήλου 1 (2ος όροφος), Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 10

Απαραίτητα δικαιολογητικά:

· Έντυπο πρότασης

· Βιογραφικό σημείωμα (με αναφορά στα σχετικά με την παρούσα πρόσκληση προσόντα)

· Επικυρωμένα αποδεικτικά τίτλων σπουδών
Εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών μπορεί να υποβληθεί οποιοδήποτε στοιχείο οι ενδιαφερόμενοι κρίνουν ότι θα συμβάλλει στο να σχηματιστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των ατομικών προσόντων και ικανοτήτων τους.

Η εμπρόθεσμη υποβολή των προτάσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.

Υποβολή ενστάσεων

Υποψήφιος ο οποίος επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης, δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.
       Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α’ 45/9.3.1999).

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δε δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δε γεννά δικαιώματα προσδοκίας.
Επισημαίνεται ότι εάν το επιλεγμένο πρόσωπο είναι δημόσιος υπάλληλος, έχει προσωπική ευθύνη τήρησης των προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν.3528/2007.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr .

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης

του Ειδικού Λογαριασμού

Δήμος Τριάντης
Καθηγητής
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