Action Enseignement  pour la Valorisation des Activités Culturelles et Sportives : AEVACS

Justification du projet :

Le Maghreb, région émergente, cherche à se positionner économiquement par rapport aux pays européens et occidentaux en général. Le domaine de l’éducation est un des secteurs à la base de ce challenge. Mais la formation basée uniquement sur un contenu de spécialité n’est plus le seul atout nécessaire et indispensable pour les lauréats des universités. Les défis du monde de l’emploi nécessitent d’autres compétences en plus de celles transmises dans les cours et les conférences. Ces compétences sont acquises à travers les langues comme outils d’ouverture et de perfectionnement, l’art et la culture pour s’exprimer et connaître d’autres modes de vie et d’autres genres de fonctionnement, le sport pour développer l’esprit d’équipe et de compétition.

Ces activités d’ouverture, qu’elles soient culturelles, artistiques ou sportives, ont en outre depuis plusieurs années une place particulière dans le curriculum vitae des lauréats des universités et des grandes écoles. Certaines entreprises et cabinets de recrutement établissent une corrélation entre l’activité choisie et la personnalité du postulant et peuvent être enclin à engager un candidat possédant l’esprit de compétition et de vie associative plus qu’un autre ayant les mêmes compétences techniques.

En marge de l’enseignement de base obligatoire, les universités organisent des activités dans des domaines artistiques et culturels (musique, théâtre, photo, cinéma, peinture…) et sportives (football, basket-ball, volley-ball, athlétisme…). Elles s'appuient sur les structures artistiques et sportives locales et régionales tels que les maisons de jeunesse, les instituts et centres culturels, les clubs sportifs, les délégations des ministères chargés de la jeunesse et des sports ainsi que sur d’autres partenariats. Ces activités culturelles et sportives sont des facteurs déterminants d’équilibre et d’hygiène de vie individuelle, et une grande université se doit d’être soucieuse de la bonne santé physique et intellectuelle de ses étudiants, créant entre eux l’esprit d’équipe et de compétition.

D'autre part, les universités abritent souvent des formations en ingénierie culturelle,  artistique et sportive aussi bien au niveau Licence qu’au niveau Master. Ces formations sont très peu mises à contribution pour la réalisation de projets spécifiques (organisation de spectacles et concerts, accueil d'artistes, voyages d'études, rencontres sportives …) intégrées aux horaires de formation des stagiaires. Ce sont principalement les diverses associations, pour la plupart estudiantines, qui sont chargées d’animer le campus universitaire, une animation plus ou moins réussie selon les années, mais jamais, sinon très peu évaluée et valorisée et beaucoup moins pérennisée.

Le projet ambitieux de toute université est d’insérer l’ensemble de ses lauréats dans le marché de l’emploi en leur offrant la meilleure formation possible mais aussi en leur offrant toutes les chances de développer leurs personnalités au sein du groupe. Il s’agit en effet de traiter les activités culturelles et sportives au même niveau que les autres enseignements, et prendre en considération dans l’évaluation annuelle de l’étudiant, sa participation dans les activités culturelles et sportives, ce qui exigera de lui le respect du volume horaire et une présence aux activités de terrain. Des athlètes sportifs et des artistes pourraient à l’occasion être ainsi découverts et encouragés à poursuivre leurs passions dans les diverses associations universitaires relayant la formation. Ils participeront ainsi à l'organisation des activités culturelles et sportives dans le cadre d'associations régulièrement constituées et fonctionnant conformément à leurs statuts. 

Qualité des partenaires :

Les membres du consortium doivent être choisis parmi les grandes universités européennes et maghrébines afin d’assurer une combinaison d’un enseignement remarquable et des ressources académiques, pour développer des contenus avancés et des méthodes d’enseignement des modules d’ouverture, ainsi que la mise en place des structures d’accompagnement des activités culturelles et sportives (Services Universitaires d'Action Culturelle et Sportive - SUACS).

Contenu du projet :

L'objectif global de ce projet est de valoriser les activités culturelles et sportives au sein des universités en les intégrant à travers des modules dans la formation initiale des étudiants pour leur donner la possibilité de s'épanouir et d'intégrer la notion d'esprit d'équipe et de compétition utiles pour leur parcours professionnel. Les mesures d'accompagnement seront proposées ainsi que les "structures d'appui aux activités sportives et culturelles" destinées au soutien des formations et offrant un ensemble de prestations efficaces, l’accès à un réseau de professionnels et le renforcement et l'encadrement des associations universitaires.

La réalisation de ce projet sera menée en quatre actions complémentaires qui devraient contribuer à la réussite des objectifs fixés :

1. Réalisation d'un diagnostic exhaustif des activités culturelles et sportives au sein des universités,  

2. Formation et sensibilisation sur l’intégration des modules d’ouverture,

3. Formation et sensibilisation sur la mise en place des Services Universitaires d'Action Culturelle et Sportive (SUACS),

4. Transfert des Résultats.

Contenu académique :

Les partenaires de l'UE fourniront un accompagnement, une orientation, et  un soutien dans le montage des modules d’ouvertures en puisant dans leurs propres expériences, ainsi que dans l’organisation des manifestations culturelles et sportives du projet. Les groupes cibles de cette action seront certaines universités des Pays du Maghreb: professeurs d'université, personnel administratif, les bénéficiaires directs seront les  étudiants. 
Approche pédagogique et méthodologie :

Le projet présenté a pour objet d'introduire un module "activités d’ouverture" dans les cursus universitaires de chaque étudiant comprenant des activités culturelles et sportives. Ce module doit s’inscrire dans le droit fil du référentiel des valeurs éducatives de l’université : assurer l’égalité des chances et rétablir l’université dans son rôle d’ascenseur social. De ce point de vue, le module constitue un outil pédagogique aux vertus nombreuses : renforcement des compétences des étudiants et accroissement de leur implication et de leur efficacité. Il favorise aussi l’ouverture des étudiants sur l’Autre les préparant au dialogue par la découverte et le respect de la différence.

Diffusion et pérennité :

Une diffusion bien ciblée des objectifs du projet et des activités est le facteur clé, non seulement pour la réussite du projet mais aussi pour la durabilité des résultats ainsi que pour un effet multiplicateur. Le responsable de cette activité est l’Université Hassan II Mohammedia Casablanca (UH2MC) ainsi que le consortium.

Les facteurs pris en compte pour assurer la durabilité sont les suivants:

1. Soutien académique et institutionnel,

2. Un soutien national,

3. Soutien socio-économique.

Des actions seront menées dans le cadre de formations, d’animations portées par les étudiants, dans des manifestations et des festivals universitaires, permettant ainsi d’assurer des ateliers de formation soutenue.

Tout le projet et les actions organisées seront constamment portés sur un site web dédié et diffusés dans la presse et les établissements de formation.

Mesures pratiques pour assurer la durabilité :

- Qualité du projet: ce projet a été conçu afin de répondre aux besoins spécifiques de la valorisation des  actions artistiques, culturelles et sportives en introduisant des éléments de module dans les formations académiques initiales au sein des universités  pour :

· Stimuler les efforts d’intégration des étudiants  à l’intérieur des campus,

· Augmenter l’effet positif sur les comportements individuels avec  une plus grande ouverture envers les autres, 

· Améliorer l’expression personnelle dans l'apprentissage des langues,

· Réduire les barrières psychologiques,

· S'épanouir, apprendre à être opérationnel, développer l’esprit d’initiative de créativité et de compétitivité, ainsi que l’opportunité de se créer des réseaux, passeport pour une insertion professionnelle réussie. 
Budget et Rentabilité :

Le plan financier sera développé sur le principe du coût-efficacité. 
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