ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συγκρότηση επιτροπών με κλήρωση

Ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με το Ν. 4024/2011, άρθρο 26 με θέμα «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης» και την αριθμ 23/01-12-2011 απόφαση (θέμα 42) συνεδρίασης της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Αθήνας με θέμα «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης και ορισμός των μελών τους με κλήρωση (άρθρο 26 του Ν. 4024/2011)», θα διενεργηθεί την 07-09-2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 08.30 π.μ. στο Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων του ΤΕΙ Αθήνας δημόσια κλήρωση για την ανάδειξη των ακόλουθων επιτροπών:

· Πράξη: «Υποέργου 01 της πράξης «ΘΑΛΗΣ - ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ - Διάσωση ξύλινων ναυαγίων στο Μεσογειακό θαλάσσιο οικοσύστημα: ανάπτυξη και εφαρμογή καινοτόμων μεθόδων για την in situ προστασία τους»

Επιστ.Υπεύθ: Α. Πούρνου
Πρόχειρος Διαγωνισμός για την Παροχή υπηρεσιών/ Προμήθεια Αναλωσίμων-Μικροεξοπλισμού, προϋπολογισμού έως του ποσού των 20.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)
Επιτροπή διενέργειας

Επιτροπή ενστάσεων 

Επιτροπή παραλαβής  

· Πράξη: «Επιχορήγηση του ΕΚΚΕ για την Ανάπτυξη και Διάχυση της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης στα εδαφικά όρια του Δήμου Αθηναίων» με κωδικό MIS 479988 Επιστ.Υπεύθ: Γ. Αμίτσης

Επιτροπή παραλαβής  

Η δημόσια κλήρωση θα διενεργηθεί ενώπιον τριμελούς επιτροπής που ορίστηκε με την παραπάνω απόφαση Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού και με τη διαδικασία που προβλέπεται στην ίδια απόφαση.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας  www.teiath.gr.

Αιγάλεω 04-09-15
Η Προϊσταμένη του

Τμήματος Ερευνητικών Προγραμμάτων

Ι. Αναστασάκου
