ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συγκρότηση επιτροπών με κλήρωση

Ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με το Ν. 4024/2011, άρθρο 26 με θέμα «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης» και την αριθμ 8/18-04-2016 απόφαση συνεδρίασης της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Αθήνας με θέμα «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης και ορισμός των μελών τους με κλήρωση (άρθρο 26 του Ν. 4024/2011)», θα διενεργηθεί την 01-12-2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 08.30 π.μ. στο Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων του ΤΕΙ Αθήνας δημόσια κλήρωση για την ανάδειξη των ακόλουθων επιτροπών:

Ορισμός Επιτροπής αξιολόγησης για την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων προς σύναψη τριών συμβάσεων μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με εξωτερικούς συνεργάτες στο πλαίσιο του Υποέργου 1 με τίτλο «Τεχνική Βοήθεια ΤΕΙ Αθήνας» της Πράξης «Τεχνική Βοήθεια ΤΕΙ Αθήνας» του ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (κωδ. 80380)

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Π. Καλδής

· Τριμελής επιτροπή αξιολόγησης υποψηφίων και αναπληρωματικοί
Η δημόσια κλήρωση θα διενεργηθεί ενώπιον τριμελούς επιτροπής που ορίστηκε με την παραπάνω απόφαση Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού και με τη διαδικασία που προβλέπεται στην ίδια απόφαση.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας  www.teiath.gr.

Αιγάλεω 24-11-16
Η Προϊσταμένη του

Τμήματος Ερευνητικών Προγραμμάτων

Ι. Αναστασάκου
