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ΘΕΜΑ: Απορρόφηση των έργων «ΘΑΛΗΣ»
Στρατηγικός στόχος του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» (ΕΠΕΔΒΜ) είναι η ενίσχυση του ανθρώπινου κεφαλαίου για την προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας. Σημαντικός προϋπολογισμός του ΕΠΕΔΒΜ (140Μ€) έχει επενδυθεί στα έργα «ΘΑΛΗΣ» για τα οποία  το  ποσοστό απορρόφησης επί του Π/Υ ανέρχεται περίπου στο 7%.
Υπενθυμίζουμε ότι τα έργα «ΘΑΛΗΣ» έχουν χαρακτηριστεί ως έργα προτεραιότητας και ως εκ τούτου, διέπονται από αυστηρό σύστημα εποπτείας και διαχείρισης. Ειδικότερα, η πρόοδος υλοποίησης των επιλεγμένων αυτών έργων παρακολουθείται από Ομάδα Δράσης (Task Force) της ΜΟΔ και οι ευρωπαϊκές ελεγκτικές αρχές ενημερώνονται για την πορεία τους ανά ημερολογιακό τρίμηνο. Χαρακτηριστικό είναι ότι για τα έργα Προτεραιότητας το Υπουργείο Ανάπτυξης έχει αναπτύξει ξεχωριστή διαδικτυακή εφαρμογή παρακολούθησης τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση http://anaptyxi.gov.gr/Priorities.aspx?mod=1&~ Στη σχετική καρτέλα παρουσιάζονται τα βασικά στοιχεία των έργων «Θαλής», συγκεντρωτικά και ανά πράξη. 
Επιπρόσθετα, το 2013 αποτελεί χρονιά ορόσημο καθώς εφαρμόζεται ο κανόνας του ν+3 και του ν+2. Βάσει του κανόνα αυτού, το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα έχει την υποχρέωση απορρόφησης των αρχικών δεσμεύσεων που είχαν εγκριθεί για την έρευνα κατά τα έτη 2010 (ν+3) και 2011 (ν+2). Σε διαφορετική περίπτωση, αυτόματα ενεργοποιείται ο κανόνας της αποδέσμευσης κονδυλίων από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα με άμεσο επακόλουθο και τη διακοπή της ροής των χρηματοδοτήσεων προς τους δικαιούχους, ιδίως στους Άξονες Προτεραιότητας που παρουσιάζουν μικρή απορρόφηση. Επισημαίνεται ότι οι Άξονες Προτεραιότητας για την ενίσχυση του Ερευνητικού Δυναμικού εμφανίζουν τη μικρότερη απορρόφηση στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, ενώ τα έργα «Θαλής» καλύπτουν περίπου το 50% του προϋπολογισμού των εν λόγω Αξόνων. 
Η Διαχειριστική Αρχή παρακολουθεί την απορρόφηση των χρηματοδοτήσεων από τους Δικαιούχους και είναι κατά καθήκον αναγκασμένη να μεταφέρει κονδύλια σε έργα που διασφαλίζουν υψηλή απορρόφηση από έργα που δεν τα αξιοποιούν, ώστε να εξασφαλίσει ότι δεν θα απολεσθούν πόροι προς όφελος του Ελληνικού Εκπαιδευτικού συστήματος, ιδιαίτερα σε αυτή την κρίσιμη περίοδο που διανύει η χώρα μας. 
Προκειμένου να αποφευχθεί η σημαντική μείωση των προϋπολογισμών των έργων «Θαλής», είναι απαραίτητο να δηλωθούν μέχρι την πιστοποίηση των δαπανών στο τέλος του έτους τα 30Μ€ που έχουν δοθεί στα ΑΕΙ και στα ερευνητικά κέντρα ως χρηματοδοτήσεις για το τρέχον έτος. Ταυτόχρονα απαραίτητο είναι να εμφανιστούν υψηλές δαπάνες από τα έργα «Θαλής», τουλάχιστον το 15% του προϋπολογισμού τους,  ως το τέλος του 3ου τριμήνου, δηλαδή ως το τέλος Σεπτεμβρίου. 
Θεωρούμε ότι αυτό είναι εφικτό δεδομένου ότι με βάση την ενημέρωση των δικαιούχων, τα έργα βρίσκονται σε εξέλιξη, υλοποιείται φυσικό αντικείμενο και πραγματοποιούνται δαπάνες. Προκειμένου να προσμετρηθούν όμως οι δαπάνες αυτές στο ποσοστό απορρόφησης χρειάζεται να δηλωθούν σε Μηνιαία Δελτία Δήλωσης Δαπανών (ΜΔΔΔ) και να καταχωριστούν στο ΟΠΣ. Προς αυτή την κατεύθυνση, η Διαχειριστική Αρχή θα συνδράμει με κάθε πρόσφορο μέσο και σε στενή συνεργασία με όλους τους δικαιούχους.
Συναισθανόμενοι την ευθύνη μας για την απρόσκοπτη υλοποίηση των έργων «Θαλής» και αναγνωρίζοντας την καίρια συμβολή τους τους στην προσπάθεια συγκράτησης του ερευνητικού δυναμικού στη χώρα μας, παρακαλούμε για τις άμεσες ενέργειές σας ώστε να επιτευχθεί η αύξηση του ρυθμού δήλωσης δαπανών, καθώς το διακύβευμα για όλους μας είναι ιδιαίτερα υψηλό. 
Ο Ειδικός Γραμματέας Ευρωπαϊκών Πόρων
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