Ειδικός λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Ανώτατα όρια πρόσθετων αμοιβών μελών ΕΠ και λοιπού μόνιμου προσωπικού από κάθε είδους Προγράμματα.

Λαμβάνοντας υπόψη τις πρόσφατες αλλαγές στη νομοθεσία που αφορά το ανώτατο όριο αποδοχών και πρόσθετων αμοιβών μελών ΕΠ και λοιπού προσωπικού του ΤΕΙ από προγράμματα του ΕΛΚΕ, σας γνωρίζουμε τα παρακάτω. 

Σύμφωνα με : 

1. το άρθρο 2 παράγρ. 1 του ν. 3833/2010 

2. το άρθρο 36 του ν. 3848/2010 

3. το άρθρο 104 παράγρ. 2 του Συντάγματος, 

4. το άρθρο 14 του ν. 2703/99 

5. το άρθρο 34 παράγρ.4 του ν. 2768/99 

τα ανώτατα όρια αμοιβών μελών ΕΠ και λοιπού μόνιμου  προσωπικού από τις τακτικές αποδοχές τους και τις πρόσθετες αμοιβές από κάθε είδους προγράμματα διαμορφώνονται ως κάτωθι.

I. Οι σε μηνιαία βάση πρόσθετες αμοιβές μελών ΕΠ και λοιπού μόνιμου προσωπικού από κάθε είδους προγράμματα χρηματοδοτούμενα από Διεθνείς (π.χ. FPT κ.α.) η ιδιωτικούς πόρους (π.χ. συμβάσεις με εταιρίες ΝΠΙΔ, μεταπτυχιακά με δίδακτρα κ.α.) δεν μπορούν  να υπερβαίνουν το σύνολο των μηνιαίων αποδοχών της οργανικής τους θέσης. Συγχρόνως το άθροισμα των μηνιαίων τακτικών αποδοχών και των πρόσθετων αμοιβών τους δεν θα πρέπει να υπερβαίνει το σύνολο των αποδοχών του Προέδρου του Αρείου Πάγου όπως θα διαμορφώνεται κάθε φορά (Σήμερα 8.594,40€) 
 Παράδειγμα: Μέλος ΕΠ με μικτές μηνιαίες αποδοχές 4.600€ μπορεί  σύμφωνα με τη νέα νομοθεσία να λαμβάνει από διεθνείς και ιδιωτικούς πόρους έως 3994,40 €.
II. Οι σε μηνιαία βάση πρόσθετες αμοιβές μελών ΕΠ και λοιπού μόνιμου προσωπικού από προγράμματα συγχρηματοδοτούμενα από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ή από Εθνικούς πόρους (ΕΣΠΑ, INTERREG, Ψηφιακή Σύγκληση κλπ) δεν μπορούν να υπερβαίνουν το σύνολο των μηνιαίων αποδοχών της οργανικής τους θέσης. Όμως το άθροισμα των πρόσθετων αυτών αμοιβών και των μηνιαίων τακτικών αποδοχών  τους δεν μπορεί να υπερβαίνει τις μηνιαίες αποδοχές του Γενικού Γραμματέα Υπουργείου όπως θα διαμορφώνεται κάθε φορά (Σήμερα 5.981€). 

Παράδειγμα: Μέλος ΕΠ με μικτές μηνιαίες αποδοχές 4.600€  μπορεί να λαμβάνει πρόσθετες αμοιβές από προγράμματα συγχρηματοδοτούμενα από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ή από Εθνικούς πόρους μόνο έως του ποσού των 1381€.
III. Εάν η χρηματοδότηση των πρόσθετων αμοιβών προέρχεται και από τις δύο κατηγορίες προγραμμάτων τότε μέλος ΕΠ με μικτές μηνιαίες αποδοχές 4.600€  μπορεί να λαμβάνει Πρόσθετες αμοιβές από συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα και  Εθνικούς πόρους έως του ποσού των 1.381€ και από Διεθνείς και ιδιωτικούς φορείς έως του ποσού των 2.613,40€  

Έτσι ώστε 1) 1.381+2.613,40=3.994,40≤4.600



2) 1.381+4.600=5.981≤5.981



3) 1.381+2.613,40+4.600=8.594,40≤8.594,40

Σας γνωρίζουμε ότι θα ακολουθήσει έγγραφο σχετικά με τις διαδικασίες καταβολής των πρόσθετων αμοιβών. 

