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	Θέμα
	:
	Απόδοση στον ΕΛΚΕ ποσοστού επί της αμοιβής των καθηγητών που πηγάζει από την άσκηση ελευθέριου επαγγέλματος.


	
	
	Επείγουσα ανακοίνωση


Αγαπητοί/ές συνάδελφοι,
Από το συνδυασμό των διατάξεων των άρθρων 23 παρ.2 και 3, 59 στοιχ. στ', 80 παρ.7 και 17 στοιχ. γ, και 81 παρ.16 και 19 του Ν.4009/2011 συνάγεται ότι η κράτηση στις αμοιβές των καθηγητών διενεργείται σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 15 παρ. 1 του ν. 2817/2000 και της σχετικής υπουργικής απόφασης (35/10506/2002 ΦΕΚ Β' 178 2002) που έχει εκδοθεί κατ' εξουσιοδότησή αυτής, που διατηρείται σε ισχύ μέχρι την έκδοση της σχετικής υπουργικής απόφασης, που προβλέπεται στη διάταξη του άρθρου 59 στοιχ. στ' του Ν. 4009/2011 (έτσι όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την διάταξη του άρθρου 18 του Ν.4283/2014).
Σύμφωνα με τα παραπάνω, οι καθηγητές οφείλουν να αποδίδουν στον ΕΛΚΕ του ΤΕΙ στο οποίο υπηρετούν, ποσοστό 15% επί της ακαθάριστης αμοιβής τους από την άσκηση ελευθέριου επαγγέλματος.
Με την υπ' αριθ. 3299/2014 απόφαση της Ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικράτειας κρίθηκε ότι η εν λόγω παρακράτηση δεν είναι αντίθετη σε καμία συνταγματική διάταξη και δεν προσκρούει στις Ευρωπαϊκές Οδηγίες.
Επισημαίνεται ότι το ποσοστό 15% έχει μειωθεί σε 10% (άρθρο 59 Ν.4009/2011) και στην συνέχεια σε 7% επί των καθαρών εισπράξεων (άρθρο 18 Ν.4283/2014), αλλά αναμένεται η έκδοση της σχετικής κοινής υπουργικής απόφασης των Υπουργών Οικονομικών και Παιδείας για τις λεπτομέρειες εφαρμογής (τυχόν δόσεις κλπ). Ταυτόχρονα μεταφέρθηκε «ποινική» ευθύνη για την αναζήτηση των ποσών αυτών στις διοικήσεις των ΕΛΚΕ/ΑΕΙ, ενώ δόθηκε και η δυνατότητα ενημέρωσης από το TAXIS των υπηρεσιών των ΕΛΚΕ για το κατά πόσον ασκεί κάποιος ελευθέριο επάγγελμα, χωρίς όμως πρόσβαση στα οικονομικά στοιχεία της δήλωσής του.
     Ο χρόνος απόδοσης στον Ειδικό Λογαριασμό του ποσοστού κρατήσεων έχει καθορισθεί με παλαιότερη απόφαση της Επιτροπής Ερευνών εντός εξαμήνου από την είσπραξη των αμοιβών. Για την παρακράτηση που διενεργείται από τον Ειδικό Λογαριασμό εκδίδεται στο τέλος της διαχειριστικής περιόδου στο όνομα του μέλους ΕΠ πλήρους απασχόλησης βεβαίωση, η οποία καταχωρείται στα βιβλία του και αποτελεί το νόμιμο δικαιολογητικό εξόδων της προβλεπόμενης από τον Ν. 2817/2000 υποχρεωτικής παρακράτησης. Το ποσό της συγκεκριμένης δαπάνης εκπίπτει από το καθαρό φορολογητέο εισόδημα του μέλους ΕΠ που προκύπτει από την άσκηση του ελευθέριου επαγγέλματος.
      Σε συνέχεια των ανωτέρω και μετά την με αριθμ. 3/08-02-16 απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Αθήνας, εάν ασκήσατε από 23-10-1997 (έναρξη ισχύος Ν.2530/1997) και μετά ελευθέριο επάγγελμα και έχετε υποχρεώσεις που εκκρεμούν προς τον ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Αθήνας, που απορρέουν από τα παραπάνω αναφερθέντα άρθρα της νομοθεσίας, παρακαλούμε όπως τακτοποιήσετε τις εκκρεμότητές σας.
    Σε αντίθετη περίπτωση είμαστε αναγκασμένοι να καταφύγουμε στα προβλεπόμενα από το νόμο μέτρα.

    Για περισσότερες πληροφορίες και τυχόν διευκρινήσεις παρακαλούμε να επικοινωνήσετε (τηλ. 210 5385717) με το λογιστήριο του ΕΛΚΕ. 
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