Θέμα: Εφαρμογή του Νόμου 2530/1997, όπως τροποποιήθηκε και όπως ίσχυε μέχρι 5/9/2011 και του Νόμου 4009/5.9.2011.

Αξιότιμοι συνάδελφοι,

Σας υπενθυμίζουμε ότι τα μέλη ΕΠ πλήρους απασχόλησης που ασκούν ελευθέριο επάγγελμα, έχουν υποχρέωση να αποδίδουν στον Ειδικό Λογαριασμό του Ιδρύματος τους το 15% των ακαθάριστων εσόδων τους από την άσκησή τους μέχρι την 5ης Σεπτεμβρίου2011, σε εφαρμογή των διατάξεων  του Ν. 2530/1997, όπως τροποποιήθηκε από το Ν.2817/2000 σε συνδυασμό με τις διατάξεις της κοινής απόφασης των Υπουργών Οικονομικών και Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, με αριθμό Φ. 35/10506/ΙΒ’ (ΦΕΚ 178 Β/19.02.02).

Από την 6η Σεπτεμβρίου και μετά έχουν υποχρέωση να αποδίδουν το 10%, σε εφαρμογή του άρθρου 23 παρ. 2 εδ. Θ, και παρ.3, του άρθρου 59 εδ. στ   και του άρθρου 80 παρ.  17  του Ν. 4009/2011.

Είναι επίσης γνωστό ότι  μέλη ΕΠ, έχουν προσφύγει στο ΣΤΕ για ακύρωση, ως αντισυνταγματικών, των διατάξεων του Ν.2530/1997, αλλά η εκδίκαση της αίτησής του εκκρεμεί.

Ανεξάρτητα της έκβασης της υπόθεσης στο ΣΤΕ, οι παραπάνω διατάξεις είναι σε ισχύ και αν δεν εφαρμοστούν, πιθανόν να ανακύψουν ευθύνες τόσο για τα μέλη ΕΠ που ασκούν ελευθέριο επάγγελμα όσο και για την Διοίκηση του Ιδρύματος.

Για την άσκηση του ελευθέριου επαγγέλματος θα πρέπει να τηρούνται τα προβλεπόμενα φορολογικά στοιχεία από τον Κ.Β.Σ, στα οποία βάσει του Ν.2530/97 σε συνδυασμό με την Φ. 35/10506/ΙΒ, εκτός των οριζόμενων από τις διατάξεις του Κ.Β.Σ αναγράφονται επιπλέον τα στοιχεία του Τ.Ε.Ι. Αθήνας και του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Ιδρύματος.

(Μέλος του Εκπαιδευτικού Προσωπικού Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ Α.Φ.Μ: 090077522-Δ.Ο.Υ. : ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ).

Τα ως άνω φορολογικά στοιχεία (Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών ή Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών) εκδίδονται τουλάχιστον τριπλότυπα με την ένδειξη «για τον πελάτη»  στο πρώτο,  «για τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας» στο δεύτερο  και στο τελευταίο «στέλεχος».

Απαραίτητη προϋπόθεση για την θεώρηση των στοιχείων αυτών είναι η προσκόμιση βεβαίωσης του ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Αθήνας, στις αρμόδιες υπηρεσίες των Δ.Ο.Υ. 

Σε περίπτωση που μέλος ΕΠ μεταβάλλει το καθεστώς της υπηρεσιακής του κατάστασης θα πρέπει το μέλος ΕΠ να ενημερώσει την αρμόδια ΔΟΥ με  έγγραφο το οποίο θα εκδίδεται από τον ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Α.

Τα μέλη ΕΠ υποχρεούνται σε τακτά χρονικά διαστήματα (αρχές Απριλίου για το τρίμηνο από Ιανουάριο έως Μάρτιο, αρχές Ιουλίου για το τρίμηνο από Απρίλιο έως Ιούνιο, αρχές Οκτωβρίου για το τρίμηνο από Ιούλιο έως Σεπτέμβριο και αρχές Ιανουαρίου για το τρίμηνο από Οκτώβριο  έως Δεκέμβριο) να αποδίδουν στον ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Αθήνας, ποσοστό 10% βάσει του Ν.4009/5.9.2011 επί του μεικτού ποσού των εσόδων από το ελευθέριο επάγγελμα. Όσοι οφείλουν να αποδώσουν κρατήσεις επί εισοδημάτων που αποκτήθηκαν πριν τις 05/09/2011 από το ελευθέριο επάγγελμά τους, το ποσοστό παρακράτησης είναι 15% επί του μεικτού ποσού αφαιρουμένων των εξόδων που αφορούν τους πελάτες τους (π.χ. αναλώσιμα) και τα οποία δεν μπορούν να υπερβαίνουν το 35% των μεικτών εσόδων τους.

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων  Έρευνας εκδίδει στο τέλος της διαχειριστικής περιόδου στο όνομα του μέλους ΕΠ πλήρους απασχόλησης βεβαίωση η οποία καταχωρείται στα βιβλία του και αποτελεί το νόμιμο δικαιολογητικό εξόδων.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε τα μέλη ΕΠ, που δεν έχουν ενημερώσει την Υπηρεσία,  να ενημερώσουν το τμήμα Εκπαιδευτικού και Ειδικού Εκπαιδευτικού προσωπικού και τον ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Αθήνας   εάν ασκούν ή όχι ελευθέριο επάγγελμα και να φροντίσουν για την απόδοση των ανάλογων παρακρατήσεων.

                                                       Ο Πρόεδρος της Επιτροπής

Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού

                                                            Μ. Μπρατάκος

Καθηγητής

