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Ερώτημα  1

 Ποια η διάρκεια  της  σύμβασης ;
Απάντηση  1

Η διάρκεια της σύμβασης θα έχει ισχύ από την υπογραφή της έως 30/09/2014  και                           η προμήθεια των υλικών θα  είναι τμηματική, ανάλογα με τις ανάγκες του προγράμματος.  
Ερώτημα  2

Ποιος ο  χρόνος  και  ο τόπος παράδοσης;
Απάντηση  2

Η παράδοση των υλικών πρέπει να γίνει μέσα σε 5 ημέρες από την παραγγελία μας στον τόπο παράδοσης που θα προσδιοριστεί από την επιστημονικά υπεύθυνη του προγράμματος και θα πρέπει αυτά να υπάρχουν ετοιμοπαράδοτα.
Ερώτημα  3

Σε πόσες ημέρες από την έκδοση του τιμολογίου θα πληρωθεί ο προμηθευτής ;
Απάντηση  3

Η  εξόφληση του τιμολογίου γίνεται  μετά από  20 (είκοσι) εργάσιμες  ημέρες από την ημέρα παράδοσης των ειδών.   

Θα γίνει ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των ειδών από την Επιτροπή Παραλαβής και                θα εγκριθεί το Πρακτικό της από την Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού.

Για το λογιστήριο τα απαραίτητα δικαιολογητικά που απαιτούνται προσδιορίζονται                  από τον ΚΦΑΣ και τον Οδηγό Χρηματοδότησης και είναι:
         α. Τιμολόγιο  υπογεγραμμένο από τον Εκδότη – Ανάδοχο

         β. Αποδεικτικό φορολογικής  & ασφαλιστικής ενημερότητας (εφόσον απαιτείται) 
         γ. Απόδειξη είσπραξης
         δ. Εξουσιοδότηση (εφόσον απαιτείται) 
         ε. ΓΕΜΗ
Ερώτημα  4

Ποιες είναι και εάν υπάρχουν νόμιμες κρατήσεις δημοσίου για την ομάδα Α΄;
Απάντηση  4

Οι νόμιμες κρατήσεις  του δημοσίου  επί  του  τιμολογίου είναι :

· 4%  επί το καθαρό ποσό του τιμολογίου που αφορά παρακράτηση φόρου από προμήθειες κάθε είδους αγαθών (παρ. 2. Άρθρο 64 του ν. 4172/2013).  Με  την εξόφληση του Τιμολογίου δίνεται βεβαίωση  παρακράτησης φόρου.
· 0,10% επί της αξίας της Σύμβασης  εκτός  ΦΠΑ  για την Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων 

Ερώτημα  5

Μπορούμε  να κατεβάσουμε προσφορά σε μία ομάδα ;
Απάντηση  5

Υπάρχει η δυνατότητα προσφοράς μόνο για τα προϊόντα της μίας ομάδας, αλλά θα πρέπει να προσφέρεται το 100% των ειδών αυτής της ομάδας, όπως αναφέρεται στην σελ. 2 της προκήρυξης.
Ερώτημα  6 

Τα αναλώσιμα στην ομάδα  Α΄ που ζητάτε είναι γνήσια ή ισοδύναμα;
Επιθυμείτε μόνο εργοστασιακά  αναλώσιμα ή  μπορούμε να προσφέρουμε  και  συμβατά όπου  υπάρχουν;
Απάντηση  6
Τα μελάνια εκτυπωτικών και  φωτοτυπικών μηχανημάτων θα πρέπει να είναι  μόνο αυθεντικά προϊόντα των αντίστοιχων κατασκευαστριών εταιρειών (αναγράφεται Orig στον πίνακα δίπλα σε κάθε ένα από τα προϊόντα της ομάδας Α). 
Η ημερομηνία λήξεως των ειδών αυτών θα πρέπει να είναι τουλάχιστον ενός έτους από                την ημερομηνία παραγγελίας.
Σε είδη  (δεν ισχύει για τα μελάνια) που γίνεται αναφορά σε συγκεκριμένους εμπορικούς τύπους  μπορεί να δοθεί προσφορά και για ισοδύναμο ή αντίστοιχο τους.
Ερώτημα  7

Διευκρινήσεις σχετικά με το Νο.22 και Νο.23 του πίνακα της ΟΜΑΔΑΣ Α  του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ  Ι  και συγκεκριμένα για το Νο.22  υπάρχει ο  κωδικός  655 CYAN, 655 MAGENTA KAI 655 YELLOW ξεχωριστά (τρεις κωδικοί δηλαδή για τρία ξεχωριστά χρώματα) και όχι XL που ζητάτε και για το Νο.23 παρακαλώ για ποιο μηχάνημα πρόκειται γιατί                δεν μπορούμε να βρούμε τους κωδικούς που αναγράφετε.

Απάντηση  7

Τα είδη με Α/Α 21 και 22 αφορούν μαύρο και έγχρωμο (τρία ξεχωριστά χρώματα με τον ίδιο κωδικό) μελάνι αντίστοιχα για τον εκτυπωτή HP Deskjet Ink Advantage 4615 σε κανονική ποσότητα και όχι XL, όπως έχει γραφτεί εκ παραδρομής. Τα είδη με Α/Α 23, 24, 25 και 26 αφορούν μελάνια υψηλής απόδοσης για τον εκτυπωτή Lexmark CS310dn, τα οποία μπορεί κάποιος να βρει στην ελληνική ιστοσελίδα της Lexmark στο παρακάτω link: http://www.lexmark.com/el_GR/products/laser-color/28C0070.shtml   

