ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΓΙΑ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ
Κατόπιν επισημάνσεων ελεγκτικών οργάνων θα πρέπει να τηρηθεί η  διάταξη του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων (εγκ Λ. 8378/ΠΟΛ 141/3.10.1983) για τις ημερήσιες αποζημιώσεις που καταβάλλονται σε όλους τους εξωτερικούς συνεργάτες, και η οποία συγκεκριμένα αναφέρει ότι: “τα ποσά που καταβάλλονται σε ελεύθερους επαγγελματίες για εκτός έδρας μετακινήσεις και οδοιπορικά έξοδα αποτελούν ακαθάριστο εισόδημα για τον ελεύθερο επαγγελματία και πρέπει να εισπράττονται με θεωρημένη απόδειξη παροχής υπηρεσιών.”
Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Αθήνας αποφάσισε:

Για ταξίδια τα οποία πραγματοποιήθηκαν έως 31.1.2012 θα ισχύουν όσα προβλέπονται στον Οδηγό Χρηματοδότησης των ερευνητικών και επιμορφωτικών έργων του ΕΛΚΕ του ΤΕΙ Αθήνας.
Από 1.2.2013 θα ισχύουν τα κάτωθι:
1. Όλοι οι εξωτερικοί συνεργάτες, εκτός από τις κατηγορίες του μόνιμου προσωπικού του οικείου ιδρύματος και όλους τους Δημοσίους υπαλλήλους του ευρύτερου δημόσιου τομέα που έχουν υπογράψει σύμβαση ανάθεσης με την Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού, για να λάβουν έξοδα ταξιδίου θα πρέπει να προσκομίζουν τα σχετικά παραστατικά στοιχεία που προβλέπονται από τις διατάξεις του Κώδικα Βιβλίων και Στοιχείων (εισιτήρια, τιμολόγια ξενοδοχείων, τιμολόγια εστιατορίων, κλπ.) πάντα μέχρι τα όρια που ορίζονται για κάθε κατηγορία από τον Οδηγό Χρηματοδότησης του ΕΛΚΕ.

Μόνο για την περίπτωση που για ημερήσια αποζημίωση δεν προσκομιστούν τα σχετικά παραστατικά ( τιμολόγια εστιατορίου) θα πρέπει:

α) Εάν ο μετακινούμενος είναι ελεύθερος επαγγελματίας να εκδώσει τιμολόγιο ΦΠΑ και παρακράτηση φόρου

β) Εάν δεν είναι ελεύθερος επαγγελματίας ο ΕΛΚΕ να εκδώσει απόδειξη επαγγελματικής δαπάνης με παρακράτηση φόρου και χαρτοσήμου.

Και στις δύο περιπτώσεις η δαπάνη θεωρείται αμοιβή και πρέπει να έχει προβλεφθεί στο Δελτίο του έργου ως αμοιβή ( ή να συμπεριληφθεί σε τροποποίηση) και φυσικά να έχει υπολογιστεί ή στη αρχική σύμβαση ή σε συμπληρωματική.

2. Για τα μέλη ΕΠ, ΔΕΠ, ΙΔΑΧ, μόνιμοι υπάλληλοι και γενικά υπάλληλοι του Δημόσιου Τομέα θα συνεχίσουν να λαμβάνουν τα οδοιπορικά τους έξοδα με τον τρόπο που ισχύει έως σήμερα και είναι σύμφωνα με τον οδηγό χρηματοδότησης.

Σημειώνεται ότι οι Επιστημονικοί Υπεύθυνοι έχουν την δυνατότητα από την αρχή της σύνταξης του Τεχνικού Δελτίου (ΤΔ) του έργου ή του προϋπολογισμού εάν δεν είναι απαραίτητο το ΤΔ, τις δαπάνες ταξιδίου για τους εξωτερικούς συνεργάτες μη δημοσίους υπαλλήλους να τις υπολογίσουν στις αμοιβές, καθώς και στο ποσό των συμβάσεων που θα συντάξουν και απαραιτήτως να αναφέρουν στην σύμβαση ότι στο ποσό έχουν συμπεριληφθεί και οι δαπάνες ταξιδίου που θα πραγματοποιηθούν για το σκοπό υλοποίησης του έργου.

3.  Για τους ερευνητές του εξωτερικού ισχύει ότι αναφέρει ο Οδηγός Χρηματοδότησης.

Για περισσότερες διευκρινίσεις παρακαλώ να επικοινωνήσετε με το Λογιστήριο του ΕΛΚΕ.

Από την Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού
