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Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 
H Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού, με την υπ. αρ. 27/21-11-12 απόφαση της, στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου «Επιχειρησιακό Σχέδιο προώθησης Δράσεων Κοινωνικής Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας στο Δήμο Αθηναίων» (που υλοποιείται για λογαριασμό της Εταιρείας Ανάπτυξης και Τουριστικής Προβολής Αθηνών) προτίθεται να απασχολήσει με σύμβαση ανάθεσης έργου έναν κοινωνιολόγο εμπειρογνώμονα για την εκπόνηση Μελέτης με αντικείμενο «Άξονες του Επιχειρησιακού Σχεδίου του Δήμου Αθηναίων» (δημιουργία και ενίσχυση κοινωνικών επιχειρήσεων, ανάπτυξη δομών στήριξης της κοινωνικής επιχειρηματικότητας, υιοθέτηση τεχνικών συστηματικής παρακολούθησης των εξυπηρετούμενων από τις δομές κοινωνικής φροντίδας, συμμετοχή στις διαδικασίες συντονισμού όλων των φορέων που εξυπηρετούν ανέργους και κοινωνικά αποκλεισμένες ομάδες σε τοπικό επίπεδο, χρονοδιάγραμμα και μοντέλα χρηματοδότησης) και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.
Απαιτούμενα προσόντα:

α) Πανεπιστημιακός τίτλος Κοινωνιολογίας 

β) Μεταπτυχιακό δίπλωμα με εξειδίκευση στο πεδίο του Κοινωνικού Αποκλεισμού
γ) Αποδεδειγμένη γνώση και εμπειρία πέντε τουλάχιστον (5) ετών στους παρακάτω τομείς:

· Εκπόνηση μελετών στα πεδία της απασχόλησης και της διαχείρισης ανθρώπινων πόρων
· Συμμετοχή σε έργα που συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.

Το προβλεπόμενο κόστος για την εκπόνηση της ανωτέρω Μελέτης, η οποία θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως τις 28.2.2013, ανέρχεται στο ποσό των 12.000 ευρώ, επιπλέον Φ.Π.Α. 23%.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν έως τις 14-12-2012 στη Γραμματεία Ερευνητικών Προγραμμάτων του ΤΕΙ Αθήνας, Αγ. Σπυρίδωνος, 12210 Αιγάλεω, 1ος όροφος και σε ώρες γραφείου 8.30-14.30 (τηλ.: 210 5385174), τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

· Αίτηση σε απλό χαρτί.

· Νομίμως επικυρωμένο αντίγραφο Πτυχίου.

· Νομίμως επικυρωμένο αντίγραφο Μεταπτυχιακού τίτλου.
· Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα που θα τεκμηριώνει την απαιτούμενη γνώση και εμπειρία στο αντικείμενο της Εμπειρογνωμοσύνης. 

· Υπεύθυνη δήλωση, με θεώρηση γνησίου της υπογραφής, ότι τα αναφερόμενα στο βιογραφικό σημείωμα είναι αληθή.

O Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού
Μιχαήλ Μπρατάκος

Καθηγητής, Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ Α 
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