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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΜΕ ΜΕΛΗ ΕΠ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ «ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ»  ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΜΟΝΑΔΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ»

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας στο πλαίσιο της Πράξης «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του ΤΕΙ Αθήνας», η οποία υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και εθνικών πόρων, καλεί μέλη του Εκπαιδευτικού Προσωπικού να υποβάλλουν προτάσεις προς σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την εκπόνηση Μελετών Περίπτωσης (case studies), ως εκπαιδευτικό υλικό για αξιοποίηση στο «Σχολείο Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας» της ΜΟΚΕ. 
Η υποβολή των προτάσεων Μελετών Περίπτωσης πρέπει να εστιάζεται σε πεδία με άμεσο ενδιαφέρον και στενή συνάφεια με τη Νεανική Επιχειρηματικότητα και την Καινοτομία. 
Η Μελέτη περίπτωσης είναι μια περιγραφική ανάλυση μιας Εταιρίας, ενός Οργανισμού, ενός περιστατικού, ενός ατόμου, ενός προϊόντος, η οποία θέτει θέματα προς συζήτηση και προβληματισμό ή προς ανάλυση και επίλυση.
Η κάθε πρόταση για «Μελέτη Περίπτωσης» θα πρέπει να ικανοποιεί τα παρακάτω κριτήρια: 
· Να έχει παιδαγωγικούς στόχους, να αγγίζει σημαντικά θέματα, να διαθέτει τα δεδομένα εκείνα που χρειάζονται για την περιγραφή του προβλήματος, 
· Να προσφέρει χρήσιμα συμπεράσματα, να περιλαμβάνει αντιθέσεις και συγκρίσεις, 
· Να προσφέρει ευκαιρία για συζήτηση και διαφωνία (ECCR).
Οι Μελέτες Περίπτωσης μπορεί να περιλαμβάνουν τους εξής τύπους κατά ECCR: Περίπτωση άσκησης, περίπτωση απόφασης, περίπτωση κατάστασης, περίπτωση συγκεκριμένου γεγονότος, περίπτωση περιγραφής γενικού/ιστορικού πλαισίου ή υπόβαθρου. Περίπτωση σύνθετη, η οποία αποτελεί συνδυασμό των παραπάνω περιπτώσεων.
Σε γενικές γραμμές το περίγραμμα μιας Μελέτης Περίπτωσης μπορεί να έχει την παρακάτω μορφή (ECCR):
· Περίληψη: σύνοψη κύριων σημείων και συμπερασμάτων. 

· Εισαγωγή: περιγραφή του προβλήματος, παραμέτρων ή περιορισμών.

· Κυρίως θέμα / Ανάλυση: Πλήρης περιγραφή και παράθεση λεπτομερειών χαρακτήρων, τμημάτων του οργανισμού, προϊόντων κλπ, που σχετίζονται με το ζήτημα προς ανάλυση ή συζήτηση. Ίσως αναφορά θεωρητικών, τεχνικών, επαγγελματικών θεμάτων που σχετίζονται με την περίπτωση. Παράθεση στοιχείων και δεδομένων (αναφορές, πίνακες κλπ) .
· Πρόβλημα / Άσκηση (ανάλογα με τον τύπο της περίπτωσης): Τίθεται το πρόβλημα, η άσκηση προς επίλυση ή το ερώτημα προς απάντηση.           

Με βάση το Τεχνικό Δελτίο Έργου μπορούν να υλοποιηθούν έως δέκα (10) Μελέτες Περιπτώσεων. Ο προϋπολογισμός για κάθε Μελέτη Περίπτωσης ανέρχεται έως του ποσού των 2.400,00 €.

Η μέγιστη διάρκεια για την εκπόνηση μιας Μελέτης Περίπτωσης ανέρχεται σε τέσσερεις (4) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν ή να αποστείλουν ταχυδρομικά τις προτάσεις τους με την ένδειξη: «Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ.πρωτ.:7299/29-11-13) για την Πράξη «Μονάδα Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας του ΤΕΙ Αθήνας» μέχρι και τις 16/12/2013 στη διεύθυνση:

Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων ΤΕΙ Αθήνας , 
Αγίου Σπυρίδωνος 28 & Μήλου 1, Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 10

(2ος όροφος και ώρες γραφείου 8.00-14.30)

Απαραίτητα δικαιολογητικά:

· Έντυπο πρότασης
· Πρόταση Μελέτης Περίπτωσης
· Βιογραφικό σημείωμα 
Αξιολόγηση προτάσεων

     Οι υποβαλλόμενες προτάσεις αξιολογούνται και επιλέγονται εκείνες που πληρούν στο σύνολό τους και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις παραπάνω προϋποθέσεις. Πρόταση η οποία δεν πληροί τις προϋποθέσεις της πρόσκλησης απορρίπτεται.
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr (Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού / Προκηρύξεις).
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης 

του Ειδικού Λογαριασμού
Δήμος Τριάντης
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