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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 01 ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΘΑΛΗΣ - ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ - ΔΙΑΣΩΣΗ ΞΥΛΙΝΩΝ ΝΑΥΑΓΙΩΝ ΣΤΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑ: ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ IN SITU ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥΣ»
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας στο πλαίσιο του Υποέργου 01 της πράξης «ΘΑΛΗΣ - ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ - Διάσωση ξύλινων ναυαγίων στο Μεσογειακό θαλάσσιο οικοσύστημα: ανάπτυξη και εφαρμογή καινοτόμων μεθόδων για την in situ προστασία τους», η οποία υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και εθνικών πόρων, προτίθεται να συνάψει μία (1) σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την κάλυψη των αναγκών του ανωτέρου έργου και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση στην παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος:
· Πτυχιούχο Πανεπιστημίου Ημεδαπής ή Αλλοδαπής (επισήμως αναγνωρισμένο από τον ΔΟΑΤΑΠ) στον Τομέα των Οπτικοακουστικών Τεχνών.
	Απαιτούμενα προσόντα - Κριτήρια
	Μονάδες βαθμολόγησης

	Πτυχίο Πανεπιστημίου Ημεδαπής ή Αλλοδαπής (επισήμως αναγνωρισμένο από τον ΔΟΑΤΑΠ) στον Τομέα των Οπτικοακουστικών Τεχνών.
	Βαθμός πτυχίου * 1 μονάδα

	Άριστες γνώσεις επεξεργασίας και σύνθεσης οπτικοακουστικού αρχείου
	20 μονάδες

	Γνώσεις γραφιστικής επεξεργασίας και επιμέλειας
	10 μονάδες

	Γνώσεις/εφαρμογές στον τομέα των Οπτικοακουστικών Εγκαταστάσεων
	20 μονάδες

	Αποδεδειγμένη εμπειρία στον τομέα της Παραγωγής και της Διαφήμισης
	Έτη απασχόλησης * 1 μονάδα (Μέγιστες μονάδες βαθμολόγησης 30 μονάδες)

	Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας
	10 μονάδες


Συνεκτιμώμενα προσόντα: 

· Μεταπτυχιακή εκπαίδευση σε εφαρμογές των ΤΠΕ στην Εκπαίδευση και συγκεκριμένα της Οπτικοακουστικής Παιδείας και Εκπαίδευσης.

· Άλλη ξένη γλώσσα.

· Συμμετοχή σε καλλιτεχνικές εκθέσεις με οπτικοακουστική εγκατάσταση.

· Κατάρτιση μέσω παρακολούθησης συνεδρίων και σεμιναρίων συναφών με το αντικείμενο της προκήρυξης.

Αντικείμενο Σύμβασης:

· Οπτικοακουστικός σχεδιασμός χώρου έκθεσης για την μουσειολογική ανάδειξη των κινητών ευρημάτων του ναυαγίου της Ρόδου 

· Υλοποίηση της οπτικοακουστικής παρουσίασης στο χώρο έκθεσης

· Φωτογράφηση και οργάνωση του οπτικού υλικού των εργασιών συντήρησης των ευρημάτων του ναυαγίου της Ρόδου, τα οποία πρόκειται να ενταχθούν στην έκθεση της Ρόδου 

· Βιντεοσκόπηση και οργάνωση του οπτικοακουστικού υλικού των εργασιών συντήρησης των ευρημάτων του ναυαγίου της Ρόδου, τα οποία πρόκειται να ενταχθούν στην έκθεση της Ρόδου 

· Επεξεργασία και σύνθεση οπτικοακουστικού υλικού από τις εργασίες συντήρησης

Διάρκεια σύμβασης: από την υπογραφή της σύμβασης έως 30/09/2015
Ποσό σύμβασης: Έως του ποσού των 3.900,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ & νόμιμων κρατήσεων).

Αξιολόγηση προτάσεων

     Οι υποβαλλόμενες προτάσεις αξιολογούνται και επιλέγεται εκείνη που πληροί στο σύνολό της και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα παραπάνω προσόντα. Πρόταση η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της πρόσκλησης δεν βαθμολογείται και απορρίπτεται.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν (ώρες γραφείου 8.00-12.00) ή να αποστείλουν ταχυδρομικά τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την ένδειξη: «Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.:  500/13-02-2015) για το Υποέργο 01 της πράξης «ΘΑΛΗΣ - ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ - Διάσωση ξύλινων ναυαγίων στο Μεσογειακό θαλάσσιο οικοσύστημα: ανάπτυξη και εφαρμογή καινοτόμων μεθόδων για την in situ προστασία τους», μέχρι και τις 27-02-2015 στη διεύθυνση:
ΤΕΙ Αθήνας
Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων,
Αγίου Σπυρίδωνος και Μήλου 1 (2ος όροφος), 
Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 10
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
· Έντυπο πρότασης

· Βιογραφικό σημείωμα (με αναφορά στα σχετικά με την παρούσα πρόσκληση προσόντα)

· Επικυρωμένα αποδεικτικά τίτλων σπουδών
· Επικυρωμένα αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας
Εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών μπορεί να υποβληθεί οποιοδήποτε στοιχείο οι ενδιαφερόμενοι κρίνουν ότι θα συμβάλλει στο να σχηματιστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των ατομικών προσόντων και ικανοτήτων τους.

Η εμπρόθεσμη υποβολή των προτάσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.
Υποβολή ενστάσεων

           Υποψήφιος ο οποίος επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης, δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.
       Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α’ 45/9.3.1999).

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δε δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δε γεννά δικαιώματα προσδοκίας.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr .

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης

του Ειδικού Λογαριασμού

Δήμος Τριάντης
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