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	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ


Ταχ. Δ/νση : Αγ. Σπυρίδωνος, 122 10 ΑΙΓΑΛΕΩ                              

Τηλέφωνο : 210 5385174
                        Αιγάλεω: 29/06/2015
FAX            :                                                                                Αριθμ. Πρωτοκ.:  3364
E-mail          :eee@teiath.gr 
                        
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 01 ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΘΑΛΗΣ - ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ - ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΔΡΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΣΤΑ ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΤΕΚΜΗΡΙΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ» ΜΕ MIS 376986
     Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας στο πλαίσιο του  Υποέργου 01 της πράξης «ΘΑΛΗΣ - ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ - Διερεύνηση των Επιδράσεων των Περιβαλλοντικών Παραγόντων στα Οργανικά Υλικά Τεκμήρια Φυσικής και Πολιτιστικής Κληρονομιάς», η οποία υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και εθνικών πόρων, προτίθεται να συνάψει μία (1) σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση στην παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος:

1) Έναν Πτυχιούχος τμήματος Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης
	Βαθμολογούμενα προσόντα
	Μονάδες βαθμολόγησης

	Πτυχίο τμήματος Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης (κατεύθυνσης Συντήρησης Αρχαιολογικών & Ιστορικών Τεκμηρίων)
	Βαθμός Πτυχίου x 1,5 μονάδες



	Βαθμός Μαθήματος Συντήρησης Οργανικών Υλικών
	Βαθμός Μαθήματος x 2,0 μονάδες

	Ικανότητα χρήσης Η/Ύ
	5 μονάδες

	Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας
	10 μονάδες

	Εμπειρία χρήσης ηλεκτρονικού μικροσκοπίου (SEM) και μικροθερμαινόμενης τράπεζας (micro-hot table)
	30 μονάδες

	Αριθμός επιστημονικών δημοσιεύσεων /ανακοινώσεων σχετικών με το αντικείμενο του προγράμματος
	3 μονάδες ανά επιστημονική δημοσίευση (έως 2)

	Μήνες συμμετοχής σε ερευνητικά προγράμματα
	2 μονάδες ανά μήνα (έως 7)


Επιπρόσθετα μη βαθμολογούμενα προσόντα

Επιπλέον προσόντα των υποψηφίων, όπως επιστημονικές δημοσιεύσεις /ανακοινώσεις σχετικές με το αντικείμενο του προγράμματος, και συμμετοχή σε συναφή ερευνητικά προγράμματα θα συνεκτιμηθούν κατά την αξιολόγηση. 

Διάρκεια σύμβασης: Από την υπογραφή της σύμβασης έως 30/09/2015

Ποσό σύμβασης: Έως του ποσού των 2.080,00 € (συμπεριλαμβανομένων των νόμιμων κρατήσεων) 
Αντικείμενο εργασίας: Συμμετοχή στην Δράση 3 «ΜΕΘΟΔΟΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ΤΩΝ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ»: Συμμετοχή στην υποδράση 3.1 «Έλεγχος των αλλαγών στις μηχανικές, θερμικές και οπτικές ιδιότητες και στην μορφολογία των οργανικών υλικών μετά από τεχνητή γήρανση», παραδοτέο 3.1 «Τεχνικές εκθέσεις/Επιστημονικές δημοσιεύσεις των μηχανικών, θερμικών και οπτικών ιδιοτήτων των υλικών καθώς και της μορφολογίας τους μετά από τεχνητή γήρανση», και στην υποδράση 3.2 «Έλεγχος των αλλαγών στις μηχανικές, θερμικές και οπτικές ιδιότητες και στην μορφολογία των οργανικών υλικών μετά την έκθεσή τους σε διαφορετικά μουσειακά περιβάλλοντα για 2 χρόνια» παραδοτέο 3.2 «Τεχνικές εκθέσεις/Επιστημονικές δημοσιεύσεις των μηχανικών, θερμικών και οπτικών ιδιοτήτων των υλικών καθώς και της μορφολογίας τους μετά την έκθεσή τους σε διαφορετικά μουσειακά περιβάλλοντα».

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν (ώρες γραφείου 8.00-12.00) ή να αποστείλουν ταχυδρομικά τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την ένδειξη: «Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.: 3364 /29-06-2015) για το Υποέργο 01 της πράξης «ΘΑΛΗΣ - ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ - Διερεύνηση των Επιδράσεων των Περιβαλλοντικών Παραγόντων στα Οργανικά Υλικά Τεκμήρια Φυσικής και Πολιτιστικής Κληρονομιάς», μέχρι και τις 13/07/2015 στη διεύθυνση:

ΤΕΙ Αθήνας

Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων,

Αγίου Σπυρίδωνος 28 και Μήλου 1 (2ος όροφος), Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 43

Απαραίτητα δικαιολογητικά:

· Έντυπο πρότασης

· Βιογραφικό σημείωμα (με αναφορά στα σχετικά με την παρούσα πρόσκληση προσόντα)

· Αντίγραφα τίτλων σπουδών

· Αναλυτική βαθμολογία

· Αποδεικτικά καλής γνώσης αγγλικής γλώσσας 
· Αποδεικτικά πιστοποίησης γνώσεως χρήσης Η/Υ (εφόσον υπάρχει), άλλως υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου περί των σχετικών δεξιοτήτων του.

Εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών μπορεί να υποβληθεί οποιοδήποτε στοιχείο που οι ενδιαφερόμενοι κρίνουν ότι θα συμβάλλει στο να σχηματιστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των ατομικών προσόντων και ικανοτήτων τους.

​​​Εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών μπορεί να υποβληθεί οποιοδήποτε στοιχείο οι ενδιαφερόμενοι κρίνουν ότι θα συμβάλλει στο να σχηματιστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των ατομικών προσόντων και ικανοτήτων τους.

Η εμπρόθεσμη υποβολή των προτάσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.

Υποβολή ενστάσεων

Υποψήφιος ο οποίος επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης, δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.
Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α’ 45/9.3.1999).

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δε δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δε γεννά δικαιώματα προσδοκίας.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr .
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης

 του Ειδικού Λογαριασμού
Δήμος Τριάντης
Καθηγητής
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