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	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ



Ταχ. Δ/νση :
 Αγ. Σπυρίδωνος, 122 10 ΑΙΓΑΛΕΩ

Τηλέφωνο :
210 5385174
Αιγάλεω: 21/01/2013

FAX :
210 5385852
Αριθμ. Πρωτοκ.: 246   

e-mail :
eee@teiath.gr
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «Medical Image SCIence thRough Luminescence MISCIRLU” της Πράξης «ΑΡΙΣΤΕΙΑ»

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας στο πλαίσιο του  ερευνητικού έργου με τίτλο «Medical Image SCIence thRough Luminescence», ακρωνύμιο MISCIRLU, της Πράξης «ΑΡΙΣΤΕΙΑ», η οποία υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και εθνικών πόρων, προτίθεται να συνάψει συμβάσεις μίσθωσης ερευνητικού έργου ιδιωτικού δικαίου για τη στελέχωση των Ομάδων Ερευνητικών Συνεργατών (ΟΕΣ) με εξωτερικούς συνεργάτες ως ακολούθως: 

· Ένα (1) πτυχιούχο ΤΕΙ τμήματος Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων, μεταπτυχιακό φοιτητή α’ κύκλου, ή κάτοχο μεταπτυχιακού διπλώματος με γνώσεις σε θέματα κατασκευής φθοριζουσών επιστρώσεων και διερεύνησης των απεικονιστικών τους χαρακτηριστικών για χρήση σε ψηφιακά συστήματα βασισμένα σε αισθητήρες CMOS.

Προβλεπόμενη αμοιβή: έως 12.000 ευρώ.

Διάρκεια σύμβασης: έως 30 μήνες

· Ένα (1) πτυχιούχο ΤΕΙ τμήματος Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων, μεταπτυχιακό φοιτητή α’ κύκλου, ή κάτοχο μεταπτυχιακού διπλώματος, με γνώσεις σε θέματα βελτιστοποίησης τρόπων υπολογισμού, χαρακτηριστικών ποιότητας εικόνας (όπως MTF ή NPS) σε απεικονιστικά συστήματα. 

Προβλεπόμενη αμοιβή: έως 12.000 ευρώ.

Διάρκεια σύμβασης: έως 30 μήνες

· Ένα (1) πτυχιούχο ΤΕΙ τμήματος Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων, μεταπτυχιακό φοιτητή α’ κύκλου, ή κάτοχο μεταπτυχιακού διπλώματος, με γνώσεις σε θέματα βελτιστοποίησης τρόπων υπολογισμού, χαρακτηριστικών ποιότητας εικόνας (όπως MTF ή NPS) σε απεικονιστικά συστήματα, με χρήση προγραμματιστικού περιβάλλοντος (π.χ. Visual C, MATLAB, OCTAVE, JAVA, Visual BASIC, κλπ). 

Προβλεπόμενη αμοιβή: έως 12.000 ευρώ.

Διάρκεια σύμβασης: έως 30 μήνες

Ο χρόνος απασχόλησης θα ισχύει από την υπογραφή της σύμβασης και ανάλογα με τις ανάγκες των υποέργων. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν (ώρες γραφείου 8.00-12.00) ή να αποστείλουν ταχυδρομικά τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την ένδειξη: «Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.: 246/21-01-2013) για το ερευνητικό έργο με τίτλο «Medical Image SCIence thRough Luminescence», ακρωνύμιο MISCIRLU, της Πράξης «ΑΡΙΣΤΕΙΑ», μέχρι και τις 04/02/2013 στη διεύθυνση:

ΤΕΙ Αθήνας 

Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων, 

Αγίου Σπυρίδωνος, Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 10

(Κεντρική διοίκηση, 1ος όροφος)


Απαραίτητα δικαιολογητικά:

· Έντυπο πρότασης
· Σύντομο βιογραφικό σημείωμα (με αναφορά στα σχετικά με την προκήρυξη προσόντα)

· Επικυρωμένα αντίγραφα τίτλων σπουδών ή βεβαιώσεις.

· Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας (εάν υπάρχουν)

Η εμπρόθεσμη υποβολή των προτάσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης

 του Ειδικού Λογαριασμού

Μιχαήλ Μπρατάκος

Καθηγητής
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