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	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ



Ταχ. Δ/νση :
 Αγ. Σπυρίδωνος, 122 10 ΑΙΓΑΛΕΩ

Τηλέφωνο :
210 5385174
Αιγάλεω: 16/07/2013

FAX :
210 5385852
Αριθμ. Πρωτοκ.: 4679  

e-mail :
eee@teiath.gr
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ “ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΔΡΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΣΤΑ ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΤΕΚΜΗΡΙΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ” ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΘΑΛΗΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ»

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας προτίθεται να συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, στο πλαίσιο του υποέργου MIS 376986 με τίτλο «Διερεύνηση των επιδράσεων των περιβαλλοντικών παραγόντων στα οργανικά υλικά τεκμήρια φυσικής και πολιτιστικής κληρονομίας» της Πράξης «ΘΑΛΗΣ του ΤΕΙ Αθήνας», η οποία υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και εθνικών πόρων, και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση στην παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την παρακάτω ειδικότητα:

1. Έναν Συντηρητή Αρχαιοτήτων & Έργων Τέχνης - Μουσειολόγο
Αντικείμενο εργασίας: Συμμετοχή στις ακόλουθες Δράσεις:
ΔΡΑΣΗ 1: Τίτλος: ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΟΚΙΜΙΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΓΗΡΑΝΣΗΣ: Συμμετοχή στην υποδράση 1.1 «Βιβλιογραφική έρευνα για την επιλογή της μεθοδολογίας τεχνητής γήρανσης. Επιλογή του υλικού και των διαστάσεων των δοκιμίων. Επιλογή και εφαρμογή μεθοδολογίας τεχνητής γήρανσης», παραδοτέο 1.1 «Τεχνικές εκθέσεις / Επιστημονικές δημοσιεύσεις». Συμμετοχή στην υποδράση 1.3 «Δημιουργία τράπεζας των γηρασμένων δοκιμίων, ώστε να είναι δυνατή η χρήση τους σε μελλοντικές ερευνητικές δράσεις», παραδοτέο 1.3  «Τράπεζα γηρασμένων δοκιμίων».
ΔΡΑΣΗ 2: Τίτλος: ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΡΥΠΑΝΤΩΝ ΣΕ ΜΟΥΣΕΙΑΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΔΟΚΙΜΙΩΝ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ: Συμμετοχή στην υποδράση 2.1 «Εγκατάσταση δοκιμίων οργανικών υλικών και εξοπλισμού μέτρησης περιβαλλοντικών δεδομένων σε μουσειακούς χώρους / Μέτρηση αέριων ρύπων και περιβαλλοντικών μετεωρολογικών παραμέτρων σε μουσειακούς χώρους / Μέτρηση αιωρούμενων σωματιδίων και βιοαεροζόλ σε μουσειακούς χώρους», παραδοτέο 2.1α «Τεχνική έκθεση χωροταξικού σχεδιασμού εγκατάστασης δοκιμίων σε μουσειακούς χώρους», και στην υποδράση 2.2 «Εγκατάσταση δοκιμίων στους μουσειακούς χώρους για παραμονή και παρακολούθηση μετά τη λήξη του προγράμματος, ώστε να είναι δυνατή η μελλοντική χρήση τους», παραδοτέο 2.2  «Διατήρηση δοκιμίων στους μουσειακούς χώρους για μελλοντική χρήση».

ΔΡΑΣΗ 3: Τίτλος: ΜΕΘΟΔΟΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ΤΩΝ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ: Συμμετοχή στην υποδράση 3.1 «Έλεγχος των αλλαγών στις μηχανικές, θερμικές και οπτικές ιδιότητες και στην μορφολογία των οργανικών υλικών μετά από τεχνητή γήρανση», παραδοτέο 3.1 «Τεχνικές εκθέσεις/Επιστημονικές δημοσιεύσεις των μηχανικών, θερμικών και οπτικών ιδιοτήτων των υλικών καθώς και της μορφολογίας τους μετά από τεχνητή γήρανση», και στην υποδράση 3.2 «Έλεγχος των αλλαγών στις μηχανικές, θερμικές και οπτικές ιδιότητες και στην μορφολογία των οργανικών υλικών μετά την έκθεσή τους σε διαφορετικά μουσειακά περιβάλλοντα για 2 χρόνια» παραδοτέο 3.2 «Τεχνικές εκθέσεις/Επιστημονικές δημοσιεύσεις των μηχανικών, θερμικών και οπτικών ιδιοτήτων των υλικών καθώς και της μορφολογίας τους μετά την έκθεσή τους σε διαφορετικά μουσειακά περιβάλλοντα».
ΔΡΑΣΗ 4: Τίτλος: ΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΗΣ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΧΗΜΙΚΗΣ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ: Συμμετοχή στην υποδράση 4.1 «Αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης των οργανικών υλικών μετά από τεχνητή γήρανση», παραδοτέα 4.1γ  «Τεχνική έκθεση των μεθόδων ελέγχου των χημικών ιδιοτήτων των δοκιμίων ξύλου και των ληφθέντων αποτελεσμάτων», 4.1στ  «Επιστημονικές δημοσιεύσεις/ανακοινώσεις» , και στην υποδράση 4.2 «Αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης των οργανικών υλικών μετά την έκθεσή τους σε μουσειακά περιβάλλοντα», παραδοτέα 4.2γ «Τεχνική έκθεση των μεθόδων ελέγχου των χημικών ιδιοτήτων των δοκιμίων ξύλου και των ληφθέντων αποτελεσμάτων», 4.2στ «Επιστημονικές δημοσιεύσεις/ανακοινώσεις». 

ΔΡΑΣΗ 6: Τίτλος: ΣΥΝΘΕΣΗ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ - ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ: Συμμετοχή στην υποδράση 6.1 "Μελέτη τεχνητής γήρανσης και συσχέτιση με πραγματικά δεδομένα. Διερεύνηση των μηχανισμών διάβρωσης και αποδόμησης με στόχο τη περιγραφή λειτουργικών μοντέλων φθοράς. Αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της επίδρασης του περιβάλλοντος στο υλικό των αντικειμένων», παραδοτέο  6.1  «Επιστημονικές δημοσιεύσεις/ανακοινώσεις», στην υποδράση 6.2 «Αξιολόγηση των αναλυτικών τεχνικών λαμβάνοντας υπόψη μια σειρά κριτήρια, όπως ακρίβεια μεθόδου, ταχύτητα, ευκολία στη χρήση, καταστρεπτική ή μη μέθοδος, κόστος κ.λπ.», παραδοτέα 6.2α  «Επιστημονικές δημοσιεύσεις/ανακοινώσεις» και 6.2β  «Οδηγός καλής εκτέλεσης διαγνωστικών μεθόδων/ αναλυτικών τεχνικών», και στην υποδράση 6.3 «Αξιολόγηση συστημάτων τεχνητής γήρανσης τα οποία χρησιμοποιούνται για δοκιμές και έλεγχο», παραδοτέα 6.3α  «Επιστημονικές δημοσιεύσεις/ανακοινώσεις» και 6.3β «Δημιουργία πρωτοκόλλου γήρανσης μη επεξεργασμένων οργανικών υλικών».
Απαραίτητα προσόντα:

· Πτυχίο Συντήρησης Αρχαιοτήτων & Έργων Τέχνης, ΤΕΙ εσωτερικού ή ομότιμου της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. 
· Μεταπτυχιακό Δίπλωμα (ΜΑ) στη Μουσειολογία. 
· Εμπειρία στη συντήρηση οργανικών υλικών
· Ερευνητική εμπειρία στη διαχείριση/συντήρηση μουσειακών συλλογών
·  Καλή γνώση αγγλικής γλώσσας 
· Καλή γνώση και ικανότητα χειρισμού Η/Υ

Χρονική διάρκεια: Από υπογραφή σύμβασης έως 31/01/2015 & από 01/04/2015 έως 30/09/2015 (σύνολο Α/Μ 2,9). 
Προβλεπόμενη αμοιβή:  4.350,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν (ώρες γραφείου 8.00-12.00) ή να αποστείλουν ταχυδρομικά τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την

ένδειξη: «Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.: 4679/16.07.2013) για το υποέργο με τίτλο «Διερεύνηση των επιδράσεων των περιβαλλοντικών παραγόντων στα οργανικά υλικά τεκμήρια φυσικής και πολιτιστικής κληρονομίας ” της Πράξης «ΘΑΛΗΣ του ΤΕΙ Αθήνας», μέχρι και τις 30/07/2013 στην ακόλουθη διεύθυνση:
ΤΕΙ Αθήνας 

Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων, 

Αγίου Σπυρίδωνος, Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 10

(Κεντρική διοίκηση, 1ος όροφος)


Απαραίτητα δικαιολογητικά:

· Έντυπο πρότασης

· Βιογραφικό σημείωμα (με αναφορά στα σχετικά με την παρούσα πρόσκληση προσόντα)

· Επικυρωμένα αντίγραφα τίτλων σπουδών

· Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας 
· Αποδεικτικά καλής γνώσης αγγλικής γλώσσας
· Αποδεικτικά πιστοποίησης γνώσεως χρήσης Η/Υ (εφόσον υπάρχει), άλλως υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου περί των σχετικών δεξιοτήτων του
Εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών μπορεί να υποβληθεί οποιοδήποτε στοιχείο οι ενδιαφερόμενοι κρίνουν ότι θα συμβάλλει στο να σχηματιστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των ατομικών προσόντων και ικανοτήτων τους.

Η εμπρόθεσμη υποβολή των προτάσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr .

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης

 του Ειδικού Λογαριασμού

Μιχαήλ Μπρατάκος

Καθηγητής
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