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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ “ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΔΡΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΣΤΑ ΟΡΓΑΝΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΤΕΚΜΗΡΙΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ” ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΘΑΛΗΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ»

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας προτίθεται να συνάψει μία σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, στο πλαίσιο του υποέργου MIS 376986 με τίτλο «Διερεύνηση των επιδράσεων των περιβαλλοντικών παραγόντων στα οργανικά υλικά τεκμήρια φυσικής και πολιτιστικής κληρονομίας» της Πράξης «ΘΑΛΗΣ του ΤΕΙ Αθήνας», η οποία υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και εθνικών πόρων, και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση στην παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την παρακάτω ειδικότητα:

1. Έναν Διπλωματούχο Μηχανικό 
Αντικείμενο εργασίας: Συμμετοχή στις ακόλουθες Δράσεις:
ΔΡΑΣΗ 3: Τίτλος: ΜΕΘΟΔΟΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ, ΤΩΝ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΠΤΙΚΩΝ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ: Συμμετοχή στην υποδράση 3.1 «Έλεγχος των αλλαγών στις μηχανικές, θερμικές και οπτικές ιδιότητες και στην μορφολογία των οργανικών υλικών μετά από τεχνητή γήρανση», παραδοτέο 3.1 «Τεχνικές εκθέσεις/Επιστημονικές δημοσιεύσεις των μηχανικών, θερμικών και οπτικών ιδιοτήτων των υλικών καθώς και της μορφολογίας τους μετά από τεχνητή γήρανση», και στην υποδράση 3.2 «Έλεγχος των αλλαγών στις μηχανικές, θερμικές και οπτικές ιδιότητες και στην μορφολογία των οργανικών υλικών μετά την έκθεσή τους σε διαφορετικά μουσειακά περιβάλλοντα για 2 χρόνια» παραδοτέο 3.2 «Τεχνικές εκθέσεις/Επιστημονικές δημοσιεύσεις των μηχανικών, θερμικών και οπτικών ιδιοτήτων των υλικών καθώς και της μορφολογίας τους μετά την έκθεσή τους σε διαφορετικά μουσειακά περιβάλλοντα».
ΔΡΑΣΗ 7: Τίτλος: ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ - ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ: Συμμετοχή στην υποδράση 7.3 «Αξιολόγηση του ερευνητικού έργου από την ΚΕΟ», παραδοτέα  7.3α  «Έκθεση εσωτερικής αξιολόγησης», και 7.3β  «Τελική αξιολόγηση». 
Απαραίτητα προσόντα:

· Δίπλωμα Μηχανικού, ΑΕΙ εσωτερικού ή ομότιμου της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. 
· Τουλάχιστον Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Εξειδίκευσης στον τομέα της αντοχής υλικών 
· Ερευνητική εμπειρία σε μετρήσεις αντοχής υλικών
· Άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας (Proficiency) 
· Καλή γνώση και ικανότητα χειρισμού Η/Υ

Το εν λόγω έργο πρέπει να ολοκληρωθεί έως 30/09/2015 (σύνολο Α/Μ 1,7). Προβλεπόμενη αμοιβή  2.550,00ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23%. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν (ώρες γραφείου 8.00-12.00) ή να αποστείλουν ταχυδρομικά τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την

ένδειξη: «Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.: 4678/16.07.2013) για το υποέργο με τίτλο «Διερεύνηση των επιδράσεων των περιβαλλοντικών παραγόντων στα οργανικά υλικά τεκμήρια φυσικής και πολιτιστικής κληρονομίας ” της Πράξης «ΘΑΛΗΣ του ΤΕΙ Αθήνας», μέχρι και τις 30/07/2013 στην ακόλουθη διεύθυνση:
ΤΕΙ Αθήνας 

Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων, 

Αγίου Σπυρίδωνος, Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 10

(Κεντρική διοίκηση, 1ος όροφος)


Απαραίτητα δικαιολογητικά:

· Έντυπο πρότασης

· Βιογραφικό σημείωμα (με αναφορά στα σχετικά με την παρούσα πρόσκληση προσόντα)

· Επικυρωμένα αντίγραφα τίτλων σπουδών

· Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας
· Αποδεικτικά άριστης γνώσης αγγλικής γλώσσας

· Αποδεικτικά πιστοποίησης γνώσεως χρήσης Η/Υ (εφόσον υπάρχει), άλλως υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου περί των σχετικών δεξιοτήτων του

Εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών μπορεί να υποβληθεί οποιοδήποτε στοιχείο οι ενδιαφερόμενοι κρίνουν ότι θα συμβάλλει στο να σχηματιστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των ατομικών προσόντων και ικανοτήτων τους.

Η εμπρόθεσμη υποβολή των προτάσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr .
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