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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι) ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ


Ταχ. Δ/νση : Αγ. Σπυρίδωνος, 122 10 ΑΙΓΑΛΕΩ                              

Τηλέφωνο : 210 5385174
                        Αιγάλεω: 18-11-2014
FAX           : 210 5385185, 210 5385852                                        Αριθμ. Πρωτοκ.: 6999   
E-mail       : eee@teiath.gr 
                        

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΘΝΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΤΟΥ ΜΑΣΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ” ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΘΑΛΗΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ»
     Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας στο πλαίσιο του  υποέργου με τίτλο «Ταυτοποίηση των παραγόντων που ευθύνονται για τη διαχρονική αύξηση της θνησιμότητας του καρκίνου του μαστού στην Ελλάδα” της Πράξης «ΘΑΛΗΣ του ΤΕΙ Αθήνας», η οποία υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και εθνικών πόρων, προτίθεται να συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με 2 Επισκέπτες Υγείας και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση στην παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.
Αντικείμενο εργασίας: Συμμετοχή στο πακέτο εργασίας 5 «Συλλογή δεδομένων νέας επιδημιολογικής έρευνας καρκίνου του μαστού», το οποίο περιλαμβάνει συλλογή δεδομένων ερωτηματολογίων, πληροφοριών ιατρικού ιστορικού, λήψη σωματομετρίας και εισαγωγή τους σε ηλεκτρονική βάση, καθώς και συλλογή βιολογικών δειγμάτων.
Απαιτούμενα προσόντα (100 μόρια):
· Πτυχίο Τμήματος Επισκέπτη Υγείας (30 μόρια)
· Καλή γνώση αγγλικής γλώσσας (10 μόρια)
· Καλή γνώση και ικανότητα χειρισμού Η/Υ (10 μόρια) 
· Γνώση και εμπειρία στη συλλογή δεδομένων υγείας (π.χ. σωματομετρία), καθώς και δεδομένων ερωτηματολογίων με τη μέθοδο της προσωπικής συνέντευξης στο πλαίσιο επιδημιολογικών μελετών (20 μόρια)
· Εργασιακή εμπειρία σε επιδημιολογικές έρευνες για τις καλοήθεις και κακοήθεις μαστοπάθειες μεγαλύτερη από 12 μήνες (30 μόρια)
Διάρκεια συμβάσεων: Από την υπογραφή της σύμβασης έως 30/06/2015
Ποσό συμβάσεων: έως του ποσού των 6.300 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και νόμιμων κρατήσεων) για έκαστη σύμβαση 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν (ώρες γραφείου 8.00-12.00) ή να αποστείλουν ταχυδρομικά τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την ένδειξη: «Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.: 6999/18-11-14) για το υποέργο με τίτλο «Ταυτοποίηση των παραγόντων που ευθύνονται για τη διαχρονική αύξηση της θνησιμότητας του καρκίνου του μαστού στην Ελλάδα” της Πράξης «ΘΑΛΗΣ του ΤΕΙ Αθήνας», μέχρι και τις 02-12-2014 στη διεύθυνση:

ΤΕΙ Αθήνας

Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων
Αγίου Σπυρίδωνος 28 και Μήλου 1 (2ος όροφος)
Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 10

Απαραίτητα δικαιολογητικά:

· Έντυπο αίτησης
· Βιογραφικό σημείωμα (με αναφορά στα σχετικά με την παρούσα πρόσκληση προσόντα)
· Επικυρωμένα αντίγραφα τίτλων σπουδών

· Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας & σχετικές συστατικές επιστολές

· Επικυρωμένα αντίγραφα πιστοποιητικών ξένων γλωσσών, άλλως υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου σύμφωνα με το υπόδειγμα Europass περί των σχετικών δεξιοτήτων του (απαραίτητο επίπεδο Β2) 
· Επικυρωμένο αντίγραφο πιστοποιητικού γνώσεως χρήσης Η/Υ (εφόσον υπάρχει), άλλως υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου περί των σχετικών δεξιοτήτων του

Εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών μπορεί να υποβληθεί οποιοδήποτε στοιχείο οι ενδιαφερόμενοι κρίνουν ότι θα συμβάλλει στο να σχηματιστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των ατομικών προσόντων και ικανοτήτων τους.

Η εμπρόθεσμη υποβολή των προτάσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.

Υποβολή ενστάσεων

Υποψήφιος ο οποίος επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης, δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.
Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α’ 45/9.3.1999).
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δε δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δε γεννά δικαιώματα προσδοκίας.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr.
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης

του Ειδικού Λογαριασμού

Δήμος Τριάντης
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