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	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ


Ταχ. Δ/νση : Αγ. Σπυρίδωνος, 122 10 ΑΙΓΑΛΕΩ                              
Τηλέφωνο : 210 5385174
                        Αιγάλεω: 23/03/2015
FAX            : 210 5385185, 210 5385852                                       Αριθμ. Πρωτοκ.: 1186
E-mail          :eee@teiath.gr 
                        

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ Π.Μ.Σ. ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε. «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ»
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας στο πλαίσιο του προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) στις «Τεχνολογίες Υπολογισμού και Δικτύων» του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του Τ.Ε.Ι. Αθήνας  προτίθεται να απασχολήσει για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2014-2015 έναν επιστημονικό συνεργάτη για την παροχή εκπαιδευτικού έργου στο πλαίσιο του μαθήματος «Δίκαιο της Πληροφορίας και Διοίκηση  Έργου» με σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση στην παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.
Απαιτούμενα προσόντα:

· Δίπλωμα Μηχανικού Η/Υ & Πληροφορικής ή Δίπλωμα Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχ/κού Η/Υ ή Πτυχίο Πληροφορικής της ημεδαπής ή ισότιμο αντίστοιχης ειδικότητας τμήματος της αλλοδαπής αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ.

· Διδακτορικό Δίπλωμα . Το γνωστικό αντικείμενο της  διδακτορικής διατριβής θα πρέπει είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της Πληροφορικής.

· Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας.
· Πέντε (5) τουλάχιστον έτη επαγγελματικής δραστηριότητας κατάλληλου επιπέδου ή ισόχρονη εργασία σε αναγνωρισμένα  ερευνητικά κέντρα ή συμμετοχή με αμοιβή σε οργανωμένα ερευνητικά προγράμματα ή  συνδυασμός των ανωτέρω δραστηριοτήτων, αντίστοιχων, σε κάθε περίπτωση, με το επιστημονικό  επίπεδο και το γνωστικό αντικείμενο της θέσης που προκηρύσσεται. Επαγγελματική προϋπηρεσία σε ανώτερη ή ανώτατη διοικητική θέση.  Η ανωτέρω επαγγελματική δραστηριότητα μπορεί να περιλαμβάνει μέχρι δύο (2) έτη αυτοδύναμη διδασκαλία στο γνωστικό  αντικείμενο του Τομέα, σε Πανεπιστήμια ή Τ.Ε.Ι. ή ομοταγή ιδρύματα του εξωτερικού
· Επιστημονική δραστηριότητα  σχεδιασμού και εκτέλεσης ερευνητικών έργων, η οποία αποδεικνύεται από τρεις (3) τουλάχιστον  πρωτότυπες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά αναγνωρισμένου κύρους εφόσον έχουν γίνει  δεκτές προς δημοσίευση στα σχετικά περιοδικά.
Διάρκεια απασχόλησης: Από την υπογραφή της σύμβασης έως 15/07/2015 

Ποσό: έως του ποσού των 1.170,00 € (συμπεριλαμβανομένων των νομίμων κρατήσεων)

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν (ώρες γραφείου 8.00-14.30) ή να αποστείλουν ταχυδρομικά τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την ένδειξη: «Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.: 1186/23-03-2015) για το ΠΜΣ «Τεχνολογίες Υπολογισμού και Δικτύων» του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής μέχρι και τις 06/04/2015 στη διεύθυνση:

ΤΕΙ Αθήνας
Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων,

Αγίου Σπυρίδωνος 28 και Μήλου 1 (2ος όροφος), Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 43
Απαραίτητα δικαιολογητικά:

· Έντυπο πρότασης
· Σύντομο βιογραφικό σημείωμα (με αναφορά στα σχετικά με την προκήρυξη προσόντα)

· Αντίγραφα τίτλων σπουδών

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. στα τηλέφωνα 2105385312, 2105385827 ή στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου msc-cnt@teiath.gr
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr .

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης

 του Ειδικού Λογαριασμού
Δήμος Τριάντης
Καθηγητής
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