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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΜΕ ΕΝΑ ΜΕΛΟΣ Δ.Π. ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ  ΤΟΥ ΠΜΣ “ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ” ΤΟΥ
 ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΟΠΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας στο πλαίσιο του προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) «Τεχνικές Οπτομετρικού Ελέγχου» του Τμήματος Οπτικής και Οπτομετρίας του Τ.Ε.Ι. Αθήνας προτίθεται να συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με ένα μέλος Δ.Π. του Ιδρύματος για την υποστήριξη του παραπάνω προγράμματος και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν πρόταση στην παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος:

1. Μία θέση γραμματειακής υποστήριξης με καθήκοντα
· την τήρηση πρωτοκόλλου,

· την παροχή πληροφοριών στους υποψήφιους φοιτητές του ΠΜΣ,

· την έκδοση πιστοποιητικών σπουδών για τους φοιτητές ΠΜΣ
· την τήρηση του ενεργού μαθητολογίου του ΠΜΣ,

· την τήρηση των απαραίτητων αρχείων και φακέλων του ΠΜΣ,

· την συνεργασία µε τον διευθυντή και τους διδάσκοντες στο ΠΜΣ προκειμένου να εξασφαλίζεται η ομαλή διεξαγωγή των λειτουργιών του ΠΜΣ.

· την ενημέρωση του μηχανογραφικού συστήματος

	Απαιτούμενα προσόντα - Κριτήρια


	Μονάδες βαθμολόγησης

	Απόφοιτος/η  δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης γενικού λυκείου
	Βαθμός πτυχίου *3 μονάδες

	Μεταδευτεροβάθμια Εκπαίδευση : Πτυχίο Επαγγελματικής Σχολής ή Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ αντίστοιχης ειδικότητας με την προκηρυxθείσα θέση
	30 μονάδες

	Τουλάχιστον πενταετή εμπειρία γραμματειακής υποστήριξης κατά προτίμηση σε Εκπαιδευτικό Ίδρυμα
	40 μονάδες

	Εμπειρία στη χρήση μηχανογραφημένων συστημάτων για τις γραμματείες (γνώση του συστήματος αυτοματοποίησης της Cardisoft που χρησιμοποιείται στο ΤΕΙ Αθήνας θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα)
	30 μονάδες


Διάρκεια απασχόλησης: Από την υπογραφή της σύμβασης έως 28/2/2017 με δυνατότητα ανανέωσης
Ποσό: έως του ποσού των 3000 € (συμπεριλαμβανομένων των νομίμων κρατήσεων)
     Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν (ώρες γραφείου 8.30-14.30) ή να αποστείλουν ταχυδρομικά τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την ένδειξη: «Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.: 869/03-03-2016) για το ΠΜΣ «Τεχνικές Οπτομετρικού Ελέγχου» του Τμήματος Οπτικής και Οπτομετρίας μέχρι και τις 18-03-2016 στη διεύθυνση:
ΤΕΙ Αθήνας
Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων,
Αγίου Σπυρίδωνος 28 και Μήλου 1 (2ος όροφος), Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 43
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
· Έντυπο πρότασης

· Σύντομο βιογραφικό σημείωμα (με αναφορά στα σχετικά με την προκήρυξη προσόντα)

· Αντίγραφα τίτλων σπουδών

     Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. στα τηλέφωνα 2105385621 ή στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου mscito@teiath.gr
Εκτός των ανωτέρω δικαιολογητικών μπορεί να υποβληθεί οποιοδήποτε στοιχείο οι ενδιαφερόμενοι κρίνουν ότι θα συμβάλλει στο να σχηματιστεί μια ολοκληρωμένη εικόνα των ατομικών προσόντων και ικανοτήτων τους.

Η εμπρόθεσμη υποβολή των προτάσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.
Τo επιλεγέν μέλος ΔΠ του Ιδρύματος θα συνάψει σύμβαση μίσθωσης έργου και η απασχόλησή του θα είναι εκτός του ωραρίου του και των συμβατικών του υποχρεώσεων.
Τα καθήκοντα μπορούν να αναπροσαρμοστούν στα πλαίσια των αναγκών του ΠΜΣ χωρίς να προκαλούν πρόσθετο εργασιακό φόρτο στα επιλεγέντα μέλη του Δ.Π.

Υποβολή ενστάσεων

Υποψήφιος ο οποίος επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης, δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.
Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α’ 45/9.3.1999).

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δε δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δε γεννά δικαιώματα προσδοκίας.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης
 του Ειδικού Λογαριασμού
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