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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΣΤΗΡΙΖΩ»
O Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΤΕΙ Αθήνας, με βάση την υπ’ αριθμ. 11/07-05-2013 απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού, στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης με τίτλο “«Σ Τ Η Ρ Ι Ζ Ω» - Οριζόντιο έργο υποστήριξης σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών στο δρόμο για το ΨΗΦΙΑΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, νέες υπηρεσίες Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου και Στήριξης του ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ” ενταγμένης στο Ε.Π. Εκπαίδευσης και Δια Βίου Μάθησης με MIS 355294 και ειδικότερα του «Υποέργου 11: Υλοποίηση πράξης Στηρίζω – Εργασίες αρμοδιότητας ΤΕΙ Αθήνας» της παραπάνω πράξης, που υλοποιείται με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και εθνικών πόρων, προτίθεται να απασχολήσει εξωτερικούς συνεργάτες με συμβάσεις έργου και καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν τις προτάσεις τους.
ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΓΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Το φυσικό αντικείμενο του Υποέργου 11 του έργου ΣΤΗΡΙΖΩ αφορά στην υποστήριξη των εκπαιδευτικών υποδομών ΤΠΕ του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. και συγκεκριμένα την περαιτέρω ανάπτυξη/στήριξη του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (ΠΣΔ) και την στήριξη των σχολικών υποδομών ΤΠΕ (Ενότητα Δράσεων Α’) των περιοχών ευθύνης του ΤΕΙ Αθήνας (Γ’ Αθήνας, Δυτικής Αττικής, Εύβοιας, Κορινθίας, Αργολίδας).
Η συγκεκριμένη πρόσκληση αφορά την εκτέλεση εργασιών στα πλαίσια της Ενότητας Δράσεων Α’ του έργου «ΣΤΗΡΙΖΩ» και συγκεκριμένα των παρακάτω Δράσεων/Πακέτων Εργασίας:
· Δράση Α7 – Επιτόπια και από απόσταση τεχνική υποστήριξη των νέων και των υφιστάμενων υποδομών ΤΠΕ, που αποκτούν τα σχολεία στα πλαίσια του ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
· ΠΕ 7.1 
Παροχή υπηρεσιών επιτόπιας τεχνικής υποστήριξης και πρακτικής εκπαίδευσης σε σχολεία Α’θμιας και Β’θμιας, για: (α) τη διασύνδεση νέων υποδομών ΤΠΕ και την αρχική λειτουργία τους σε όσα σχολεία αποκτούν νέες υποδομές από το ΨΗΦΙΑΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ (β) τη λειτουργία υφιστάμενων υποδομών ΤΠΕ στο σύνολο των σχολείων (γ) την εγκατάσταση (όπου απαιτηθεί) εφαρμογών ηλεκτρονικής διακυβέρνησης σε σχολεία, τη μετάπτωση δεδομένων, την αρχική και την παραγωγική λειτουργία τους, στην περιοχή ευθύνης του ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ 

· Δράση Α8 – Πρακτική εκπαίδευση του προσωπικού ενδοσχολικής τεχνικής υποστήριξης και λειτουργική ένταξή του στο ενιαίο σχήμα υποστήριξης

· ΠΕ 8.1 
Σεμινάρια εκπαίδευσης προσωπικού ενδοσχολικής τεχνικής στήριξης για την περιοχή ευθύνης ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ

· ΠΕ 8.2 
Παροχή υπηρεσιών πρακτικής εκπαίδευσης εξ' αποστάσεως, για την περιοχή ευθύνης ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ

ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ
1. Τεχνικοί Πληροφορικής (αριθμός συμβάσεων έως 2)
Αντικείμενο εργασιών:
Οι ανάδοχοι θα συμμετάσχουν ως Τεχνικοί Υποστήριξης στα Πακέτα Εργασίας ΠΕ 7.1, ΠΕ 8.1 , ΠΕ 8.2
Απαιτούμενα προσόντα:
· Απόφοιτος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΕ) 
· Γνώση σε εγκατάσταση, διαμόρφωση, διαχείριση, υποστήριξη Λειτουργικών Συστημάτων Windows και Windows Server, περιβαλλόντων Domain Controler - Desktop Clients (Active Directory/Group Policies) 
· Γνώση εγκατάσταση, διαμόρφωση, διαχείριση, υποστήριξη υπηρεσίας  Microsoft ISA Server/Squid, εργαλείων CMS Joomla/Blogs, καθώς και σε υποστήριξη χρηστών
· Γνώση σε παραμετροποίηση TCP/IP σε Windows περιβάλλοντα 
· Καλή γνώση Αγγλικών
Επιθυμητά προσόντα:
· Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στις παραπάνω απαιτούμενες γνώσεις. 

· Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στον τομέα της Πληροφορικής
· Πτυχίο μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στον τομέα της Πληροφορικής

· Εμπειρία σε εγκατάσταση, διαμόρφωση, διαχείριση, υποστήριξη Λειτουργικών Συστημάτων Unix/Linux

· Εμπειρία σε υποστήριξη συστημάτων και διαδικασιών ασύγχρονης και σύγχρονης τηλεκπαίδευσης 
· Εμπειρία σε υποστήριξη διαδραστικών συστημάτων
· Εμπειρία σε περιβάλλοντα δικτύων μεγάλης κλίμακας
· Εμπειρία σε τεχνική υποστήριξη εκπαιδευτικών περιβαλλόντων 
· Άριστη γνώση Αγγλικών
Έδρα: Αθήνα. Ο ανάδοχος θα πρέπει να διαθέτει ιδιωτικό μέσο μεταφοράς με δυνατότητα συχνής μετακίνησης στις περιοχές ευθύνης του ΤΕΙ Αθήνας
Χρονική Διάρκεια Σύμβασης: δώδεκα (12) μήνες
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν (ώρες γραφείου 8.00-14.30) ή να αποστείλουν ταχυδρομικά τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο με την ένδειξη: «Πρόταση στο πλαίσιο της Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.: 2839/20-05-2013) για την Πράξη με τίτλο «Σ Τ Η Ρ Ι Ζ Ω – Υποέργου 11: Υλοποίηση πράξης Στηρίζω – Εργασίες αρμοδιότητας ΤΕΙ Αθήνας» μέχρι και την Παρασκευή, 7/6/2013 (καταληκτική ημερομηνία) στη διεύθυνση:
ΤΕΙ Αθήνας 
Τμήμα Ερευνητικών Προγραμμάτων, 
Αγίου Σπυρίδωνος, Αιγάλεω, Τ.Κ. 122 10
(Κεντρική διοίκηση, 1ος όροφος)
Η εμπρόθεσμη υποβολή των αιτήσεων που θα αποσταλούν ταχυδρομικά αποδεικνύεται από τη σφραγίδα του ταχυδρομείου.
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
· Έντυπο πρότασης
· Βιογραφικό σημείωμα (με αναφορά στα σχετικά με την προκήρυξη προσόντα)
· Επικυρωμένα αντίγραφα τίτλων σπουδών
· Επικυρωμένα αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας
· Επικυρωμένες βεβαιώσεις προϋπηρεσίας
Η αξιολόγηση θα γίνει σε δύο φάσεις. Αρχικά η Επιτροπή Αξιολόγησης που θα οριστεί, θα αξιολογήσει τις προτάσεις των υποψηφίων. Στη συνέχεια θα κληθούν σε συνέντευξη οι υποψήφιοι, των οποίων οι προτάσεις κρίθηκαν θετικά. 
Ο ακριβής αριθμός των υποψηφίων που θα συνάψουν σύμβαση έργου θα καθοριστεί στο τελικό στάδιο αξιολόγησης. Εάν κατά τη διάρκεια υλοποίησης του υποέργου 11 προκύψουν νέες ανάγκες σε συνεργάτες ή ανάγκη αντικατάστασης αναδόχου, ο Ειδικός Λογαριασμός μπορεί να επιλέξει από τους υποψήφιους που θα κληθούν στο τελικό στάδιο για συνέντευξη και θα αξιολογηθούν με την παρούσα πρόσκληση. 
Για τους αναδόχους που θα επιλεγούν μπορεί να ακολουθήσουν και νέες συμβάσεις έργου μέχρι τη λήξη του έργου, με το ίδιο αντικείμενο και αντίστοιχη αμοιβή καθώς το φυσικό αντικείμενο της πράξης ολοκληρώνεται το Νοέμβριο του 2015.
Το ύψος της αμοιβής του κάθε αναδόχου θα προσδιοριστεί σύμφωνα με το ειδικό αντικείμενο που θα του ανατεθεί, την αποδεδειγμένη εμπειρία του αλλά και με τις προβλεπόμενες αμοιβές του τεχνικού δελτίου της πράξης και της εγκεκριμένης απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα.
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας.
Επισημαίνεται ότι εάν τα επιλεγμένα πρόσωπα είναι δημόσιοι υπάλληλοι, έχουν προσωπική ευθύνη τήρησης των προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν.3528/2007.
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr .
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης
του Ειδικού Λογαριασμού
Δρ Μιχάλης Μπρατάκος
Καθηγητής
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