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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
Αθήνα, 13/09/2013
Αρ. πρωτ. 5553
Πρόσκληση Εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την απασχόληση φοιτητών 

Στο πλαίσιο του υποέργο 2 Ανάπτυξη υπηρεσιών Προστιθέμενης Αξίας Εικονικών Εργαστηρίων»   της πράξης «Υπηρεσίες Εικονικών Εργαστηρίων στο ΤΕΙ Αθήνας» με MIS 304191
Έχοντας υπόψη:

1. την υπουργική απόφαση αριθμ. Ε5/12029(ΦΕΚ Β 1956/29-10-99) για την απασχόληση σπουδαστών στο ΤΕΙ

2. την απόφαση 20/12-09-2013 της Επιτροπής Ερευνών για την έγκριση της παρούσας και
3. τον οδηγό χρηματοδότησης του Ειδικού Λογαριασμού του ΤΕΙ Αθήνας
προκηρύσσουμε 1 θέση απασχόλησης τελειόφοιτου σπουδαστή του τμήματος Ηλεκτρονικής με σύμβαση έργου στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου 2 Ανάπτυξη υπηρεσιών Προστιθέμενης Αξίας Εικονικών Εργαστηρίων» της πράξης «Υπηρεσίες Εικονικών Εργαστηρίων στο ΤΕΙ Αθήνας» με MIS 304191 με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και εθνικών πόρων.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στη Γραμματεία του Τμ. Ηλεκτρονικής για το παρακάτω αντικείμενο:

Συνολικός έλεγχος και αποσφαλμάτωση διαδικτυακής διεπαφής.
Στο πλαίσιο του έργου σχεδιάζεται και αναπτύσσεται διεπαφή λογισμικού και υλικού ως μηχανισμός διαδικτυακής διεπαφής διασύνδεσης εξοπλισμού και διαχείρισης χρηστών για την υλοποίηση απομακρυσμένων εργαστηρίων με πραγματικό εργαστηριακό εξοπλισμό και διατάξεις. Ο φοιτητής θα εργαστεί στο κομμάτι του συνολικού ελέγχου και των διαδικασιών αποσφαλμάτωσης της διεπαφής. Η εργασία του θα είναι μέχρι 10 ώρες την εβδομάδα υπό την επίβλεψη του επιστημονικού υπεύθυνου του έργου.   
Εκτιμώμενος χρόνος απασχόλησης: 15/10/2013 – 20/04/2014 (1,56 ανθρωπομήνας).
Αμοιβή : 1.170,00€ συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων κρατήσεων
Απαιτούμενες γνώσεις / κριτήρια επιλογής: 
· Γενική επίδοση στις σπουδές  με αναλυτική βαθμολογία – [μόρια 20/100] 
· Καλή γνώση σε: Η/Υ, εγκατάσταση και διαχείριση Ubuntu Linux Server σε Enterprise Hardware, δημιουργία και διαχείριση εικονικών μηχανών (Virtual Machines) τεχνολογίας KVM,  λειτουργικά συστήματα Windows και Linux  [μόρια 30/100]

· Καλή γνώση δημιουργίας και διαχείρισης ιστοτόπων σε περιβάλλον Joomla CMS [μόρια 30/100] 

· Καλή γνώση HTML 5.0 και διαχείριση Η/Υ μέσω VNC/RDP [20 μόρια ]
Η συνέντευξη των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί στο τμήμα Ηλεκτρονικής. Η ακριβής μέρα και  ώρα που θα κοινοποιηθεί εγκαίρως στους υποψηφίους.

Οι αιτήσεις ενδιαφέροντος, ένα βιογραφικό σημείωμα, τα αποδεικτικά των αιτουμένων προσόντων και εκκαθαριστικό εφορίας (ατομικό ή οικογενειακό, το κριτήριο αυτό θα ληφθεί υπόψη μόνο σε περίπτωση ισοβαθμίας) οφείλουν να κατατεθούν στη Γραμματεία του Τμ. Ηλεκτρονικής 9.00-13.00 έως την Δευτέρα 30/09/2013. 

Υποψήφιος ο οποίος επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με τα αποτελέσματα της αξιολόγησης, δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού εντός 5 ημερών από την κοινοποίηση των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ Α’ 45/9.3.1999)
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας να συνάψει συνεργασία με τους ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας.

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Αθήνας www.teiath.gr .

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαχείρισης

 του Ειδικού Λογαριασμού

Μιχαήλ Μπρατάκος

Καθηγητής
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