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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Όπως ήδη γνωρίζετε, με βάση την ενημέρωση της ΟΣΕΠ - ΤΕΙ, ο Γ.Γ. Έρευνας και Τεχνολογίας κ. Μητσός έχει καλέσει σε διαβούλευση του συνδικαλιστικούς φορείς Πανεπιστημίων, Τ.Ε.Ι και Ερευνητικών Κέντρων ενόψει της σύνταξης του νέου Νόμου για την Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία. 

Στο πλαίσιο αυτό και προκειμένου να αξιοποιηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τόσο η εμπειρία όσο και οι απόψεις - παρατηρήσεις όλων των  συναδέλφων το Δ.Σ. σας ενημερώνει:

Ένα πρώτο κείμενο εργασίας με τίτλο «Σχέδιο δράσης για την ενίσχυση της έρευνας,  της τεχνολογικής ανάπτυξης και της καινοτομίας» βρίσκετε στην ιστοσελίδα του συλλόγου. 

Η διαδικασία πρόσβασης στην ιστοσελίδα αυτή είναι η εξής: Στην κεντρική σελίδα του ΤΕΙ Αθήνας  επιλέγετε « Το ΤΕΙ Αθήνας» και στη συνέχεια  από το «Σύλλογοι και Φορείς» επιλέγετε το σύλλογό μας και την ενότητα Ανακοινώσεις.

Όποιος εκ των συναδέλφων θέλει να εκφράσει τις απόψεις και παρατηρήσεις του μπορεί να τις στείλει ηλεκτρονικά στο σύλλογο για να δημοσιοποιηθούν και αυτές ώστε να διευρυνθεί ο διάλογος.

Την Τετάρτη  22/9/10 και ώρα 13.00. στο γραφείο του συλλόγου θα γίνει συνάντηση όσων επιθυμούν μαζί με το Δ.Σ.  προκειμένου να σχηματοποιηθούν οι προτάσεις μας.

 
Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συμμετοχή και τη βοήθεια σας.
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