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ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΟΥ πρώην ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΔ.Α 
΄Έχοντας υπόψη :
· Τις διατάξεις του Ν. 4521/2018 (ΦΕΚ 38/τ.Α΄/2-3-2018) «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και άλλες Διατάξεις» 
· Τις  με αρ. 13/12-9-2018,  18/15-10-2018 & 23/20-11-2018  αποφάσεις της Συνέλευσης του Τμήματος με τις οποίες εγκρίθηκαν οι αντιστοιχίες  μαθημάτων Προγράμματος Σπουδών Τμήματος Εργοθεραπείας  ΤΕΙ με το Πρόγραμμα Σπουδών Τμήματος Εργοθεραπείας Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής
· Τη με αρ. 2/22-1-2019 πράξη της Δ.Ε (θέμα 40ο) «Δικαίωμα Συμμετοχής των Φοιτητών των Τμημάτων των Σχολών του Πα.Δ.Α, στην Εξέταση Μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου στην Εξεταστική του Φεβρουαρίου»
· Τη με αρ. 3/24-1-2019 απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Εργοθεραπείας
· Τη με αρ. 1/28-1-2019 απόφαση  της Κοσμητείας της ΣΕΥΠ
διευκρινίζεται
α) οι φοιτητές που περάτωσαν την κανονική τους φοίτηση, η οποία ισούται με τον ελάχιστο αριθμό των αναγκαίων για την απονομή του τίτλου σπουδών εξαμήνων, σύμφωνα  με το εγκεκριμένο προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών, έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν στην εξεταστική περίοδο του χειμερινού και εαρινού κάθε ακαδημαϊκού έτους, σε όλα τα μαθήματα που οφείλουν, ανεξάρτητα αν αυτά διδάσκονται σε χειμερινό ή εαρινό εξάμηνο,  μετά από απόφαση της Κοσμητείας  της Σχολής και του Τμήματος . 
*Δικαίωμα στις εξετάσεις στις εν λόγω εξετάσεις, έχουν μόνο οι φοιτητές των Τμημάτων Σχολών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, οι οποίοι:
1. Περάτωσαν την κανονική τους φοίτηση, ήτοι οκτώ (8) εξάμηνα σποδών
2. Θα ολοκληρώσουν τον πρώτο κύκλο σπουδών ΤΕΙ
είτε διότι δεν έχουν δικαίωμα λήψης πτυχίου Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης 
είτε διότι επέλεξαν να  ολοκληρώσουν τον πρώτο κύκλο σπουδών ΤΕΙ σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 5 του Ν. 4521/2018 (ΦΕΚ 38/τ.Α΄/2-3-2018)
β) μαθήματα του εαρινού εξαμήνου του Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος που θα διεξαχθούν για πρώτη φορά το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2018/2019 δεν θα εξετασθούν στη εξεταστική περίοδο του χειμερινού ακαδημαϊκού έτους 2018/2019.
γ)πραγματοποιείται αντιστοίχιση μαθημάτων Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών Τμήματος Εργοθεραπείας του πρώην συγχωνευμένου Ιδρύματός ΤΕΙ Αθήνας με μαθήματα του εγκεκριμένου προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών Τμήματος Εργοθεραπείας του Πα.Δ.Α, οπότε και καθορίζονται τα μαθήματα που προσφέρονται για την ολοκλήρωση του πρώτου κύκλου σπουδών ΤΕΙ.
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