ANAΚΟΙΝΩΣΗ
Α΄ Εξάμηνο
ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ – ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΕ ΙΔΡΥΜΑΤΑ (Ε)
Τετάρτη 20/12/2017 
· A2 ομάδα:   θα επισκεφτεί το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής, στις 9.30 π.μ.,  Λ. Αθηνών 360.
-Από αφετηρία πλ. Κουμουνδούρου επιβιβάζεστε στα λεωφορεία 836, 865, Α16 και Γ16 και αποβιβάζεστε στη στάση «Ψυχιατρείο». Στην κεντρική πύλη, αμέσως μετά το Θυρωρείο, στρίβετε δεξιά προχωράτε 300μ. και βρίσκεται το πολυγωνικό κτήριο της Εργοθεραπείας (ρωτήστε στο Θυρωρείο και θα σας υποδείξουν τον προορισμό σας). 
Παρακαλώ να περιμένετε έξω από το πολυγωνικό κτίριο
· B1΄ΟΜΑΔΑ:  θα επισκεφτεί το ΕΚΑ (Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης) (πρώην Ε.Ι.Α.Α),  στις 9.15 πμ. στην οδό Λεωφόρος Χασιάς, Ίλιον.
· Από τη στάση «Μετρό Αττική» παίρνετε τα λεωφορεία 711 και  Β12, Άνω Λιόσια (το Β12 μπορείτε να το πάρετε και από την αφετηρία του: Μάρνης και Πατησίων – Πολυτεχνείο). Αποβιβάζεστε  στην 8η  στάση «Αναπήρων», στη λεωφόρο Χασιάς, Ίλιον. 
· Η συνάντηση για παρουσίες θα γίνει μέσα στο περίβολο του χώρου στο πάρκο έξω από την κεντρική είσοδο – μπροστά από το θυρωρείο.
· B2΄ΟΜΑΔΑ : θα επισκεφτεί το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.  Αγ. Δημητρίου (Μπραχάμι), στις 10.00 πμ  στην οδό Αργοστολίου 65, Αγ. Δημήτριος (Μπραχάμι).
· Παίρνετε το Μετρό για Αγ. Δημήτριο και κατεβαίνετε στη στάση «Μετρό Δάφνης». Στη συνέχεια από την στάση «Μετρό Δάφνης» παίρνετε από την αφετηρία του το Λεωφορείο 112 και κατεβαίνετε στην στάση «Ασπροποτάμου».
Πέμπτη 21/12/2017
· Α1΄ΟΜΑΔΑ  - θα επισκεφτεί το Κ.Α.Π.Η.  Ζωγράφου, στις 10.00 πμ στην οδό Λιβύης 11 &  Κρατερού, Ιλίσια. 
Παίρνετε το λεωφορείο 222 ή 220 (Άνω  Ιλισίων), από την οδό  Ακαδημίας και αποβιβάζεστε στην «2η  στάση  Άνω  Ιλισίων».
