ΠΡΟΣΟΧΗ!!!!!!!!   ΝΕΑ ANAΚΟΙΝΩΣΗ, Α΄ Εξάμηνο
ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ – ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΕ ΙΔΡΥΜΑΤΑ (Ε)
Τετάρτη 6/12/2017 
· A2 ομάδα: θα επισκεφτεί  την Ελληνική Εταιρεία Προστασίας και Αποκαταστάσεως Αναπήρων Παίδων ΕΛΕΠΑΠ,  
στις 10.45 πμ. στην οδό Κόνωνος 16 στο Παγκράτι. 
-  Αν πάρετε το μετρό κατεβαίνετε στη στάση «Ευαγγελισμός». Στη συνέχεια από το Πολεμικό Μουσείο παίρνετε λεωφορεία π.χ. νούμερο 732, που περνούν από Φορμίωνος και  αποβιβάζεστε στη στάση «Ποσειδώνα».
 -  Με λεωφορείο από  Ακαδημίας παίρνετε το νούμερο 224 (Ζωοδόχου Πηγής)  και αποβιβάζεστε στη στάση «Αγ. Νικόλαος».
-Με Τρόλεϊ παίρνετε το νούμερο 2  (Παγκράτι) και αποβιβάζεστε στη στάση της κεντρικής πλατείας Παγκρατίου. Στην συνέχεια ανεβαίνετε την οδό Ζηνοδότου και βρίσκετε κάθετη την Κόνωνος. Η ΕΛΕΠΑΠ είναι από την αριστερή πλευρά. 
-  Ρωτήστε το θυρωρό να σας πει που μπορείτε να συγκεντρωθείτε, ώστε να μην εμποδίζετε την είσοδο
· B1΄ΟΜΑΔΑ:  θα επισκεφτεί το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.  Αγ. Δημητρίου (Μπραχάμι), στις 10.00 πμ  στην οδό Αργοστολίου 65, Αγ. Δημήτριος (Μπραχάμι).
· Παίρνετε το Μετρό για Αγ. Δημήτριο και κατεβαίνετε στη στάση «Μετρό Δάφνης». Στη συνέχεια από την στάση «Μετρό Δάφνης» παίρνετε από την αφετηρία του το Λεωφορείο 112 και κατεβαίνετε στην στάση «Ασπροποτάμου».
ΠΡΟΣΟΧΗ-ΑΛΛΑΓΗ: ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ ΘΑ ΠΑΝΕ ΜΑΖΙ!!
· Α1 & B2΄ΟΜΑΔΑ : θα επισκεφτεί το ΕΚΑ (Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης) (πρώην Ε.Ι.Α.Α),  στις 9.15 πμ. στην οδό Λεωφόρος Χασιάς, Ίλιον.
· Από τη στάση «Μετρό Αττική» παίρνετε τα λεωφορεία 711 και  Β12, Άνω Λιόσια (το Β12 μπορείτε να το πάρετε και από την αφετηρία του: Μάρνης και Πατησίων – Πολυτεχνείο). Αποβιβάζεστε  στην 8η  στάση «Αναπήρων», στη λεωφόρο Χασιάς, Ίλιον. 
· Η συνάντηση για παρουσίες θα γίνει μέσα στο περίβολο του χώρου στο πάρκο έξω από την κεντρική είσοδο – μπροστά από το θυρωρείο.
