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   παρουσίαση του τει –α στην εφημερίδα ΕΘΝΟΣ 
Είναι αναμφισβήτητα ένα διεθνώς καταξιωμένο ίδρυμα ανωτάτης τεχνολογικής εκπαίδευσης, που χρησιμοποιεί κριτικά τις δυνατότητες του διαδικτύου και των νέων τεχνολογιών στοχεύοντας πάντοτε στη βελτίωση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου και στην αναβάθμιση του συνόλου των παρεχόμενων υπηρεσιών.
Το ΤΕΙ Αθήνας, το μεγαλύτερο τεχνολογικό ίδρυμα της χώρας με αριθμό σπουδαστών που υπερβαίνει τις 35.000, συγκαταλέγεται μεταξύ των τριών μεγαλυτέρων ιδρυμάτων ανώτατης εκπαίδευσης.

Φιλοξενεί πέντε Σχολές: α) Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας, β) Διοίκησης και Οικονομίας, γ) Τεχνολογικών Εφαρμογών, δ) Γραφικών Τεχνών και Καλλιτεχνικών Σπουδών, μοναδική σε εθνικό επίπεδο και ε) Τεχνολογίας Τροφίμων και Διατροφής.

Οι κεντρικές κτιριακές εγκαταστάσεις του βρίσκονται στο Αιγάλεω, αλλά ο αυξανόμενος αριθμός των σπουδαστών του δημιούργησε την ανάγκη εξεύρεσης και άλλων χώρων που βρίσκονται σε μικρή απόσταση από το Ίδρυμα και στεγάζουν αίθουσες διδασκαλίας και εργαστήρια συγκεκριμένων Τμημάτων.

Η διαρκής μέριμνα για αναβάθμιση των προγραμμάτων σπουδών, η ένταξη στο ανθρώπινο δυναμικό του εκπαιδευτικών με πλούσια ακαδημαϊκά προσόντα και υψηλή εξειδίκευση και ο συνεχής εκσυγχρονισμός της υλικοτεχνικής του υποδομής αναδεικνύουν τις απεριόριστες δυνατότητες των 37 Τμημάτων του, που προσφέρουν στους σπουδαστές τους το απαραίτητο θεωρητικό υπόβαθρο σε συνδυασμό με υψηλού επιπέδου εργαστηριακή και πρακτική άσκηση διευκολύνοντας έτσι την πρόσβασή τους στην ταχύτατα διευρυνόμενη αγορά εργασίας. 

Οι πτυχιούχοι του μπορούν να συνεχίσουν τις σπουδές τους είτε στα είκοσι δύο Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών επιπέδου Master ή διδακτορικού που λειτουργούν στο ΤΕΙ Αθήνας  είτε σε άλλα ιδρύματα του εσωτερικού ή του εξωτερικού. Σύντομα θα είναι σε θέση να οργανώσει και αυτόνομα Μεταπτυχιακά Προγράμματα.

    Υπήρξε πρωτοπόρο στην αξιοποίηση των δυνατοτήτων των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ERASMUS και LEONARDO DA VINCI επιδεικνύοντας μεγάλη κινητικότητα σπουδαστών, εκπαιδευτικού αλλά και διοικητικού προσωπικού από και προς το Ίδρυμα.                                                                                       

Είναι αναμφισβήτητα ένα διεθνώς καταξιωμένο ίδρυμα ανωτάτης τεχνολογικής εκπαίδευσης, που χρησιμοποιεί κριτικά τις δυνατότητες των νέων τεχνολογιών και του διαδικτύου στοχεύοντας πάντοτε στη βελτίωση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου και  στην αναβάθμιση του συνόλου των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Τα μεγάλα έργα υποδομής που πραγματοποιήθηκαν στο Ίδρυμα τα τελευταία χρόνια, όπως η Βιβλιοθήκη, το νέο Συνεδριακό Κέντρο, οι αίθουσες τηλεδιάσκεψης, η εγκατάσταση φυσικού αερίου αποδεικνύουν ότι το ΤΕΙ Αθήνας είναι σε θέση να προσφέρει εκπαιδευτικό έργο υψηλού επιπέδου και να διαδραματίσει σημαντικό κοινωνικό και πολιτιστικό ρόλο.
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