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Γεννήθηκε στο Πειραιά. Σπούδασε Φαρμακευτική στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (1976). 

Ως υπότροφος του ΕΙΕ συμμετείχε σε 4ετές ερευνητικό πρόγραμμα του  Πανεπιστημιακού Βιοχημικού Εργαστηρίου της Θεραπευτικής Κλινικής στο Νοσοκομείο ‘Αλεξάνδρα, όπου ασχολήθηκε με τη μελέτη της επίδρασης ενδογενών και εξωγενών ουσιών, σε ενζυμικά συστήματα του μυοκαρδίου (1977-80). 

Στο εργαστήριο Βιολογικής Χημείας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών  εκπόνησε, τη διδακτορική του διατριβή, με θέμα «Επίδραση  του καπνού χασίς στην Na, K- ATPαση του εγκεφάλου» (1981).
Το 1982, εργάστηκε με σύμβαση ερευνητού, για ένα χρόνο στο εργαστήριο Πειραματικής Φαρμακολογίας της Ιατρικής Σχολής Αθηνών, με την ανάπτυξη νέας ραδιοανοσολογικής μεθόδου προσδιορισμού του αντικαρκινοεμβρυικού αντιγόνου (CEA). 

Το 1983 με υποτροφία εξωτερικού του ΙΚΥ μετέβη στην Αγγλία, όπου έτυχε δεύτερου   διδακτορικού διπλώματος  (Ph.D), από το Πανεπιστήμο του Manchester, Αγγλία, (1986), με θέμα “Secondary metabolites of Ericaceae sp.” Στο διάστημα !984-86, δίδαξε χημική ανάλυση φυσικών προιόντων, ως tutor, στη Φαρμακευτική σχολή του Πανεπιστημίου Manchester.
Με εκπαιδευτική άδεια του Υπουργείου Υγείας, στα διαστήματα 1992-93 και 1994-95, εργάστηκε, ως ερευνητής-επισκέπτης καθηγητής χημείας φυσικών προιόντων, στα Πανεπιστήμια Panama και Salamanca (Ισπανία). 

Από το 1995 είναι επιστημονικός συνεργάτης του εργαστηρίου Οργανικής Χημείας του Παν. Αθηνών, του εργαστηρίου Φυσιολογίας του Παν. Αθηνών και του Ινστιτούτου Υγείας του Παιδιού, ασχολούμενος  με τη μελέτη αλληλεπίδρασης μορίων με το DNA και ενώσεων που σχετίζονται με  μεταβολικά νοσήματα (φαινυλκετονουρία),το λιπιδικό profile παίδων και τη σχέση, βιταμινών, ιχνοστοιχείων και διατροφής με τις  καρδιαγγειακές παθήσεις και την άσκηση. 
Εχει δημοσιεύσει άνω των 60 πρωτότυπων εργασιών και ανασκοπήσεων, σε διεθνή περιοδικά με κριτές και impact factor και έχει παρουσιάσει άνω των 100  ανακοινώσεων-ομιλιών, σε συνέδρια εσωτερικού-εξωτερικού. Εχει  περισσότερες από 600 αναφορές (400 ετεροαναφορές) στη διεθνή βιβλιογραφία (website, Pubmed, Scopus). Εργασίες του έχουν βραβευτεί σε Συνέδρια. Είναι κριτής 10 επιστημονικών περιοδικών του εξωτερικού 
Στο διάστημα 1988-89, διορίστηκε από τον ΕΟΦ  και εργάσθηκε ως Υπεύθυνος Ποιοτικού ελέγχου σε Βιομηχανία Φαρμάκων. 

Το 1989 διορίστηκε στη Μονάδα Παρεντερικής Διατροφής και Φαρμακοκινητικής  του Νοσοκομείου Παίδων ‘Αγία Σοφία’, όπου εργάσθηκε μέχρι τον Ιανουάριο του 2004, κατέχοντας τη θέση Υπευθύνου, με βαθμό Δ/ντή του  ΕΣΥ. Στο διάστημα 2003-2006, διετέλεσε Δ/ντής στο Γενικό Νοσοκομείο Πειραιά «Τζάνειο». 

Δίδαξε (Ν.Δ.407) Φαρμακοκινητική  στο Τμήμα Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Αθηνών (1998). Από το 2002-, διδάσκει Βιοχημεία-Κλινική Χημεία και Φαρμακοκινητική στο Τμήμα Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας-Πρόνοιας του ΤΕΙ Αθήνας, ως συνεργάτης και Ε.Π. Δίδαξε (2011) σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα στο Πανεπιστήμιο Orebro (Σουηδία).
Το Δεκέμβριο του 2006 εκλέχθηκε αναπληρωτής καθηγητής και το Ιανουάριο του 2012 εκλέχτηκε καθηγητής Βιοχημείας-Κλινικής Χημείας στο ΤΕΙ Αθήνας.

Συμμετείχε ως ερευνητής σε έργα ΕΠΕΑΕΚ (ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ Ι, ΙΙ) στα πλαίσια του ΤΕΙ Αθήνας. Είναι υπεύθυνος και συμμετέχει σε χρηματοδοτούμενα ερευνητικά προγράμματα (ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ ΙΙΙ).
Εχει συγγράψει πανεπιστημιακές και άλλες  σημειώσεις  και έχει καθοδηγήσει 30 διπλωματικές-μεταπτυχιακές εργασίες φοιτητών σε Ελλάδα και εξωτερικό. 

Εχει διατελέσει μέλος οργανωτικών και επιστημονικών επιτροπών σε Συνέδρια και Επιτροπές Υπουργείων, ΕΟΦ, ΠΕΣΥ, Κρατικών Νοσοκομείων. Εχει διατελέσει διαδοχικά, στο διάστημα 2007-σήμερα Υπεύθυνος τομέα Κυττάρων και Αντίδρασης, Αναπληρωτής προιστάμενος, Προιστάμενος, Tμηματικός υπεύθυνος του προγράμματος Erasmus, του Τμήματος Ιατρικών Εργαστηρίων Ιατρικών Εργαστηρίων στο ΤΕΙ Αθήνας και Eξεταστής για τη χορήγηση υποτροφιών του ΙΚΥ.
Είναι αναπλρωματικό μέλος του Δ.Σ. του ΔΟΑΤΑΠ, από το 2011 και έχει διατελέσει αξιολογητής στο Μητρώο Ερευνητικών Προγραμμάτων-Διδακτορικών Διατριβών, του Υπουργείου Παιδείας (2009-). Είναι μέλος επιστημονικών εταιρειών ανάμεσά τους: New York Academy of Sciences, Phytochemical Society of Europe, American Association for the Advancement of Science, Balkan Union of Oncology, Hellenic Biochemical Biophysical Society, European Society of Clinical Pharmacists,, Ελληνική Εταιρεία Κλινικής Χημείας-Κλινικής Βιοχημείας, Medicinal Chemistry κα. Γνωρίζει άριστα την Αγγλική και Ισπανική γλώσσα.
 Επικοινωνία:    Τηλέφωνο-FAX: +30210-5385629,         email:  karikasg@teiath.gr
website: http://publicationslist.org/g.karikas
