ΦΡΑΓΚΙΣΚΗ ΑΝΘΟΥΛΗ-ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ

· Τακτική Καθηγήτρια του ΤΕΙ  Αθήνας του καταργηθέντος Γενικού Τμήματος Βασικών Ιατρικών Μαθημάτων και νυν του Τμήματος Ιατρικών Εργαστηρίων της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας 

· Πτυχιούχος Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών από το 1981. 

· Κάτοχoς Διδακτορικού Διπλώματος της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών από το 1988, με θέμα «Συμβολή στην μελέτη του Γιγαντοκυτταρικού Όγκου των Οστών» (Βαθμός: Άριστα) 

· Κάτοχος της Ιατρικής Ειδικότητας της Παθολογοανατομίας από το 1986. 

· Επαγγελματική δραστηριότητα άνω των δέκα (10) ετών. 

· Επιστημονική υπεύθυνη σε εγκεκριμένο ερευνητικό πρόγραμμα στο χώρο της Ιστοπαθολογίας του Δέρματος που χρηματοδοτήθηκε από τον ειδικό λογαριασμό του ΤΕΙ-Α, διάρκειας 2 ετών (Mελέτη της Βιολογικής Συμπεριφοράς του Μετατυπικού Μorphea-like B.C.E. (Iνοσκληρυντικό Βασικοκυτταρικό Επιθηλίωμα του Δέρματος, 1991-1993)
· Πρωτότυπες δημοσιεύσεις σε  επιστημονικά περιοδικά του εσωτερικού και εξωτερικού αναγνωρισμένου κύρους από τις οποίες αρκετές είναι αυτοδύναμες (13). 

· Συγγραφή και έκδοση δύο (2) βιβλίων στο χώρο της Παθολογικής Ανατομικής (Iστοπαθολογία με Στοιχεία Ογκολογίας, 2009, και Στοιχεία Παθολογικής Ανατομικής και Ογκολογίας, 2001) και επιμέλεια της Ελληνικής μετάφρασης  2 ξενόγλωσσων συγγραμμάτων στο χώρο της Ανατομικής του Ανθρώπου (Κλινική Ανατομία των K.L.Moore, et al, 2013, και Grant’s Ανατομία των Α. Agur, et al, 2012)  

· Πολυετής αυτοδύναμη διδασκαλία 3 τουλάχιστον γνωστικών αντικειμένων: Ανατομία Ιστοπαθολογία, Ογκολογία, με συμβολή στην οργάνωση της ύλης των μαθημάτων αυτών. Υπεύθυνη για τη δομή και οργάνωση των Εργαστηρίων Ανατομίας και Ιστοπαθολογίας.
· Μέλος Editorial Board σε δύο (2) έγκριτα περιοδικά διεθνούς κύρους, αποδελτιωμένων σε διεθνείς βάσεις δεδομένων  (Epitheorese Klinikes Farmakologias kai Farmakokinetikes (Ελλ. έκδοση), Review of Clinical Pharmacology and Pharmacokinetics (Ιnt. Edition)

· Υπεύθυνη του Α΄Τομέα Μαθημάτων του Γενικού Τμήματος Βασικών Ιατρικών Μαθημάτων (Γ.Τ.Β.Ι.Μ) της Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας (Σ.Ε.Υ.Π.) για έντεκα (11) συνεχή έτη (2002-2013) και Αναπληρώτρια Προϊσταμένη κατά τα ακαδημαϊκά έτη 2004-05, και από το ακαδ. 2008-2009 μέχρι και το ακαδ. 2012-13). Συνολικά 5 έτη. Υπεύθυνη του Γ’ Τομέα  των Βασικών Ιατρικών Μαθημάτων του Τμήματος Ιατρικών Εργαστηρίων (Τ.Ι.Ε.) του ΤΕΙ-Α (από το ακαδημαϊκό έτος 2013-14). 
· Τακτικό μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Γενικής Παθολογίας και Παθολογικής Ανατομικής.

· Τακτικό μέλος της Ελληνικής Εταιρείας Μαστολογίας.

· Reviewer of the American Journal Cancer: Interdisciplinary International Journal of the American Cancer Society since July 26, 2000. Specialty areas: (1) Pathology (2) HPV/Carcinogenesis.    
· Reviewer of the European Journal of Obstetrics-Gynaecology & Reproductive Biology (EJOGRB) since December 10, 2010. Specialty areas: (1) Breast  (2)  HPV/Carcinogenesis (3) Pathology  
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