ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ & ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ

ΘΕΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΕΙ-Α  (17-12-2014).

ΘΕΜΑ: 1Ο 
Α) α) ‘Έγκριση πληρωμής      € στους επιστημονικούς & εργαστηριακούς συνεργάτες όλων των Τμημάτων των Σχολών για  μήνα ΟΚΤΩΒΡΙΟ του ακαδημαϊκού έτους 2014-2015.
α ) Έγκριση  πληρωμής για εργοδοτικές εισφορές στο ΙΚΑ ποσού € ,για ΤΣΜΕΔΕ  ποσού        €,    για ΤΣΑΥ  ποσού                   € ,για ΤΕΑΧ   ποσού        €, για  ΟΠΑΔ  ποσού           €, για  ΤΕΑΔΥ ποσού            €  για  ΟΚΤΩΒΡΙΟ 2014.
Β)  α) Έγκριση πληρωμής                 € στους επιστημονικούς & εργαστηριακούς συνεργάτες όλων των τμημάτων των σχολών για ΝΟΕΜΒΡΙΟ του ακαδ. Έτους 2014-2015.
β)  Έγκριση  πληρωμής για εργοδοτικές εισφορές στο ΙΚΑ ποσού         € ,για  ΤΣΜΕΔΕ  ποσού        €,    για ΤΣΑΥ  ποσού                   € ,για ΤΕΑΧ   ποσού        €, για  ΟΠΑΔ  ποσού            €, για  ΤΕΑΔΥ ποσού            €  για ΝΟΕΜΒΡΙΟ 2014.

ΘΕΜΑ : 2Ο
Ανατροπές ποσών σε Κ.Α.Ε. 0721Α, 0732Α , 0772Α , 0782Α  που αφορούν ημερήσιες αποζημιώσεις μετακίνησης, εφόσον δεν έχουν υποβληθεί στην υπηρεσία μας τέτοιου είδους δαπάνες που να αφορούν το διάστημα έως το τέλος του τρέχοντος έτους.

                                        Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥ

                                  ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ & ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ

                                                             ΑΝΝΑ ΤΣΑΟΥΣΗ
