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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗΣ ΛΕΣΧΗΣ ΤΟΥ ΤΕΙ-ΑΘΗΝΑΣ

ΜΕ ΑΡΙΘΜO 6/18-06-2014

Αιγάλεω, σήμερα 18-06-2014, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 11.00 π.μ στην αίθουσα συσκέψεων του ΤΕΙ - Αθήνας, συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Σπουδαστικής Λέσχης του ΤΕΙ-Αθήνας, που συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμό    185723/04-12-2013 Υπουργική Απόφαση, ΦΕΚ 627/t.Y.O.Δ.Δ./16-12-13(ΑΔΑ: ΒΛΓΚ9-ΒΡΑ) , ύστερα από πρόσκληση του  Προέδρου της Σπουδαστικής Λέσχης κ.Καλδή Παναγιώτη , για συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
Στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου :
1. Καλδής Παναγιώτης ,   Προέδρος  Σπουδ.Λέσχης  

2. Θαλασσινός Νικόλαος ,  Επίκουρος Καθηγητής  της ΣΕΥΠ 
3. Βιτουλαδίτη Ουρανία ,  Καθηγήτρια Εφαρμογών της ΣΔΟ
4. Στεφανής Νικόλαος- Αλέξιος ,  Καθηγητής Εφαρμογών της ΣΚΣ 

5. Χατζηκωνσταντής  Γεώργιος , Επίκουρος  Καθηγητής της ΣΤΕΦ,
6       Τυμπής Δημήτριος ,  Καθηγητής Εφαρμογών της ΣΤΕΤΡΟΔ,
6. Σαβούρης Ελευθέριος ,Φοιτητής  ΣΔΟ

7. Παναγιωτακοπούλου Κων/να, Φοιτήτρια  ΣΤΕΤΡΟΔ

     Τα πρακτικά τήρησε η κ. Παλαμίδα Κυριακή, Προϊσταμένη του Τμήματος Σπουδαστικής Μέριμνας,  γραμματέας του Δ.Σ. της Σπουδαστικής Λέσχης του ΤΕΙ-Α.
ΘΕΜΑ 1o: ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΣΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΣΤΙΕΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014-2015
Μετά από εισήγηση του  Προέδρου του Δ.Σ. της Σπουδαστικής Λέσχης και Αναπληρωτή Προέδρου του ΤΕΙ-Α  κ. Καλδή Παναγιώτη,  τα μέλη του Δ.Σ της Λέσχης  προτείνουν την συνέχιση της σίτισης για τους φοιτητές του ΤΕΙ-Α που στεγάζονται στις Φοιτητικές  Εστίες για το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015,σύμφωνα με την υπ.αριθμ.607.1/20/32777 έγγραφο του Ιδρύματος Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης.
Η εκπρόσωπος  φοιτητών της  ΣΤΕΤΡΟΔ  κ. Παναγιωτακοπούλου  Κων/να αναφέρει ότι : Δεδομένου ότι υπάρχουν σοβαρά κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα στους φοιτητές του ΤΕΙ-Α και για το λόγο ότι το ΤΕΙ-Α  δεν διαθέτει εστίες , προτείνει να εξεταστεί το ενδεχόμενο φιλοξενίας των φοιτητών που πραγματικά έχουν ανάγκη, σε φοιτητικές εστίες του  Λεκανοπεδίου Αττικής.
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