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ΑΘΗΝΑ ΠΕΜΠΤΗ 4 ΙΟΥΝΙΟΥ 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΩΝΑΣΗ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ ΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ

«Η ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ: ΟΠΤΙΚΕΣ ΜΙΑΣ ΑΛΛΗΣ ΑΘΗΝΑΣ»

Τρίτη 9 Ιουνίου 2015 | 11:00

Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών | Μικρή Σκηνή

(Λ. Συγγρού 107-109, Αθήνα)

Είσοδος Ελεύθερη

Ο Σύνδεσμος Υποτρόφων του Ιδρύματος Ωνάση, μετά την επιτυχημένη ημερίδα που διοργάνωσε σε συνεργασία με το Ίδρυμα Ωνάση τον Νοέμβριο του 2013, με θέμα τη φωτογραφία και την πόλη των Αθηνών, επανέρχεται με μια διευρυμένη θεματική: αυτή τη φορά σας προσκαλεί σε μια διαφορετική θέαση της Αθήνας, όχι μόνο μέσα από την φωτογραφία, αλλά και τον κινηματογράφο, το θέατρο, τη λογοτεχνία, την αρχιτεκτονική και τις σύγχρονες εικαστικές προσεγγίσεις.

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ
Στόχος της Ημερίδας είναι να ξαναδούμε την πόλη της Αθήνας εκ των έσω, να ανακαλύψουμε τις μικρές πόλεις, τις γειτονιές, την ιστορία και τις αφηγήσεις της μέσα από ερωτήματα όπως:

· Πώς μπορούμε να αποτυπώσουμε την πόλη μας τη νύχτα;

· Με ποιον τρόπο το θεατρικό σκηνικό παραπέμπει και αναδεικνύει τον μεταβαλλόμενο αθηναϊκό αστικό χώρο και τη δυναμική των σχέσεων που αναπτύσσονται στο πλαίσιό του; 

· Πώς επανακαθορίζεται η ταυτότητα της Αθήνας σε κείμενα της μετανεωτερικής λογοτεχνίας  μέσα από τη ματιά του περιπλανωμένου στην πόλη αφηγητή; 

· Πόσο καλά γνωρίζουμε τις αθηναϊκές στοές; 

· Ποια η σχέση της πόλης με τα αρχαία μνημεία;

Οι ομιλητές της Ημερίδας θα μας παρουσιάσουν την Αθήνα, ο καθένας με τη δική του ματιά, καλλιτεχνική, θεωρητική, διεπιστημονική ή διακλαδική, με στόχο τον επαναπροσδιορισμό της σχέσης μας με την καθημερινότητα του αστικού τοπίου.
Σκηνοθέτες, ακαδημαϊκοί, αρχιτέκτονες, ιστορικοί και εικαστικοί, καταθέτουν τη δική τους οπτική και σας προσκαλούν να δείτε την Αθήνα διαφορετικά.

Ιδιαίτερη αναφορά θα γίνει στο έργο νέων δημιουργών που ζουν και σπουδάζουν στην Αθήνα και στον τρόπο που εκείνοι την ανακαλύπτουν βήμα-βήμα φωτογραφίζοντας, αλλά και στην προσέγγιση των καθηγητών τους από το Τμήμα Φωτογραφίας και Οπτικοακουστικών Μέσων του ΤΕΙ Αθήνας (Νίκος Αποστολόπουλος, Γιάγκος Αθανασόπουλος, Κώστας Θωμόπουλος). 
Παράλληλα, η προσέγγιση των ερασιτεχνών φωτογράφων, τουριστών, αλλά και κατοίκων ως πηγή έμπνευσης θα προσδώσει μια καινούργια ανάγνωση στις φωτογραφίες του παρελθόντος (Ηώ Πάσχου).

Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν, ακόμα, ο σκηνοθέτης Τάσος Μπουλμέτης, η Ιωάννα Κονδύλη, επίκουρη καθηγήτρια αστικού δικαίου του Πανεπιστημίου Αθηνών, οι θεωρητικοί της λογοτεχνίας Τιτίκα Καραβία, εντ. διδάσκουσα Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου και Πέγκυ Καρπούζου, λέκτορας του Πανεπιστημίου Αθηνών, η αρχιτέκτων Μαρία Μοίρα, ο διακεκριμένος Έλληνας σκηνοθέτης Λάκης Παπαστάθης και αρκετοί άλλοι διακεκριμένοι ομιλητές. 

Τέλος, θα πρέπει να επισημάνουμε την παρουσία στην εκδήλωση του Γάλλου καθηγητή Ιστορίας της Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστημίου Paris 1 Panthéon-Sorbonne Jean-Philippe Garric, υπεύθυνου του ερευνητικού εργαστηρίου LABEXCAP,  o οποίος θα προσδιορίσει την ανάγκη επανερμηνείας της Αθήνας μέσω της ιστορίας της. 
Σας επισυνάπτεται το πλήρες πρόγραμμα της Ημερίδας.

Μετά το τέλος της εκδήλωσης, σε όσους από το κοινό το επιθυμούν, θα δοθούν βεβαιώσεις  παρακολούθησης της Ημερίδας.

Πληροφορίες: 2103713011

Χορηγοί Επικοινωνίας:

εφημερίδα Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

ρ/σ Μελωδία 99,2.
Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΩΝΑΣΗ

Ο Σύνδεσμος Yποτρόφων του Ιδρύματος Ωνάση συστάθηκε το 1986 στην Αθήνα, ως πρωτοβουλία των πρώτων υποτρόφων. Κεντρικός σκοπός του Συνδέσμου είναι να ενταχθούν σε αυτόν οι απόφοιτοι που ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους με χορηγία υποτροφίας από το Κοινωφελές Ίδρυμα Ωνάση με απώτερο στόχο την προώθηση της γνώσης, της κοινωνικής δικαιοσύνης και του πολιτισμού μέσα από τις δράσεις τους.

Από την ίδρυσή του έως σήμερα, ο Σύνδεσμος Υποτρόφων έχει να επιδείξει μία πλούσια δραστηριότητα, η οποία περιλαμβάνει την οργάνωση εκδηλώσεων, την πρωτοβουλία δράσεων και την ανάδειξη των επιτευγμάτων των Υποτρόφων του σε όλους τους τομείς των επιστημών και της τέχνης.

Ο Σύνδεσμος Υποτρόφων αριθμεί πλέον περισσότερους από 1800 υποτρόφους, Έλληνες και αλλοδαπούς που έχουν τιμηθεί με ερευνητικές χορηγίες και εκπαιδευτικές υποτροφίες.

Ανάμεσα στα μέλη του Συνδέσμου συγκαταλέγονται αξιόλογες προσωπικότητες από τον χώρο των γραμμάτων, των επιστημών και των τεχνών, οι οποίοι ζουν, εργάζονται και διαπρέπουν εντός και εκτός Ελλάδας. Είναι μία ισχυρή και δυναμική κοινότητα αριστούχων ακαδημαϊκών και ενεργών επαγγελματιών. 
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