[bookmark: _GoBack]ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ & ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ
ΘΕΜΑΤΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΕΙ-Α  (21-10-2015).
ΘΕΜΑ: 1Ο 
΄Εγκριση πληρωμής  ποσού εκατόν δέκα χιλιάδων, τετρακοσίων είκοσι εννέα ευρώ και εννέα λεπτών (110.429,09) €  στους επιστημονικούς και εργαστηριακούς συνεργάτες όλων των Τμημάτων των Σχολών για ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΑΔΕΙΑΣ του ακαδημαϊκού έτους 2014-2015.
ΘΕΜΑ: 2Ο 
     ΄Εγκριση πληρωμής δαπάνης ποσού χιλίων τριακοσίων πενήντα έξι ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών (1.356,76) €  στον κ. ΜΠΡΑΤΑΚΟ ΜΙΧΑΗΛ Πρόεδρο Τ.Ε.Ι. Αθήνας, για έξοδα οδοιπορικά, διαμονής και ημερήσιας εκτός έδρας αποζημίωσης, που αφορούν στην συμμετοχή του ως προσκεκλημένου στις εορταστικές εκδηλώσεις του Πανεπιστημίου Don State Technical University της Ρωσίας για την 85η επέτειο της ίδρυσής του. Οι εκδηλώσεις έλαβαν χώρα στο Πανεπιστήμιο στην πόλη Ροστόβ-Ον-Ντόν στα πλαίσια των οποίων ο κ. Μπρατάκος προήδρευσε της Ημερίδας που πραγματοποιήθηκε με θέμα την εκπαίδευση στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του ΤΕΙ-Α οικονομικού έτους 2015 και με κωδ. ΚΑΕ 0731Α  0732Α  στους οποίους υπάρχει πίστωση.
 ΘΕΜΑ: 3Ο 
     Έγκριση πληρωμής δαπάνης ποσού χιλίων τριακοσίων έξι ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτών (1.306,76) € στον κ. ΓΛΑΜΠΕΔΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ Καθηγητή Τ.Ε.Ι. Αθήνας, για έξοδα οδοιπορικά, διαμονής και ημερήσιας εκτός έδρας αποζημίωσης, που αφορούν στην συμμετοχή του ως προσκεκλημένου στις εορταστικές εκδηλώσεις του Πανεπιστημίου Don State Technical University της Ρωσίας για την 85η επέτειο της ίδρυσής του. Οι εκδηλώσεις έλαβαν χώρα στο Πανεπιστήμιο στην πόλη Ροστόβ-Ον-Ντόν στα πλαίσια των οποίων ο κ. Γλαμπεδάκης έδωσε διάλεξη σε Ημερίδα που πραγματοποιήθηκε με θέμα την εκπαίδευση στην Ευρωπαϊκή Ένωση.
Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του ΤΕΙ-Α οικονομικού έτους 2015 και με κωδικούς ΚΑΕ 0731Α  και 0732Α  στους οποίους υπάρχει πίστωση.  
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