ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 5 Χ 5  2015 - 2016
Το γυμναστήριο του Τ.Ε.Ι Αθήνας με την στήριξη της διοίκησης του Ιδρύματος και σε συνεργασία με τις αθλητικές εγκαταστάσεις « ALEO FC » θα πραγματοποιήσει Τουρνουά Ποδοσφαίρου 5Χ5 μεταξύ Τμημάτων και Σχολών. Οι ημερομηνίες διεξαγωγής των παιχνιδιών καθώς και το σύστημα διοργάνωσης θα αποφασιστούν μετά τη λήξη των δηλώσεων συμμετοχής και θα εξαρτηθούν από τον αριθμό των ομάδων που θα συμμετάσχουν. 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΟΜΑΔΩΝ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016 ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ. 
· Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι σπουδαστές του Τ.Ε.Ι. Αθήνας καθώς και καθηγητές και διοικητικοί υπάλληλοι.
· Η κάθε ομάδα πρέπει να απαρτίζεται από σπουδαστές ενός τμήματος. Μόνο ελλείψει αρκετών σπουδαστών ενός τμήματος για συμπλήρωση μόνο μιας ομάδας μπορούν να συμμετέχουν σπουδαστές της ίδιας σχολής. 
· Οι ομάδες μπορούν να είναι μικτές (σπουδαστές – σπουδάστριες)
· Οι ομάδες να απαρτίζονται μέχρι 10 παίκτες.
· Η κάθε ομάδα θα ορίσει έναν αρχηγό ο οποίος θα είναι υπεύθυνος για την ομάδα του και θα έρχεται σε συνεννόηση με τους υπεύθυνους Καθηγητές Φυσικής Αγωγής. 
· Όλοι οι συμμετέχοντες, ανά ομάδα θα πρέπει να δηλώσουν ονοματεπώνυμο, Α.Μ., τμήμα και τηλέφωνο στο Γυμναστήριο του Τ.Ε.Ι. Αθήνας ( υπεύθυνος για την συγκέντρωση τους ο αρχηγός της κάθε ομάδας).
· Για να μπορέσει να συμμετάσχει, είναι απαραίτητο, ο κάθε ενδιαφερόμενος να έχει προσκομίσει κάρτα γυμναστηρίου ή βεβαίωση γιατρού ή υπεύθυνη δήλωση  ότι «…έχω γνώση της κατάστασης της υγείας μου και λαμβάνω  την ευθύνη για την συμμετοχή μου στο εσωτερικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου 5Χ5 του Τ.Ε.Ι. Αθήνας για το ακαδημαϊκό έτος 2015 – 2016».
· Υπεύθυνες Καθηγήτριες Φ.Α. : Μάστορα Ιωάννα 
                                                         Σφύρη Ελένη
· Πληροφορίες : τηλ. Γυμναστηρίου : 210 – 5385148 – 163
· Γίνεται μέλη στην ομάδα Facebook/gym tei athinas



