ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πρεμιέρα θα κάνει η θεατρική ομάδα του ΤΕΙ Αθήνας «το τρίτο κουδούνι»,  στη 12η Διεθνή Πανεπιστημιάδα Θεάτρου www.dipetheserron.gr, που διοργανώνει το ΔΗΠΕΘΕ Σερρών, την Παρασκευή 27 Μαϊου 2016 στις 21.15, στο θέατρο «Αστέρια» στις Σέρρες , με την κωμωδία του Μολιέρου «Ο Φιλάργυρος», σε σκηνοθεσία Παναγιώτη Σπηλιόπουλου. Τα έξοδα συμμετοχής της ομάδας στο Φεστιβάλ καλύπτονται από τον Δήμο Σερρών.
Η επόμενη παράσταση θα δοθεί στο Δημοτικό Θέατρο του Πειραιά www.dithepi.gr την Τετάρτη 8 Ιουνίου 2016 στις 16.00, στα πλαίσια των εκδηλώσεων «Πάμε Πειραιά – Πάμε Δημοτικό».

Στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας, η παράσταση θα παιχτεί την Παρασκευή 24 Ιουνίου 2016 στις 21.15. Μετά την παράσταση θα προσφερθεί μπύρα από το Τμήμα Οινολογίας, στον αίθριο χώρο στο πίσω μέρος του Συνεδριακού Κέντρου, για Καλό Καλοκαίρι.

Μετά τις 30 Μαϊου 2016, θα ανακοινωθούν οι παραστάσεις σε Δήμους της Αττικής, στα πλαίσια του 9ου Διαδημοτικού Φεστιβάλ Δήμων της Αττικής.

Ευχαριστούμε την Διοίκηση του Ιδρύματος για την στήριξη της σε πολιτιστικές δράσεις στην κοινότητα του ΤΕΙ Αθήνας και ιδιαίτερα τον Πρόεδρο κ. Μπρατάκο Μιχάλη.
