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ΤΜΗΜΑ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ & ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ
ΘΕΜΑΤΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΕΙ-Α  (05-07-2017).
ΘΕΜΑ: 1ο 
Α) α) ‘Έγκριση πληρωμής ποσού ()€ στους  Ιδιώτες επιστημονικούς & εργαστηριακούς συνεργάτες όλων των Τμημάτων των Σχολών του ΤΕΙ-Α συμβάσεων για τον μήνα IOYNIO 2017 του ακαδημαϊκού έτους 2016-2017.    
 
β)  Έγκριση  πληρωμής για εργοδοτικές εισφορές στο ΕΦΚΑ-ΙΚΑ ποσού()€, για ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ποσού ()€,  για ΕΤΕΑΕΠ ποσού ()€, και για ΕΦΚΑ ΣΥΝΤΑΞΗ ποσού ()€, για τον  μήνα ΙΟΥΝΙΟ 2017 του ακαδημαϊκού έτους 2016-2017.
ΘΕΜΑ: 2ο 
                                                                                                                                    Α) α) ‘Έγκριση πληρωμής ποσού () € στους  Δημοσίους Υπαλλήλους  επιστημονικούς & εργαστηριακούς συνεργάτες  Τμημάτων των Σχολών του ΤΕΙ-Α συμβάσεων για τον μήνα ΙΟΥΝΙΟ 2017 (και πληρωμή συμβάσεων αναδρομικά για τους μήνες ΝΟΕΜΒΡΙΟ, ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ 2016 και ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ, ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ,  ΜΑΡΤΙΟ, ΑΠΡΙΛΙΟ, ΜΑΪΟ 2017) του ακαδημαϊκού έτους 2016- 2017.    

β)  Έγκριση  πληρωμής για εργοδοτικές εισφορές στο ΕΦΚΑ-ΙΚΑ ποσού ()€, για  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ποσού ()€,  για ΕΤΕΑΕΠ ποσού ()€, για ΕΦΚΑ ΣΥΝΤΑΞΗ  ποσού ()€, για τον  μήνα  ΙΟΥΝΙΟ  2017 (και πληρωμή συμβάσεων αναδρομικά για τους μήνες ΝΟΕΜΒΡΙΟ, ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ 2016 και ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ, ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ, ΜΑΡΤΙΟ, ΑΠΡΙΛΙΟ, ΜΑΪΟ 2017) του ακαδημαϊκού έτους 2016-2017.
ΘΕΜΑ 3Ο 
΄Εγκριση πληρωμής δαπάνης ποσού έξη χιλιάδων εννιακοσίων εβδομήντα έξη ευρώ (6976,00)€ στον ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ, πρώην ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου διοικητικό υπάλληλο του ΤΕΙ-Α (ΥΕ Φυλάκων- Επιστατών) που αφορά στην χορήγηση αποζημίωσης του άρθρου 55 του Π.Δ. 410/1988 λόγω συνταξιοδότησης.
 Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του ΤΕΙ-Α με Κ.Α.Ε. 0289Α στον οποίο υπάρχει σχετική πίστωση.
   
                               Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥ
                     ΤΟΥ ΤΜΗΜ. ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ & ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ
 
                                              ΑΝΝΑ ΤΣΑΟΥΣΗ
