ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ

07.05.2014

Μετά από συζήτηση αποφασίστηκε ομόφωνα, η έγκριση ίδρυσης  Ερευνητικών Εργαστηρίων. Η δομή που θα έχουν και οι διαδικασίες που θα τηρηθούν για την έγκρισή τους, περιγράφονται ως ακολούθως. 

1. Βασικές αρχές

Στο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα (ΤΕΙ) Αθήνας ιδρύονται Ερευνητικά Εργαστήρια (ΕΕ), τα οποία αποτελούν τον βασικό πυρήνα διεξαγωγής ερευνητικών δραστηριοτήτων από ερευνητικές ομάδες. Τα Ερευνητικά Εργαστήρια αποτελούν μια οργανωμένη δομή που συγκροτούνται από ώριμες ερευνητικές ομάδες οι οποίες έχουν κοινές ή παρεμφερείς ερευνητικές δραστηριότητες και αποτελέσματα έρευνας. Κάθε Ερευνητικό Εργαστήριο επικεντρώνεται σε ένα γνωστικό αντικείμενο το οποίο ανήκει σε μια ευρύτερη ερευνητική περιοχή και μπορεί να περιλαμβάνει στη δομή του και διακριτές ερευνητικές μονάδες στο πλαίσιο της διεπιστημονικής έρευνας. Τα Ερευνητικά Εργαστήρια υπάγονται στις Σχολές του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Αθήνας όπως ορίζεται ειδικότερα το άρθρο 7 παρ. 3 του Ν.4009/2011 και η λειτουργία του διέπεται από τον Εσωτερικό του Κανονισμό. 
Η  Ίδρυση τους πραγματοποιείται με απόφαση της Συνέλευσης του ΤΕΙ Αθήνας, αφού προηγηθεί σχετική εισήγηση και σύμφωνη γνώμη από την οικεία Διεύθυνση της Σχολής. Σχέδιο κάθε απόφασης ίδρυσης Ερευνητικού Εργαστηρίου αποστέλλεται προς δημοσίευση στο Φ.Ε.Κ. Στην απόφαση ίδρυσης περιγράφονται η Σχολή στην οποία ανήκει, τα αντικείμενα της έρευνας οι σκοποί του.
Θέματα που αφορούν τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας των Ερευνητικών Εργαστηρίων, τον τρόπο εκλογής των Διευθυντών τους, περιγράφονται στον Εσωτερικό Κανονισμό του ΤΕΙ Αθήνας.

Ο εσωτερικός κανονισμός του Ερευνητικού Εργαστηρίου εγκρίνεται από την Συνέλευσης του ΤΕΙ Αθήνας, μετά την απόφαση ίδρυσης του, ύστερα από την υποβολή του, βάση του γενικού σχεδίου του εσωτερικού κανονισμού.

2. Διαδικασίες συγκρότησης Ερευνητικών Εργαστηρίων

Με εισήγηση της Διεύθυνσης εκάστης Σχολής του ΤΕΙ Αθήνας, προτείνεται η ίδρυση Ερευνητικού Εργαστηρίου (ΕΕ). Στην πρόταση ίδρυσης αναφέρεται ο τίτλος του ΕΕ, τα γνωστικά πεδία των ερευνητικών του δραστηριοτήτων, καθώς και η υποστήριξη εκπαιδευτικού έργου στο πλαίσιο εκπόνησης πτυχιακών και διπλωματικών εργασιών σύμφωνα με τα γνωστικά πεδία στα οποία εστιάζεται το ΕΕ.

Η πρόταση ίδρυσης του Ερευνητικού Εργαστηρίου υποβάλλεται στη Διεύθυνση της Σχολής από τέσσερες (4) τουλάχιστον καθηγητές ή καθηγητές εφαρμογών (κάτοχους διδακτορικού διπλώματος
) της οικείας Σχολής2, οι οποίοι επιθυμούν να στελεχώσουν αποκλειστικά την βασική ερευνητική ομάδα του ΕΕ και δεν είναι δυνατόν να στελεχώνουν άλλη ερευνητική ομάδα ΕΕ. Τουλάχιστον ένας καθηγητής από τους συνυπογράφοντες την πρόταση ίδρυσης, πρέπει να κατέχει θέση καθηγητή πρώτης βαθμίδας, ή αναπληρωτή καθηγητή.

Το υπό ίδρυση Ερευνητικό Εργαστήριο πρέπει να διαθέτει εξακριβωμένα μια ελάχιστη δυνατή και κατάλληλη ερευνητική υποδομή (κατάλληλο εξοπλισμό για έρευνα στο γνωστικό του αντικείμενο).

Όλοι οι καθηγητές που συνυπογράφουν την πρόταση ίδρυσης θα πρέπει να διαθέτουν ενεργή ερευνητική και διδακτική δραστηριότητα στα ευρύτερα γνωστικά πεδία, που προσδιορίζουν οι σκοποί του ΕΕ.

Οι καθηγητές που υποβάλλουν την πρόταση ίδρυσης του Ερευνητικού Εργαστηρίου στη Διεύθυνση της οικείας Σχολής, συντάσσουν φάκελο που περιλαμβάνει τα ακόλουθα:

Έκθεση σκοπιμότητας ίδρυσης του Ερευνητικού Εργαστηρίου. Η έκθεση περιλαμβάνει υποχρεωτικά την τεκμηρίωση κάλυψης των ακόλουθων κριτηρίων και προϋποθέσεων ίδρυσης του Εργαστηρίου, καθώς και οτιδήποτε άλλο στοιχείο κρίνεται απαραίτητο από τους αιτούντες. 

i. Σύντομη τεκμηρίωση της αναγκαιότητας ίδρυσης του Εργαστηρίου .

ii. Περιγραφή του αντικειμένου έρευνας και των επιστημονικών πεδίων στα οποία θα δραστηριοποιείται το ΕΕ, καθώς και το πιθανό οργανόγραμμα στην περίπτωση που συγκροτείται από διακριτές  Ερευνητικές Μονάδες.

iii. Τις δυνατότητες παροχής υπηρεσιών. 

iv. Βεβαίωση αποκλειστικής συμμετοχής στις δραστηριότητες του ΕΕ των καθηγητών οι οποίοι συγκροτούν την βασική ερευνητική ομάδα.  Τα μέλη της βασικής ερευνητικής ομάδας πρέπει αποδεδειγμένα να διαθέτουν ενεργή ερευνητική και διδακτική δραστηριότητα την τελευταία τριετία στα γνωστικά πεδία στα οποία θα δραστηριοποιείται το Εργαστήριο. Υποβάλλονται σχετικά βιογραφικά σημειώματα όλων των μελών της βασικής ερευνητικής ομάδας του Εργαστηρίου . 

v. Την καταγραφή της υπάρχουσας ερευνητικής υποδομής (χώροι διεξαγωγής έρευνας, εξοπλισμός κτλ). 

vi. Το κοινό επιστημονικό έργο (δημοσιεύσεις, συμμετοχή τους σε χρηματοδοτούμενα ερευνητικά έργα) της τελευταίας πενταετίας, των καθηγητών που θα στελεχώσουν τη βασική ερευνητική ομάδα του υπό ίδρυση ΕΕ 

vii. Τους συνεργαζόμενους ερευνητές, όπως: καθηγητές του ΤΕΙ Αθήνας ή άλλου ΑΕΙ,  ερευνητές Ερευνητικών Κέντρων, της ημεδαπής ή της αλλοδαπής.. Υποβάλλονται οι σχετικοί σύνδεσμοι της προσωπικής τους ιστοσελίδας στο διαδίκτυο, καθώς και το κοινό μέχρι σήμερα ερευνητικό έργο (μέσω δημοσιεύσεων ή ερευνητικών έργων) με μέλη της βασικής ερευνητικής ομάδας του υπό ίδρυση ΕΕ.

viii. Την πιθανή συμμετοχή στις δραστηριότητες του Εργαστηρίου επιστημονικών/εργαστηριακών συνεργατών ή Πανεπιστημιακών υποτρόφων, υποψήφιων διδακτόρων, μεταπτυχιακών φοιτητών κλπ.

Η πρόταση  υποβάλλεται* ηλεκτρονικά στη Διεύθυνση της  εκάστοτε Σχολής του ΤΕΙ Αθήνας, και μετά τη σχετική σύμφωνη γνώμη της Σχολής μεταβιβάζεται στη Διοίκηση του ΤΕΙ Αθήνας, για έγκριση από τη Συνέλευση του Ιδρύματος.

* Η υποβολή της πρότασης γίνεται σε ειδικά διαμορφωμένο έντυπο που θα σταλεί ηλεκτρονικά σε όλους τους καθηγητές
� Η προϋπόθεση κατοχής διδακτορικού διπλώματος δεν ισχύει προκειμένου περί γνωστικών αντικειμένων εξαιρετικής και αδιαμφισβήτητης ιδιαιτερότητας, όπως προβλέπεται από τον Ν. 4009/2011


(άρθρο 17 παρ. 2), όπως τροποποιήθηκε από την παρ. 15 άρθρο 34 του Ν. 4115/2013.


2  Όχι κατ’ ανάγκη. Πλην όμως η πλειοψηφία πρέπει να ανήκει σε μια Σχολή στην οποία και θα ενταχθεί το ΕΕ.





