Πρόσκληση

Το Τμήμα Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης του ΤΕΙ Αθήνας σας προσκαλεί στην εκδήλωση με θέμα: «Διάθεση ψηφιακού πολιτιστικού αποθέματος μέσω της Ευρωπαϊκής Ψηφιακής Πύλης Europeana: το πρόγραμμα EuropeanaLocal και η συμμετοχή της Ελλάδας μέσω της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Βέροιας».

Η εκδήλωση θα εστιαστεί στο πρόγραμμα EuropeanaLocal (EDLocal) που υλοποιείται στο πλαίσιο του eContentPlus της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έχει διάρκεια τρία χρόνια (Ιούνιος 2008 – Ιούνιος 2011). 

Στόχος του προγράμματος είναι να αναπτυχθούν σε κάθε χώρα μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης αποθετήρια, που θα ακολουθούν τα διεθνή πρότυπα / πρωτόκολλα, θα διασφαλίζουν τη διαλειτουργικότητα και θα παρέχουν τη δυνατότητα της συνεχούς τροφοδότησης της Europeana με ψηφιακό απόθεμα πολιτιστικού περιεχομένου, τοπικής αξίας και ενδιαφέροντος. 

Στο πρόγραμμα αυτό συμμετέχει ως εταίρος από τη χώρα μας η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας, η οποία συντονίζει πολλούς ελληνικούς φορείς που παρέχουν  ψηφιακό πολιτιστικό περιεχόμενο.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 30 Μαρτίου 2009 και ώρα 12.00μ.μ., στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Τμήματος Τουριστικών Επιχειρήσεων, Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας (ΣΔΟ), 1ος όροφος, ΤΕΙ Αθήνας. 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης έχει ως ακολούθως:

· Χαιρετισμός (12.00 – 12.10)
Δρ Γεώργιος Γιαννακόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Προϊστάμενος, Τμήμα Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης, ΤΕΙ Αθήνας

· Από το EDL Foundation στη Europeana μέσω της EuropeanaLocal: η δημιουργία της Ευρωπαϊκής Ψηφιακής Βιβλιοθήκης (12.10-12.30)
Δρ Εμμανουήλ Γαρουφάλλου, Καθηγητής Εφαρμογών, Τμήμα Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης, ΤΕΙ Θεσσαλονίκης

· EuropeanaLocal, Europeana, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας: το έργο, η εξέλιξη και οι προοπτικές του (12.30-13.00)
Δρ Αλέξανδρος Κουλούρης, Επιστημονικός Συνεργάτης, Τμήμα Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης, ΤΕΙ Αθήνας

· Συζήτηση (13.00-13.30)
Ο Προϊστάμενος του Τμήματος

Δρ Γεώργιος Γιαννακόπουλος

Αναπληρωτής Καθηγητής   

