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Το Τμήμα Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης του ΤΕΙ Αθήνας προκειμένου να αναδιαμορφώσει τον κατάλογο των φορέων που συνεργάζεται για την Πρακτική Άσκηση των φοιτητών του σας στέλνει τη φόρμα που ακολουθεί και σας παρακαλεί να τη συμπληρώσετε και να την αποστείλετε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: bibliopa@teiath.gr
Η συμπλήρωση της φόρμας σηματοδοτεί την ένταξη σας στον κατάλογο των φορέων που θα μοιραστεί στους φοιτητές μας για την επιλογή φορέα διεξαγωγής της Πρακτικής τους Άσκησης στα επόμενα δύο εξάμηνα. Για το λόγο αυτό σας παρακαλούμε να έχουμε την απάντησή σας μέχρι 20/1/2009. Η φόρμα είναι επίσης αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Τμήματος στο www.teiath.gr . 

Για λόγους συντονισμού και διευκόλυνσης των φοιτητών φόρμες που θα κατατεθούν μετά τις 20/1/2009 και ως τις 15/6/2009 θα ληφθούν υπόψη για το εξάμηνο από 1/10/2009  και για τα εξάμηνα από 1/4/2010 και 1/10/2010. 
Σας παρακαλούμε να συμπληρώνετε όλα τα στοιχεία που σας ζητούνται ώστε οι φοιτητές να έχουν μια εικόνα του φορέα και των δυνατοτήτων τους για πρακτική. Επισημαίνουμε ότι σύμφωνα με το νομικό πλαίσιο της πρακτικής άσκησης, ο φορέας για να συμπεριληφθεί στον κατάλογο πρέπει να διαθέτει τουλάχιστον έναν επαγγελματία βιβλιοθηκονόμο ή αρχειονόμο ή επιστήμονα της πληροφόρησης που θα επιβλέπει τον ή τους ασκούμενους. Κάθε επαγγελματίας μπορεί να επιβλέπει μέχρι τρεις ασκούμενους. Ο φορέας μπορεί να αναθέσει σε έναν, δύο, τρεις ή τέσσερεις επαγγελματίες την επίβλεψη πολλαπλασιάζοντας τον αριθμό των ασκούμενων που μπορεί να δεχθεί από 1-3 σε 6, 9 ή 12. 
Η εξασφάλιση πίστωσης για την αμοιβή των ασκούμενων είναι επίσης απαραίτητη για την ένταξή σας στον κατάλογο. Σε περίπτωση που έχετε κινήσει τη διαδικασία για την εξασφάλιση πίστωσης και δεν έχετε ολοκληρώσει παρακαλούμε αναφέρατε την αναμενόμενη ημερομηνία ολοκλήρωσής της.
Επειδή η πρακτική άσκηση έχει την έννοια της «μαθητείας» και στοχεύει στην εμπέδωση γνώσεων σε πραγματικό περιβάλλον εργασίας, το Τμήμα θα δώσει ιδιαίτερη βαρύτητα σε φορείς που προτίθενται να απασχολήσουν τους φοιτητές σε ποικίλες εργασίες επαγγελματικού χαρακτήρα κατά τη διάρκεια του εξαμήνου και θα τους δώσουν τη δυνατότητα να δουν διαφορετικές καταστάσεις στο διάστημα αυτό καθώς και να έχουν χρήσιμες επαγγελματικές εμπειρίες.
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία
	
	Η υπεύθυνη πρακτικής άσκησης  του Τμήματος
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