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Αγαπητοί συνεργάτες,

Μέσα στις επόμενες μέρες οι φοιτητές μας θα έρθουν σε επικοινωνία μαζί σας για να ζητήσουν τις θέσεις πρακτικής άσκησης που δηλώσατε. Η διαδικασία αποτελεί μέρος της πρακτικής τους άσκησης και ισοδυναμεί με μια πρώτη επαφή τους με τον τρόπο αναζήτησης εργασίας.

Σας παρακαλούμε, προκειμένου να διευκολυνθούμε όλοι να αποδεχθείτε για πρακτική:

· Τόσους φοιτητές όσες θέσεις έχετε δηλώσει ότι διαθέτετε και όχι παραπάνω. 

· Αν θέλετε να κάνετε επιλογή των ατόμων ενημερώστε τους φοιτητές ότι έχετε διαδικασία επιλογής και ότι ενδέχεται να μη γίνουν τελικά δεκτοί εφόσον υπάρχουν περισσότεροι υποψήφιοι.

· Αν δεν έρθει κανένας φοιτητής σε επικοινωνία μαζί σας σημαίνει ότι οι προτιμήσεις των φοιτητών είτε εξαιτίας γεωγραφικών λόγων ή ειδίκευσης του φορέα σας στράφηκαν προς άλλες κατευθύνσεις. Το Τμήμα θα διατηρήσει τα στοιχεία σας στον κατάλογο της πρακτικής και εφόσον το επιθυμείτε θα τα μεταφέρει για το επόμενο εξάμηνο.

Η πρακτική άσκηση αρχίζει 1/4/2009 και ολοκληρώνεται την 30/9/2009.

Σύμφωνα με το ΠΔ 174/20-3-85 οι φοιτητές που κάνουν πρακτική άσκηση είναι υποχρεωμένοι:

· Να ακολουθούν τους κανονισμούς ασφάλειας και εργασίας του φορέα, το ωράριό του καθώς και κάθε κανόνα ή ρύθμιση που αφορά το προσωπικό του φορέα.

· Οι φοιτητές έχουν δικαίωμα να απουσιάσουν δικαιολογημένα για σοβαρούς λόγους (συμπεριλαμβάνονται οι εξετάσεις μαθημάτων και οι παρουσιάσεις πτυχιακών εργασιών) για 5 μέρες συνολικά μέσα στο εξάμηνο της πρακτικής.

· Ο κάθε ασκούμενος έχει το Βιβλίο Πρακτικής Άσκησης που θα πρέπει να συμπληρώνεται τακτικά από τον ίδιο αλλά και από σας να γίνονται συνοπτικές εκθέσεις και να υπογράφονται σε εβδομαδιαία βάση. 

· Οι φοιτητές πρέπει να απασχολούνται σε εργασίες της ειδικότητάς τους.

Οποιοδήποτε θέμα προκύψει μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση bibliopa@teiath.gr. Χρησιμοποιείστε τα τηλέφωνα της Γραμματείας του Τμήματος που αναγράφονται μόνο για εξαιρετικά κατεπείγοντα θέματα.
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