Παρακαλούνται οι φοιτητές που παρακολούθησαν τα εργαστήρια του 5ου εξαμήνου κατά την Α’ περίοδο να προσέλθουν την ερχόμενη εβδομάδα (16/1-20/1) στα εργαστήρια προκειμένου να συνεχίσουν την εκπαίδευσή τους. 

Όσοι φοιτητές της Α’ περιόδου αρχικά είχαν παρακολουθήσει το πρωινό τμήμα στις αίθουσες τοκετών των νοσοκομείων Αλεξάνδρα και Έλενα, αυτή την εβδομάδα θα συνεχίσουν στο απογευματινό τμήμα και όσοι είχαν αρχικά παρακολουθήσει το απογευματινό, θα παρακολουθήσουν αυτή την εβδομάδα το πρωινό. 

Ομοίως, όσοι φοιτητές θα πρέπει να παρακολουθήσουν την Φροντίδα Νεογνών στο νοσοκομείο Έλενα και αρχικά είχαν παρακολουθήσει το πρωινό τμήμα, τώρα αυτή την εβδομάδα θα παρακολουθήσουν το απογευματινό και αντίστροφα. 
Όσοι φοιτητές είχαν παρακολουθήσει το πρωινό τμήμα στο νοσοκομείο Αγία Σοφία (φροντίδα νεογνού), αυτή την εβδομάδα θα πρέπει να παρακολουθήσουν το απογευματινό τμήμα που θα γίνει στο νοσοκομείο Αγλαΐα Κυριακού, ενώ όσοι είχαν αρχικώς παρακολουθήσει το απογευματινό τμήμα του Αγλαΐα Κυριακού αυτή την εβδομάδα θα πρέπει να παρακολουθήσουν το πρωινό τμήμα του Αγία Σοφία. 
Η υπεύθυνη του Ε’ εξαμήνου
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