OΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014
Σε συνέχεια της εφαρμογής του Ν.4218/2013 (ΦΕΚ 268/10-12-2013), σχετικά με τις εξεταστικές περιόδους Φεβρουαρίου και Ιουνίου 2014, σας ενημερώνουμε ότι:

α) Στην εξέταση του μαθήματος, μπορούν να παρουσιαστούν οι σπουδαστές οι οποίοι έχουν υποβάλει δήλωση εγγραφής/μαθημάτων, σύμφωνα με το Ν.4009/2011, τη χειμερινή περίοδο του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους 2013-14.

β) Οι σπουδαστές, μπορούν να εξεταστούν σε μαθήματα προηγουμένων εξαμήνων είτε αυτά έχουν διδαχθεί τη χειμερινή περίοδο (μαθήματα Α’, Γ’, Ε’ και Ζ’ εξαμήνων) είτε όχι (Β’, Δ’ και ΣΤ’ εξαμήνων), με την προϋπόθεση ότι τα μαθήματα έχουν δηλωθεί σε προηγούμενες ακαδημαϊκές περιόδους και συνεχίζουν να τα οφείλουν.

Σημείωση: Για τα τμήματα εκείνα που έχουν εφαρμόσει Νέο Πρόγραμμα Σπουδών το ακαδημαϊκό έτος 2013-14 ΧΕΙΜ (Τμήμα Ραδιολογίας – Ακτινολογίας, Τμήμα Φυσικοθεραπείας και Τμήμα Δημόσιας Υγείας και Κοινοτικής Υγείας), θα ελεγχθούν οι δηλώσεις των σπουδαστών από το Παλαιότερο Πρόγραμμα Σπουδών, σύμφωνα με τον πίνακα αντιστοιχίσεων των μαθημάτων.

Παράδειγμα:

Σπουδαστής βρίσκεται στο 5ο εξάμηνο και έχει υποβάλει δήλωση εγγραφής, μπορεί να εξεταστεί το Φεβρουάριο 2014 συμπληρωματικά πέρα από τα μαθήματα που έχει δηλώσει κανονικά με τη δήλωση που υποβλήθηκε την τρέχουσα ακαδημαϊκή περίοδο 2013-14 ΧΕΙΜ και σε:

α) Όλα τα μαθήματα Β’ και Δ’ εξαμήνου, παρόλο που δεν έχουν διδαχθεί. Δεν μπορεί να εξεταστεί στα μαθήματα ΣΤ’ εξαμήνου, διότι βρίσκεται στο 5ο εξάμηνο σπουδών.

β) Όλα τα μαθήματα Α’ και Γ’ εξαμήνου, που έχουν διδαχθεί και δεν έχει επιλέξει να τα παρακολουθήσει σύμφωνα με την τρέχουσα δήλωση μαθημάτων του (2013-14 ΧΕΙΜ).

Επιπρόσθετα, μπορεί να εξεταστεί και σε όλα τα μαθήματα μεγαλύτερων εξαμήνων (εδώ στο συγκεκριμένο παράδειγμα όσα μαθήματα του 7ου εξαμήνου), τα οποία έχει τυχόν επιλέξει σύμφωνα με την τρέχουσα δήλωση μαθημάτων του.

