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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΟ .ΕΤΟΣ. 2017-2018
Ενημερώνουμε τους φοιτητές της Κατεύθυνσης ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ για τη δυνατότητα επιχορήγησης  θέσεων ΠΑ μέσω ΕΣΠΑ.
 Για το επόμενο χρονικό διάστημα και το εαρινό εξάμηνο του ακ. έτους 2017-2018, υπάρχουν οκτώ (8) θέσεις πρακτικής άσκησης μέσω του Επιχειρησιακού

Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (ΕΠΑΝΑΔ ΕΔΒΜ) ΕΣΠΑ 2014-2020, με πιθανότητα έναρξης πρακτικής άσκησης κατά Χειμερινό και Εαρινό εξάμηνο,  το αργότερο  έως και την 01/05/2018.
Οι φοιτητές που ενδιαφέρονται να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση μέσω του «ΕΠΑΝΑΔ ΕΔΒΜ» παρακαλούνται, μέχρι τις 22/4/2018, να καταθέσουν στη γραμματεία.
1. Αίτηση ενδιαφέροντος

2. Αναλυτική Βαθμολογία

H αξιολόγηση – επιλογή θα γίνει από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης βάσει κριτηρίων.
 Οι Φορείς Υποδοχής Πρακτικής Άσκησης που επιθυμούν να απασχολήσουν σπουδαστές για Πρακτική Άσκηση μέσω ΕΣΠΑ, οφείλουν να εγγραφούν και να πιστοποιηθούν στο Πληροφοριακό σύστημα ΑΤΛΑΣ του Υ.ΠΑΙ.Θ. http://atlas.grnet.gr (Όσοι Φορείς έχουν ήδη πιστοποιηθεί στο σύστημα, δεν απαιτείται η ενέργεια αυτή). Απαραίτητη ενέργεια για όλους τους Φορείς Υποδοχής Πρακτικής Άσκησης είναι η δημιουργία κωδικού θέσης Πρακτικής Άσκησης και η δημοσίευσή της στο Πληροφοριακό Σύστημα ΑΤΛΑΣ. 

Σημείωση για τους φοιτητές:
·  Σύμφωνα με την με αριθμό πρωτοκόλου1150.18/ 22-2-18 απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής , για την ανάληψη της Πρακτικής Άσκησης δεν ισχύει για το εαρινό εξάμηνο, ο περιορισμός των δύο (2) μαθημάτων ειδικότητας.
· Ωστόσο ισχύει ο περιορισμός ότι οι φοιτητές θα πρέπει  να είναι εγγεγραμμένοι στο Η΄εξάμηνο και  να έχουν ολοκληρώσει με επιτυχία τα 2/3 του συνόλου των Μαθημάτων (ήτοι 27 μαθήματα). 
Ωστόσο ισχύει ο περιορισμός ότι οι σπουδαστές να είναι εγγεγραμμένοι στο Η΄εξάμηνο και  να                 
17-4-2018                                                      
                                                                    Η Επιστημονικά Υπεύθυνη
                                                                         Μαριάνθη Κολιομάρου
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