Εξετάσεις στα Εργαστηριακά Μαθήματα. 
Ιανουάριος  2015
1. ΠΑΙΔΙΚΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ:     Αγνή ΖΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
Οι φοιτήτριες που έχουν μεν κάνει τις παρουσίες στην Παιδική Λογοτεχνία, δεν έχουν όμως  φέρει εκπομπή ή έχουν κοπεί στο εργαστήριο:  Να φέρουν μια παιδική εκπομπή με τις προδιαγραφές που έχουν ως τις 24.2.15
2. ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ Ι και ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΙΙ: 
Ζωή Χατζηδάκη    
Οι φοιτητές που έχουν κάνει τις απαιτούμενες παρουσίες στο εργαστηριακό μάθημα ΜΟΥΣΙΚΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ Ι ή ΙΙ θα προσέλθουν, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων, και θα εξεταστούν γραπτά σε  θέματα του περιεχομένου των εργαστηριακών μαθημάτων και θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει ζητηθεί στο Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά το  εαρινό εξάμηνο 2013-2014  ή κατά το χειμερινό εξάμηνο 2014-2015 (ανάλογα πότε έγινε πιο πρόσφατα το μάθημα)  
3. ΑΓΩΓΗ ΒΡΕΦΟΥΣ Ι και ΙΙ:  Βαρβάρα ΑΓΓΕΛΗ
Οι φοιτητές και φοιτήτριες που έχουν πραγματοποιήσει  τις παρουσίες στα Μαθήματα Αγωγή Βρέφους Ι και ΙΙ θα προσέλθουν, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων, και θα εξεταστούν γραπτά σε ερωτήσεις που αφορούν θέματα που έχουν σχέση με την εμπειρία που έχει αποκτηθεί από το εργαστήριο και θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει οριστεί για το Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά το  εαρινό εξάμηνο 2013-2014  ή κατά το χειμερινό εξάμηνο 2014-2015 (ανάλογα πότε έγινε πιο πρόσφατα το μάθημα).  
4. ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ:   Φαίνη ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ
Οι φοιτητές που έχουν υλοποιήσει τις απαιτούμενες παρουσίες στο εργαστηριακό μάθημα ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ  ΗΛΙΚΙΑ θα προσέλθουν, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων, και θα εξεταστούν γραπτά σε ερωτήσεις που αφορούν θέματα του περιεχομένου των εργαστηριακών μαθημάτων και θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει ζητηθεί στο Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά εαρινό εξάμηνο 2013-2014  (τότε έγινε το μάθημα).

5. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ:  Εξετάσεις
6. ΑΡΧΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ι και ΙΙ: 

             Αγνή ΖΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Οι φοιτήτριες που έχουν  κάνει τις παρουσίες στα μαθήματα Αρχές Οργάνωσης Παιδαγωγικής Πράξης Ι και ΙΙ  θα προσέλθουν, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων,  και θα εξεταστούν γραπτά σε ερωτήσεις που αφορούν θέματα που έχουν σχέση με την εμπειρία που έχει αποκτηθεί από το εργαστήριο και θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει οριστεί για το Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά το  εαρινό εξάμηνο 2013-2014  ή κατά το χειμερινό εξάμηνο 2014-2015 (ανάλογα πότε έγινε πιο πρόσφατα το μάθημα).  
7. ΑΓΩΓΗ ΜΙΚΡΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ Ι και ΙΙ:    Βαρβάρα ΑΓΓΕΛΗ 

Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες που έχουν υλοποιήσει τις απαιτούμενες παρουσίες στα εργαστηριακά μαθήματα ΑΓΩΓΗ ΜΙΚΡΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ  Ι και ΙΙ θα προσέλθουν, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων,  και θα εξεταστούν γραπτά σε ερωτήσεις που αφορούν θέματα που έχουν σχέση με την εμπειρία που έχει αποκτηθεί από το εργαστήριο και θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει οριστεί για το Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά το  εαρινό εξάμηνο 2013-2014  ή κατά το χειμερινό εξάμηνο 2014-2015 (ανάλογα πότε έγινε πιο πρόσφατα το μάθημα).  
8. ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ:  Βαρβάρα ΑΓΓΕΛΗ – Μαρία Πούμπρου
Οι φοιτητές που έχουν υλοποιήσει τις απαιτούμενες παρουσίες στο εργαστηριακό μάθημα ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ θα προσέλθουν, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων, και θα εξεταστούν γραπτά σε ερωτήσεις που αφορούν θέματα του περιεχομένου των εργαστηριακών μαθημάτων και θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει ζητηθεί στο Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά το χειμερινό εξάμηνο 2014-2015  (τότε έγινε το μάθημα).
9. ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ και ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟ: Χριστίνα ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ

Οι φοιτήτριες που έχουν μεν κάνει τις παρουσίες στο αντίστοιχο εργαστηριακό μάθημα δεν έχουν περάσει δε για οποιονδήποτε λόγο, θα προσέλθουν την ημέρα που προτείνεται η εξέταση και θα συνεννοηθούν αναλόγως με την κα Παλαιολόγου.
10.  ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:  Εξετάσεις
11.  ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΤΑΣΕΙΣ Ι και ΙΙ: Τρυφαίνη ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ
Οι φοιτητές που έχουν υλοποιήσει τις απαιτούμενες παρουσίες στα εργαστηριακά μαθήματα ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΤΑΣΕΙΣ  Ι και ΙΙ θα προσέλθουν, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων,  και θα εξεταστούν γραπτά σε ερωτήσεις που αφορούν θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει ζητηθεί στο Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά το  εαρινό εξάμηνο 2013-2014  ή κατά το χειμερινό εξάμηνο 2014-2015 (ανάλογα πότε έγινε πιο πρόσφατα το μάθημα).  
12. ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΓΩΓΗ και ΦΡΟΝΤΙΔΑ  Ι και ΙΙ: Αγνή ΖΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Οι φοιτήτριες που έχουν  κάνει τις παρουσίες στα μαθήματα θα προσέλθουν, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων,  και θα εξεταστούν γραπτά σε ερωτήσεις που αφορούν θέματα που έχουν σχέση με την εμπειρία που έχει αποκτηθεί από το εργαστήριο και θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει οριστεί για το Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά το  εαρινό εξάμηνο 2013-2014  ή κατά το χειμερινό εξάμηνο 2014-2015 (ανάλογα πότε έγινε πιο πρόσφατα το μάθημα).  
13.  ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ – ΟΡΟΛΟΓΙΑ:  Εξετάσεις
14.  ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ:   Τρυφαίνη ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ
Σε ό,τι αφορά το μάθημα ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ οι φοιτητές που έχουν τις απαραίτητες παρουσίες θα προσέλθουν σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων και θα εξεταστούν γραπτά σε ερωτήσεις που αφορούν θέματα του περιεχομένου των εργαστηριακών μαθημάτων  και θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει ζητηθεί στο Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά το εαρινό εξάμηνο 2013-2014  (τότε έγινε το μάθημα)

15. ΜΟΥΣΕΙΑΚΗ ΑΓΩΓΗ:  Τρυφαίνη ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ
Σε ό,τι αφορά το μάθημα ΜΟΥΣΕΙΑΚΗ ΑΓΩΓΗ οι φοιτητές που έχουν τις απαραίτητες παρουσίες θα προσέλθουν σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων και θα εξεταστούν γραπτά σε ερωτήσεις που αφορούν θέματα του περιεχομένου των εργαστηριακών μαθημάτων  και θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει ζητηθεί στο Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά το χειμερινό εξάμηνο 2014-2015  (τότε έγινε το μάθημα).

16.  ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΙΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ:   Τρυφαίνη ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ

Οι φοιτητές που έχουν υλοποιήσει τις απαιτούμενες παρουσίες στο εργαστηριακό μάθημα ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΙΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ οι φοιτητές θα προσέλθουν, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων,  και θα εξεταστούν γραπτά σε ερωτήσεις που αφορούν θέματα του περιεχομένου των εργαστηριακών μαθημάτων και θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει ζητηθεί στο Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά το εαρινό εξάμηνο 2013-2014  (τότε έγινε το μάθημα).

17.  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ:  Τρυφαίνη ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ
Οι φοιτητές που έχουν υλοποιήσει τις απαιτούμενες παρουσίες στο εργαστηριακό μάθημα ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΠΡΑΞΗΣ θα προσέλθουν, σύμφωνα με το Πρόγραμμα Εξετάσεων,  και θα εξεταστούν γραπτά σε ερωτήσεις που αφορούν θέματα που ζητούνται στην αντίστοιχη εργασία που έχει ζητηθεί στο Εργαστήριο του αντίστοιχου μαθήματος κατά το χειμερινό  2014-2015  (τότε έγινε το μάθημα).

