Η βία στην ερωτική σχέση

(Συντροφική βία)

Τι είναι η συντροφική βία;

Χρησιμοποιούμε τον όρο «συντροφική βία» για να περιγράψουμε μία κατάσταση στην οποία το ένα μέλος του ζευγαριού συμπεριφέρεται στο άλλο με επιθετικό και καταναγκαστικό τρόπο.  Στην ουσία αποτελεί ένα ζήτημα ελέγχου, εξουσίας και επιβολής δύναμης ανάμεσα σε δύο ερωτικούς συντρόφους.

Με ποιους τρόπους εκδηλώνεται η

συντροφική βία;

Η συντροφική βία μπορεί να εκδηλωθεί με 

διάφορες μορφές:

 ( Σωματική βία
Ο δράστης προβαίνει σε πράξεις οι οποίες κυμαίνονται μεταξύ ενός χαστουκιού έως τη σοβαρή σωματική βλάβη, ακόμα και την ανθρωποκτονία. Οι συνηθέστερες είναι ξυλιές, τράβηγμα μαλλιών,  γροθιές στο πρόσωπο και στο κεφάλι,  κλωτσιές και γροθιές σε όλο το σώμα, φράξιμο της αναπνοής μέχρι λιποθυμίας, σπρωξιές, πετάγματα μες στο δωμάτιο ή από τη σκάλα, καψίματα από τσιγάρο ή καυτά υγρά, τραύματα από ρίψη αντικειμένων, μαχαιρώματα, ακρωτηριασμοί, τραύματα από πυροβόλα όπλα.
( Σεξουαλική βία
Ο δράστης εξαναγκάζει το θύμα σε σεξουαλική επαφή, που τις περισσότερες φορές καταλήγει στο βιασμό του θύματος, απειλώντας ή ασκώντας σωματική βία ή χρησιμοποιώντας μεθόδους συναισθηματικής βίας, όπως η απειλή απιστίας.
( Λεκτική βία 

Ο δράστης συμπεριφέρεται στο θύμα κατά τέτοιο τρόπο, ώστε να του προκαλέσει ψυχικό πόνο και να πλήξει το Εγώ του. Περιλαμβάνει πράξεις ενεργητικές. όπως προσβολές, υποτιμητικούς χαρακτηρισμούς ή υβριστικά σχόλια ή παθητικές, όπως άρνηση επικοινωνίας ή μόνιμη κακοδιαθεσία του θύτη. Μπορεί αυτή να φαίνεται ήπια συμπεριφορά σε σχέση με τη σωματική κακοποίηση, ωστόσο είναι άκρως αποτελεσματική για την υποταγή του θύματος, ιδιαίτερα όταν είναι συστηματική, γιατί δρα υπόγεια και  εσωτερικά και καταστρέφει την αυτοεκτίμησή του.
( Ψυχολογική- συναισθηματική βία
Είναι συγγενής μορφή βίας με τη λεκτική. Περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων,  την εκούσια παραμέληση ικανοποίησης των  συναισθηματικών αναγκών του θύματος από το δράστη. Οι πιο συνήθεις συμπεριφορές είναι η καταστροφή αντικειμένων που ανήκουν στο θύμα και η επίθεση σε κατοικίδια ζώα, η συναισθηματική πίεση στο θύμα  προκειμένου να ικανοποιήσει τις επιθυμίες του δράστη, ο υπερβολικός έλεγχος, ο περιορισμός και οι απαγορεύσεις, η παθολογική ζήλια και οι συνεχείς κατηγορίες για απιστία του θύματος. 
( Οικονομική αποστέρηση
Ο δράστης έχει τον αποκλειστικό έλεγχο της διάθεσης και της διαχείρισης των χρημάτων. Στόχος είναι το θύμα να μην είναι σε θέση να ικανοποιήσει τις ατομικές του ανάγκες, χωρίς την έγκριση του δράστη. Με τον τρόπο αυτό, το εμποδίζει να αποκτήσει οικονομική ανεξαρτησία, σε πολλές δε περιπτώσεις το θύμα στερείται χρημάτων για την κάλυψη βασικών αναγκών.
( Επιβολή κοινωνικής απομόνωσης
Σταδιακά ο δράστης λόγω της εξάρτησής του από το θύμα, της ζήλιας του αλλά και του φόβου του μήπως αποκαλυφθεί το πρόβλημα, επιτυγχάνει να περιορίσει και να εξαλείψει κάθε κοινωνική δραστηριότητα του θύματος. Απομακρύνοντάς το από το οικογενειακό και φιλικό του περιβάλλον, πετυχαίνει να αυξήσει το βαθμό εξάρτησής του από αυτόν και να το θέσει υπό τον απόλυτο έλεγχό του. 

Σε ποιους συμβαίνει;
Η βία μέσα στην ερωτική σχέση μπορεί να συμβεί στον οποιοδήποτε. Δεν παίζει κανένα ρόλο το φύλο, η ηλικία, η κοινωνική και οικονομική  κατάσταση, το μορφωτικό επίπεδο, η εθνικότητα ή το θρήσκευμα του ατόμου. Δεν έχει σημασία αν πρόκειται για ετεροφυλοφιλική ή ομοφυλοφιλική σχέση. 

Ωστόσο, η συντριπτική πλειοψηφία των θυμάτων είναι γυναίκες που κακοποιούνται από τους συντρόφους ή τους συζύγους τους. 

Γιατί μένει κάποιος σε μια βίαιη σχέση;
Ίσως μας φαίνεται ακατανόητο πώς κάποιος που βιώνει τη βία μες στην ερωτική του σχέση παραμένει σ’ αυτήν. Όταν, για παράδειγμα, αποκαλύπτεται μια υπόθεση κακοποίησης μιας γυναίκας, αυτή αντιμετωπίζει την κριτική από το κοινωνικό σύνολο και την κατηγορία ότι δεν διέκοψε τη σχέση. 
 Στην αντιμετώπιση αυτή καθοριστικό ρόλο παίζουν οι μύθοι που επικρατούν σχετικά με τα χαρακτηριστικά της κακοποιημένης γυναίκας. 

(Η ίδια προκαλεί με τη συμπεριφορά της το δράστη και άρα είναι υπεύθυνη ως ένα βαθμό για αυτό που της συμβαίνει. 
(Είναι «ψυχικά άρρωστη» ή και μαζοχίστρια, αφού αποδέχεται, απολαμβάνει ή επιδιώκει να συνάπτει βίαιες σχέσεις. 

(Έχει χαμηλή μόρφωση και μειωμένα επαγγελματικά προσόντα

Η πραγματικότητα είναι πολύ διαφορετική. Όπως δείχνουν οι σχετικές έρευνες:

1) Ο κυρίως υπεύθυνος για τη χρήση βίας είναι ο ίδιος ο δράστης, αφού τα περισσότερα θύματα έκαναν ό, τι ήταν δυνατό για να ηρεμήσουν το σύντροφό τους πριν ξεσπάσει κάποιο βίαιο επεισόδιο.

2) Δεν μπορούμε να ερμηνεύσουμε τη στάση του θύματος χωρίς να λάβουμε  υπόψη κάποιους κοινωνικούς, συναισθηματικούς και οικονομικούς παράγοντες που μπορεί να επηρεάζουν σημαντικά την απόφαση του θύματος να εγκαταλείψει το δράστη. 

3) Η κακοποίηση αφορά γυναίκες που προέρχονται από όλες τις κοινωνικές ομάδες . Οι περισσότερες, ωστόσο, έχουν κάποιες παραδοσιακές αντιλήψεις σχετικά με το ρόλο της γυναίκας σε μια σχέση. Η βία που υφίστανται επιδρά στην προσωπικότητά τους, τις διαπροσωπικές τους σχέσεις και την επαγγελματική τους ζωή και έχει σαν αποτέλεσμα τη συναισθηματική, κοινωνική και οικονομική τους εξάρτηση από το δράστη. Πολλές αλλάζουν ή διακόπτουν την εργασία τους. 

Σταδιακά, οι εντεινόμενες κακοποιήσεις, η κακομεταχείριση, ο εκφοβισμός, οι απειλές που δέχεται το θύμα δημιουργούν έναν «τραυματικό δεσμό» με το δράστη του, που καθορίζει σε πολύ σημαντικό βαθμό τις αποφάσεις του. Κάθε φορά που ο θύτης κακοποιεί το θύμα είτε ψυχολογικά είτε σωματικά, αισθάνεται ότι έχει όλο και μεγαλύτερη δύναμη επάνω του, ότι το εξουσιάζει. Αυτό σημαίνει ότι σταδιακά, εκμεταλλευόμενος τη στενή του σχέση με το θύμα βρίσκει τον τρόπο να ελέγχει τις σκέψεις, τα συναισθήματα και τελικά τις πράξεις του θύματος, ενώ αυτό καθίσταται ανίκανο να δει καθαρά την κατάσταση και να δράσει αυτοδύναμα και ανεξάρτητα. 

Ο κύκλος της βίας
Σε κάθε βίαιη σχέση υπάρχουν τόσο περίοδοι κακοποίησης όσο και ήρεμες περίοδοι. Αυτή η εναλλαγή παράγει συναισθηματικούς δεσμούς ανάμεσα στο δράστη και το θύμα, και μειώνει την ικανότητα του θύματος να παίρνει μόνο του αποφάσεις για τον εαυτό του. 
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Στις περιόδους κακοποίησης το θύμα αισθάνεται απόγνωση και φόβο, ενώ στα ήρεμα διαστήματα ανακούφιση και ελπίδα ότι τα πράγματα θα αλλάξουν προς το καλύτερο, αφού ο δράστης εμφανίζεται μετανιωμένος. Ωστόσο, η βία επανέρχεται όλο και πιο έντονη.
       ΔΕΝ ΕΙΣΑΙ ΜΟΝΟΣ ΣΟΥ!
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Πού μπορώ να απευθυνθώ αν ο σύντροφός μου έχει βίαιη συμπεριφορά;

Κοινωνική Συμβουλευτική Υπηρεσία του    ΤΕΙ Αθήνας( τηλ. : 210-5385129)
Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης( 24ωρη τηλεφωνική γραμμή υποστήριξης 197)
Ευρωπαικό Δίκτυο κατά της Βίας( τηλ. 210-9225491)
Γραφείο Ισότητας Δήμου Αθηναίων( τηλ.: 210-5244657)

Γενική Γραμματεία Ισότητας- Συμβουλευτικά Κέντρα(τηλ.: 210-3317305/ 210-4129386)
Βιβλιογραφία

Αρτινοπούλου Β., Ενδοοικογενειακή κακοποίηση γυναικών, Νομική Βιβλιοθήκη, Αθήνα, 2006
Αρτινοπούλου Β., Αιμομιξία, Νομική Ββιλιοθήκη, Αθήνα, 2000
Dobash& Dobash, Rethinking Violence Against Women, Sage Publications, London, 1988
ΚΕΘΙ(Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας), Ενδοοικογενειακή βία κατά των γυναικών: Πρώτη πανελλαδική επιδημιολογική έρευνα, ΚΕΘΙ, Αθήνα, 2003. 

Παπαμιχαήλ Σ., Κοινωνικές αναπαραστάσεις της κακοποίησης των γυναικών από τους συζύγους/ συντρόφους τους, Σάκκουλας, Αθήνα, 2005
Walker L. The battered woman syndrome, Springer, New York, 1984
Κοινωνική Συμβουλευτική Υπηρεσία ΤΕΙ Αθήνας, 2011

Επιστημονικά Υπεύθυνοι Έκδοσης: 
Τόμπρα Χαρά, Ψυχολόγος

Παπαγεωργίου Ευάγγελος, Ψυχίατρος

PAGE  
5

