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Πρακτική Άσκηση ΤΕΙ Αθήνας
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ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΑΘΗΝΑΣ (ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ)
Τμήμα Ηλεκτρονικής 
Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών (ΣΤΕΦ)
Βιβλίο Πρακτικής Άσκησης

Οδηγίες Συμπλήρωσης
Το Βιβλίο Πρακτικής Άσκησης αποτελεί την το μέσο για την παρουσίαση και την αξιολόγηση των δραστηριοτήτων του πρακτικά ασκούμενου φοιτητή. Το παρόν διαιρείται σε πέντε (5) μέρη και συμπληρώνεται σύμφωνα με τα ακόλουθα:

Μέρος Α - Στοιχεία Πρακτικά Ασκούμενου Φοιτητή 
Συμπληρώνεται από τον πρακτικά ασκούμενο φοιτητή. Στο μέρος αυτό ζητούνται να συμπληρωθούν συγκεντρωτικά:

· τα στοιχεία του φοιτητή (πεδία 1 - 8).
· τα στοιχεία του φορέα στον οποίο ο φοιτητής ολοκλήρωσε την Πρακτική Άσκηση (πεδία 9 - 14).
· το χρονικό διάστημα αναφοράς, την διάρκεια δηλαδή της Πρακτικής Άσκησης (πεδία 15 - 16).
· τα στοιχεία του επόπτη καθηγητή (πεδίο 17).
Μέρος Β – Έκθεση Επίδοσης για το Φοιτητή από τον Φορέα Απασχόλησης 
Συμπληρώνεται από τον φορέα απασχόλησης. Ο Επιβλέπων που έχει οριστεί από τον φορέα της Πρακτικής Άσκησης και αναφέρεται στα συμπληρωματικά έγγραφα της σύμβασης συμπληρώνει το εν λόγω μέρος. Χωρίζεται σε δυο μέλη. Το πρώτο είναι ένα πολύ συνοπτικό ερωτηματολόγιο στο οποίο αξιολογείται η επίδοση του πρακτικά ασκούμενου φοιτητή. Στο δεύτερο μέλος ο επιβλέπων συντάσσει μια συνοπτική έκθεση στην οποία αξιολογεί την γενικότερη παρουσία του πρακτικά ασκούμενου κατά τη διάρκεια της άσκησής του. Στο τέλος αυτού του μέρους αναγράφεται το όνομα του Επιβλέποντα και η ιδιότητα του καθώς επίσης υπογράφεται και σφραγίζεται από τον ίδιο. 
Μέρος Γ - Αναλυτική Έκθεση Πεπραγμένων του Φοιτητή 
Συμπληρώνεται από τον πρακτικά ασκούμενο φοιτητή. Πρόκειται ουσιαστικά για την εβομαδιαία καταγραφή των εργασιών που ανέλαβε ο πρακτικά ασκούμενος φοιτητής κατά τη διάρκεια εκπόνησης της Πρακτικής Άσκησης. Θα πρέπει να υπάρχει για κάθε εβδομάδα Πρακτικής ένα ξεχωριστό φύλλο που να περιγράφει το αντικείμενο ενασχόλησής του. Στο τέλος κάθε φύλου υπογράφει και ο πρακτικά ασκούμενος φοιτητής αλλά και ο επιβλέπων από τον φορέα απασχόλησης.
Μέρος Δ – Έκθεση Αξιολόγησης Ασκούμενου Φοιτητή από τον Επόπτη Μέλος ΕΠ 
Συμπληρώνεται από τον Επόπτη μέλος Ε.Π. του Τμήματος Ηλεκτρονικής του ΤΕΙ Αθήνας, ο οποίος έχει οριστεί και αναφέρεται στα συμπληρωματικά έγγραφα της σύμβασης της Πρακτικής Άσκησης. Στο παρόν μέρος ο επόπτης συντάσσει μια συνοπτική έκθεση στην οποία αξιολογεί την γενικότερη παρουσία του πρακτικά ασκούμενου κατά τη διάρκεια της άσκησής του. Ιδιαίτερη έμφαση κατά την αξιολόγηση ο επόπτης θα πρέπει να δώσει στις εξής παραμέτρους: μαθησιακό αποτέλεσμα, ικανοποίηση των αναγκών συναρτήσει του προγράμματος σπουδών, σχέση πρακτικά ασκούμενου σπουδαστή με τον εργοδότη και αξιολόγηση της θέσης. 
Στο σημείο αυτό θα πρέπει να αναφερθεί ότι σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό και Εθνικό Πλαίσιο Τίτλων Σπουδών (Απόφαση Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και Συμβουλίου 23/4/2008), τα μαθησιακά αποτελέσματα περιλαμβάνουν έξι (6) επίπεδα: (α) Γνώση, (β) Καινοτομία, (γ) Εφαρμογή, (δ) Ανάλυση, (ε) Σύνθεση, (στ) Αξιολόγηση. 
Στο τέλος αυτού του μέρους αναγράφεται το όνομα του Επόπτη και η ιδιότητα του καθώς επίσης υπογράφεται από τον ίδιο. 
Μέρος Ε – Αξιολόγηση Πρακτικής Άσκησης από τον Υπεύθυνο του Τμήματος Ηλεκτρονικής ΤΕΙ Αθήνας 
Συμπληρώνεται από τον Υπεύθυνο Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Ηλεκτρονικής ΤΕΙ Αθήνας. Μόλις ο πρακτικά ασκούμενος προσκομίσει το συμπληρωμένο Βιβλίο Πρακτικής Άσκησης το παραλαμβάνει ο Υπεύθυνο Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος και ελέγχει αν η Πρακτική Άσκηση εκπονήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας. Στο τέλος του μέρους αυτού αναγράφεται το όνομα και υπογράφεται από τον ίδιο.
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Αναφέρατε σχόλια και λοιπά κριτήρια που κατά τη γνώμη σας είναι καθοριστικά για την αξιολόγηση τόσο της θέσης της Πρακτικής Άσκησης όσο και για την επίδοση του πρακτικά ασκούμενου φοιτητή. 
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