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Οι πρώτες Συμβάσεις  για την έναρξη της πρακτικής άσκησης  μεταξύ των σπουδαστών και των εταιριών έχουν υπογραφεί. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να προσέλθουν την Τετάρτη 15 Οκτωβρίου, ώρα 14.00 στο γραφείο των καθηγητών στο ισόγειο για να τις παραλάβουν, καθώς και το βιβλίο της πρακτικής άσκησης.

Όσοι  σπουδαστές  έχουν ολοκληρώσει  την Πρακτική  Άσκηση και ενδιαφέρονται   να παραδώσουν τα βιβλία της πρακτικής  άσκησης,   παρακαλούνται να  προσέλθουν  την Τετάρτη 15 Οκτωβρίου, ώρα 14.00,  στο γραφείο των καθηγητών  στο ισόγειο. 

Όσοι  σπουδαστές  προτίθεται  να ξεκινήσουν   την Πρακτική  Άσκηση το νέο εξάμηνο και ενδιαφέρονται   να  ενημερωθούν  για  Δύο  νέα πιθανά ινστιτούτα αισθητικής, που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον  ή θέλουν να ρωτήσουν για την έναρξη της πρακτικής άσκησης  ή να φέρουν προς έλεγχο τα έγγραφα  της έναρξης της πρακτικής άσκησης  πριν την κατάθεσή τους να προσέλθουν  την Τετάρτη 15 Οκτωβρίου, ώρα 14.30 στο γραφείο των καθηγητών, στο ισόγειο.
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Από την  Επιτροπή της Πρακτικής  Άσκησης
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