FIAT GROUP AUTOMOBILES HELLAS
Διεύθυνση Δημοσιών Σχέσεων & Επικοινωνίας 
Σύντομη περιγραφή καθηκόντων ασκούμενου:
Η θέση του ασκούμενου στο τμήμα μας περιλαμβάνει αρμοδιότητες βαρύνουσας σημασίας για την ομαλή λειτουργία του τμήματος. Πιο συγκεκριμένα, θα θέλαμε να σας αναφέρουμε επιγραμματικά κάποιες από τις αρμοδιότητες:

· Διαχείριση δημοσιογραφικού στόλου: αφορά στην επικοινωνία με τους δημοσιογράφους, κατά κύριο λόγο από το χώρο του αυτοκινήτου, προκειμένου να καθοριστούν οι ημερομηνίες, τα μοντέλα που επιθυμούν να δοκιμάσουν καθώς και ο σκοπός της δοκιμής (π.χ. φωτογράφηση, οδηγική εντύπωση, συγκριτική δοκιμή). Περιλαμβάνει επίσης τις παραγγελίες των αυτοκινήτων και την ενημέρωση του ηλεκτρονικού site με τα στοιχεία των αυτοκινήτων. Η όλη διαχείριση υποστηρίζεται από ένα πρόγραμμα ηλεκτρονικού υπολογιστή ειδικά σχεδιασμένο για αυτό το σκοπό.
· Αποδελτίωση, παρακολούθηση και αξιολόγηση δημοσιότητας: αναφέρεται στην ταξινόμηση των έντυπων και ηλεκτρονικών αποκομμάτων της δημοσιότητας που παραλαμβάνουμε από τους συνεργάτες μας, στην παρακολούθηση της πορείας της δημοσιότητας της εταιρείας μας και στην επισήμανση δημοσιεύσεων που χρήζουν απάντησης από τη μεριά της εταιρείας μας. Επίσης, ετοιμάζει reports που αφορούν τα επίπεδα και το είδος της δημοσιότητας για κάθε μάρκα του ομίλου.
· Μέσα στις ευρύτερες αρμοδιότητες του γραφείου μας, περιλαμβάνεται η επαρκής και πλήρης ενημέρωση των μέσων (έντυπων & ηλεκτρονικών) για νέα μοντέλα, νέες παρουσιάσεις, γενικές πληροφορίες για την εταιρεία, η σύνταξη - επιμέλεια δελτίων τύπου ή κειμένων, η οργάνωση διεθνών & τοπικών παρουσιάσεων, η οργάνωση εκδηλώσεων και χορηγιών. 

Όλα τα παραπάνω καθήκοντα γίνονται με την καθοδήγηση της Διευθύντριας του τμήματος, κας Κορίνας Πατέλη, σε συνεργασία με τα άλλα άτομα του τμήματος, καθώς και του τμήματος Marketing.
Σε γενικές γραμμές ο ρόλος του ασκούμενου είναι ενεργός στην εταιρεία μας. Η συμμετοχή του στις καθημερινές ανάγκες του τμήματος τον καθιστά έτοιμο να εισχωρήσει στον επαγγελματικό στίβο μετά το πέρας της άσκησης, είτε στο περιβάλλον της εταιρίας μας, είτε σε οποιοδήποτε γραφείο Δημοσίων Σχέσεων. 
