Σας παρακαλώ, όπως κοινοποιήσετε στους φοιτητές του τμήματος Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής, Διακόσμησης & Σχεδιασμού Αντικειμένων το ενδιαφέρον της εταιρίας μας για πρακτική άσκηση ενός σπουδαστή ή μιας σπουδάστριας στο κτιριακό τμήμα της τεχνικής εταιρίας “emecs”. Ο υποψήφιος σπουδαστής θα ενασχοληθεί με την σύνταξη προτάσεων ανακαίνισης (από τον σχεδιασμό και το προϋπολογισμό μέχρι την υλοποίηση), ενώ παράλληλα θα έχει δυνατότητα να ασχοληθεί με ενεργειακά ή βιομηχανικά έργα.  Το αντικείμενο της εργασίας θα είναι υποστήριξη σε μελέτες και υποστήριξη γραφείου. Επιθυμητή η γνώση σχεδιαστικού προγράμματος – κατά προτίμηση AutoCAD. 
Επιπλέον, υπάρχει διαθέσιμη θέση για σπουδαστή/στρια των τμημάτων Μηχανικών Ενεργειακής Τεχνολογία ή/και του τμήματος Πολιτικών μηχανικών, για το τμήμα κατασκευών της εταιρίας. Οι υποψήφιοι θα υποστηρίξουν την εταιρία σε μελέτη και επίβλεψη κτιριακών, βιομηχανικών ή ενεργειακών έργων. Επιθυμητή η γνώση AutoCAD.
Διάθεση των στελεχών μας είναι η εκπαίδευση νέων σπουδαστών που θα αξιοποιηθούν μετά το πέρας της πρακτικής. Θα συνεκτιμηθούν η εργατικότητα, η συνεργασία, η ενεργός επιζήτηση μάθησης και η γνώση Η/Υ.
Η εταιρία emecs, είναι μια ταχέος αναπτυσσόμενη τεχνική εταιρία με εξειδίκευση για ηλεκτρομηχανολογικά – ενεργειακά έργα. Δραστηριοποιείται από το 2005 στον τομέα των Η/Μ έργων. Διαθέτει επαγγελματική εμπειρία σε Ηλεκτρομηχανολογικές (Η/Μ) μελέτες κτηρίων, Έκδοση Αδειών λειτουργίας μεταποιητικών μονάδων της Διεύθυνσης Ανάπτυξης (πρώην Βιομηχανίας), Συστήματα Α.Π.Ε., Ενεργειακές επιθεωρήσεις, Μελέτες Περιβαλλοντικών επιπτώσεων, Μελέτες Πυρασφάλειας, σύνταξη Τεχνικών Φακέλων, υπηρεσίες Τεχνικού Ασφαλείας, επίβλεψη και κατασκευή έργων, καθώς και σε συμβουλευτικές υπηρεσίες εξοικονόμησης ενέργειας.
Παρακαλώ για αποστολή βιογραφικών – συνοδευτικών επιστολών στο info@emecs.gr με ένδειξη Πρακτική άσκηση.
Ευχαριστώ προκαταβολικά για την βοήθεια σας.
Στην διάθεση σας για κάθε απορία ή διευκρίνιση.
-- 
Με εκτίμηση,

Καούνης Αντώνιος
Μηχανολόγος Μηχανικός Ε.Μ.Π., MSc
Προέκταση Κριεζή, Ασπρόπυργος
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