Πρακτική Άσκηση Σπουδαστών Τ.Ε.Ι. στην Intracom Telecom (Αθήνα)
Η INTRACOM TELECOM, ένας από τους κορυφαίους κατασκευαστές τηλεπικοινωνιακών συστημάτων και προμηθευτής ολοκληρωμένων λύσεων και επαγγελματικών υπηρεσιών για τηλεπικοινωνιακούς οργανισμούς σταθερής και κινητής τηλεφωνίας στην περιοχή της  Ν.Α. Ευρώπης, Μέσης Ανατολής, Ασίας και Αφρικής αναζητά να καλύψει 

ΘΕΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ με έναρξη τον Απρίλιο 2014
(Ref.co. KAR/TRΝΑ)

για τελειόφοιτους  Τ.Ε.Ι. από τμήματα
· Ηλεκτρονικής  

· Πληροφορικής  

· Τηλεπικοινωνιών
· Η/Υ Συστημάτων

για τα γραφεία της στη Παιανία Αττικής.
Αντικείμενο Απασχόλησης
Οι ασκούμενοι θα εκπονήσουν την πρακτική τους άσκηση ανάλογα με την ειδικότητά τους σε τμήματα Τεχνικών Πεδίων, Τεχνικών Εργαστηρίων, Τεχνικών Υποστήριξης υπηρεσιών πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών.
Προφίλ υποψηφίου
· Τελειόφοιτος/ η Τ.Ε.Ι. των ανωτέρω τμημάτων
· Γνώση MS Office
· Καλή γνώση Αγγλικών

Παροχές:

· Μισθός πρακτικής άσκησης
· Σταθερό ωράριο εργασίας (9:00-17:00)
· Μεταφορά με εταιρικά λεωφορεία από και προς το χώρο εργασίας
· Δυνατότητα επιδοτούμενου γεύματος σε εστιατόριο στις εγκαταστάσεις της εταιρίας

Οι σπουδαστές που θα πραγματοποιήσουν την πρακτική τους άσκηση στην INTRACOM Telecom στην Παιανία Αττικής και στη Θεσ/νίκη, θα έχουν τη δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με οργανωμένα συστήματα, να αποκτήσουν επαγγελματική εμπειρία, να αναπτύξουν τις δεξιότητές τους  και να χτίσουν τα θεμέλια της επαγγελματικής τους εμπειρίας στο πεδίο ενδιαφέροντός τους.  

Στοιχεία Επικοινωνίας:
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν το αναλυτικό βιογραφικό τους σημείωμα είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση hr@intracom-telecom.com είτε στο φαξ. 210-6674166 αναφέροντας ότι ενδιαφέρονται για πρακτική άσκηση. 
Δεκτές γίνονται οι αιτήσεις υποψηφίων τελειόφοιτων Τ.Ε.Ι. που έχουν όλα τα προαπαιτούμενα για την εκπόνηση της πρακτικής άσκησης. 
