ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Η ΜΕΜΦΙΣ ΑΕ είναι εταιρεία γραφικών τεχνών που εδρεύει στο κέντρο της Αθήνας , στην Ομόνοια, και η οποία αναλαμβάνει για λογαριασμό των πελατών της, το δημιουργικό αλλά και την εκτύπωση βιβλίων, εφημερίδων, περιοδικών, αλλά και καρτών, αφισών, προσκλήσεων, και γενικά την ολοκλήρωση οποιουδήποτε έντυπου μέσου ενημέρωσης και προβολής.  

Ενδιαφερόμαστε να έρθουμε σε άμεση επικοινωνία με τελειόφοιτους, του τμήματος Εμπορίας & Διαφήμισης (Marketing), προκειμένου να συζητήσουμε  την προοπτική άσκησης της πρακτικής τους στην εταιρία.
	
Το αντικείμενο της πρακτικής εξάσκησης, για το διάστημα των μηνών κατά το οποίο ο/η ασκούμενος/η θα παραμείνει στην ΜΕΜΦΙΣ ΑΕ, θα είναι το client service και η αναζήτηση νέων πελατών, τα οποία μεταξύ άλλων περιλαμβάνουν έρευνα, τηλεφωνική και μέσω διαδικτύου, η  διαχείριση social media και ενεργειών online προβολής   για λογαριασμό της εταιρείας, η γραμματειακή υποστήριξη κα.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι, προκειμένου να επικοινωνήσουμε μαζί τους, να αποστείλουν το Βιογραφικό τους σημείωμα στο fax: 210 5224556  ή μέσω E-mail: memfisae@otenet.gr, με την επισήμανση ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ.
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