Προς κάθε ενδιαφερόμενο

Η Thinkdigital είναι το μεγαλύτερο Δίκτυο Ψηφιακών Μέσων στη Ν.Α. Ευρώπη. Σκοπός μας είναι να προσφέρουμε στους διαφημιζόμενους υπηρεσίες που επιτρέπουν την αποτελεσματική στόχευση συγκεκριμένων κοινών, ενώ παράλληλα στους συνεργάτες μας σημαντική αύξηση των εσόδων τους.

Από τη σύστασή της, το 2006, η Thinkdigital συνεργάζεται με τους ηγέτες της Online διαφήμισης, τόσο σε τοπικό όσο και σε παγκόσμιο επίπεδο. Σήμερα, το δίκτυο της Thinkdigital διαθέτει το μεγαλύτερο εύρος κορυφαίων Digital Μέσων όπως το MSN, το Facebook και άλλων δημοφιλών websites στη Ν.Α. Ευρώπη.

Για να είναι συνεπής στις υποσχέσεις της η Thinkdigital έχει ενώσει τις δυνάμεις της με την MediaMind για να προσφέρει κορυφαίες Υπηρεσίες Διαχείρισης Digital Διαφήμισης. Οι λύσεις μας προσφέρουν την ενιαία διαχείριση των digital marketing καμπανιών μέσω display banners, rich media, search & video και τη δυνατότητα άμεσης βελτιστοποίησης των αποτελεσμάτων.

Θα μας ενδιέφερε να δούμε την πιθανότητα συμμετοχής μας στο πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του Τμήματός σας.

Ενδιαφερόμαστε για κάποιο τελειόφοιτο του τμήματός σας τον οποίο θα θέλαμε να απασχολήσουμε στην εταιρεία μας.

Θα ήθελα να με ενημερώσετε αν υπάρχουν φοιτητές που θα μπορούσαν να ξεκινήσουν άμεσα από Τμήματα που να άπτονται των δραστηριοτήτων μας.

Ο φοιτητής θα θέλαμε να απασχοληθεί στο Regional Business Development της εταιρείες μας, με ενεργή συμμετοχή και υποστήριξη των διαδικασιών του τμήματος Reg. Business Development.

Συγκεκριμένα:
· Υποστήριξη στο σχεδιασμό και την υλοποίηση των Trade Marketing δραστηριοτήτων για τις περιοχές που δραστηριοποιούμαστε
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