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Ο Όμιλος Dionic
Αναζητά για το Business Unit Dionic Solar
	Τελειόφοιτους για Πρακτική Άσκηση


Αντικείμενο εργασίας 

Συμμετοχή σε μελέτες και εγκαταστάσεις φωτοβολταϊκών συστημάτων σε στέγες και ταράτσες κατοικιών και επαγγελματικών ακινήτων. 
Προφίλ Υποψηφίου

· Σπουδαστές τμήματος Ηλεκτρονικής/πολιτικών Έργων Υποδομής/Ενεργειακής Τεχνολογίας
· Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας
· Καλή γνώση χειρισμού Η/Υ 
· Ικανότητα επικοινωνίας, ομαδικό πνεύμα
· Υπευθυνότητα, συνέπεια, ευελιξία
	Παρακαλούμε να αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμα στο email: hr@dionic.gr αναγράφοντας στο θέμα «Πρακτική Άσκηση» ή στο fax: 2102404510. Για περισσότερες πληροφορίες για την εταιρία επισκεφτείτε το: www.dionicgroup.gr και www.dionicsolar.gr. 


Με αφετηρία τη γενικότερη παρουσία του Ομίλου στο χώρο της Ενέργειας δημιουργήθηκε η κάθετη επιχειρηματική μονάδα Dionic Solar, η οποία έρχεται να καλύψει την ανάγκη της αγοράς για παρουσία σοβαρών και αξιόπιστων προμηθευτών που μπορούν να προσφέρουν τον λεπτομερή και προσεγμένο σχεδιασμό φωτοβολταϊκών έργων, την προμήθεια ποιοτικών και κατάλληλων προϊόντων, καθώς και την επαγγελματική υλοποίηση από την αρχή ως το τέλος (με το κλειδί στο χέρι) που εγγυώνται την εύκολη, απρόσκοπτη και αποτελεσματική λειτουργία τους με εξασφαλισμένη την μέγιστη απόδοση.

Με την απευθείας υλοποίηση αλλά και τιμολόγηση των έργων η Dionic Solar προσφέρει μέγιστη εξασφάλιση με το ειδικό βάρος ενός ισχυρού και αξιόπιστου Ομίλου που θα είναι στο πλευρό των επενδυτών για τις επόμενες δεκαετίες λειτουργίας του έργου.

Η Dionic Solar προσφέρει ολοκληρωμένες λύσεις για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων σε στέγες και ταράτσες κατοικιών και επαγγελματικών ακινήτων. Παρέχει στους πελάτες της μια συνολική λύση που θα ξεκινά από την αρχική μελέτη και θα ολοκληρώνεται με την παράδοση ενός άρτιου, λειτουργικού και αξιόπιστου έργου που θα λειτουργήσει και θα αποδώσει απρόσκοπτα για τα επόμενα 20-30 έτη.
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