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ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΑ LOGISTICS, ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ MAKRO CASH & CARRY  

Το αντικείμενο της πρακτικής άσκησης θα είναι τα Logistics. Θα πραγματοποιηθεί στην κεντρική διοίκηση, Λ. Κηφισού 98 & Π. Ράλλη  (υπεύθυνος Γιώργος Ασάρβελης τηλ. 210 3496532 /536 /637  κιν. 6937 094059, e-mail: giorgos.asarvelis@makro.gr). Έναρξη από 10/2009.
ΠΡΟΦΙΛ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

H Μakro Ελλάς (www.makro.gr) είναι μία χονδρεμπορική εταιρία του Γερμανικού Ομίλου METRO Group (www.metrogroup.de), η οποία απευθύνεται μόνο σε εμπόρους και επαγγελματίες.
Ο Όμιλος METRO Group σήμερα είναι από τους μεγαλύτερους σε μέγεθος επιχειρηματικούς οργανισμούς στο χονδρικό και λιανικό εμπόριο σε παγκόσμια κλίμακα.
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Πυρήνας του Ομίλου είναι η METRO AG, η κεντρική μετοχική εταιρεία, η οποία διαχωρίζεται σε 4 εταιρείες με ανεξάρτητες δραστηριότητες και επωνυμίες: METRO Cash & Carry, REAL, MEDIA MARKT / SATURN και GALERIA KAUFHOF.


Η METRO Cash & Carry International αποτελεί την μεγαλύτερη εταιρεία του Ομίλου METRO Group και κατέχει διεθνώς τη Νο 1 θέση στην αγορά του χονδρεμπορίου. 
Το 2008 συμπλήρωσε 45 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας με παρουσία σε 29 χώρες και με περισσότερα από 600 καταστήματα, απασχολώντας πάνω από 103.000 εργαζόμενους. 

Στην Ελλάδα η METRO Cash & Carry δραστηριοποιείται με την επωνυμία Makro Cash & Carry.

Η Makro Ελλάς προσφέρει προϊόντα και υπηρεσίες σε πάνω από 300.000 επιχειρήσεις πελάτες μέλη, όπως εστιατόρια, ξενοδοχεία, καφετερίες, καταστήματα τροφίμων, μικρές επιχειρήσεις και ελεύθερους επαγγελματίες. Στα καταστήματα της οι πελάτες καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες τους σε μεγάλη ποικιλία προϊόντων, περίπου 10.000 είδη τροφίμων και 12.000 είδη μη τροφίμων.

Η αναγνώριση της Makro παγκοσμίως οφείλεται στον επαγγελματισμό και την εξειδίκευση των καταστημάτων χονδρικής της, ειδικότερα στον τομέα των φρέσκων τροφίμων. Τα αποδοτικά συστήματα logistics και το σύστημα διασφάλισης ποιότητας εγγυώνται την υψηλού επιπέδου ποιότητα και φρεσκάδα των προϊόντων.

Η Makro λειτουργεί επιτυχώς στην Ελλάδα από το 1992 και απασχολεί πάνω από 1.300 άτομα στα εννέα (9) ιδιόκτητα καταστήματα της: δύο στην Αθήνα (Κηφισός και Παλλήνη), δύο στη Θεσσαλονίκη (Εγνατία και Ιωνία), από ένα σε Ηράκλειο, Πάτρα, Λάρισα, Ξάνθη και Βόλο. Στα κεντρικά γραφεία της εταιρείας στην Αθήνα (στον Αγ. Ιωάννη Ρέντη) απασχολούνται 170 άτομα, τα οποία αποτελούν τον πυρήνα λειτουργίας και στρατηγικής υποστήριξης του δικτύου των καταστημάτων της.
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