Η Sparks Consulting ενδιαφέρεται να προσλάβει 2 άτομα από το τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης (Marketing) για πρακτική άσκηση στη θέση «σύμβουλος συστημάτων πληροφορικής». Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν έντονο ενδιαφέρον για τις εταιρικές πωλήσεις και τις διαπραγματεύσεις, άψογη επαγγελματική συμπεριφορά και ικανότητα επικοινωνίας.

Η Sparks Consulting είναι μια εταιρεία παροχής συμβουλών, ανάπτυξης λύσεων και υλοποίησης έργων πληροφορικής, στις υπηρεσίες της οποίας στηρίζονται για τις καθημερινές τους δραστηριότητες εταιρικοί πελάτες από τους κλάδους της μεταποίησης, εμπορίου, υπηρεσιών υγείας, κινηματογράφου, υπηρεσιών φιλοξενίας κ.α.

Οι νέοι σύμβουλοι θα εκπαιδευτούν πάνω στις λύσεις της Sparks και θα αναλάβουν γρήγορα ρόλους πρώτης γραμμής επικοινωνώντας με υπάρχοντες και δυνητικούς πελάτες, καταγράφοντας τις ανάγκες τους και στηρίζοντας τις διαπραγματεύσεις σε αναζήτηση μίας αμοιβαία συμφέρουσας συμφωνίας. Οι συμμετέχοντες στην πρακτική άσκηση θα αποκτήσουν σημαντική εμπειρία στις εταιρικές πωλήσεις και διαπραγματεύσεις καθώς και γνώση των διαθέσιμων προϊόντων στον κλάδο.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν βιογραφικό σημείωμα συμπεριλαμβάνοντας πιθανή προηγούμενη σχέση με το αντικείμενο της πληροφορικής στο φαξ 210.614.9168 ή το e-mail hr@sparks.gr
