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Η Sparks AE ενδιαφέρεται να προσλάβει 3 τελειόφοιτους από το τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης (Marketing) για πρακτική άσκηση στη θέση εκπαιδευόμενων πωλητών στο τμήμα πωλήσεων. 
Η Sparks ΑΕ δραστηριοποιείται από το 2002 στο αντικείμενο της παραγωγής λογισμικού, παροχής συμβουλών και υλοποίησης έργων πληροφορικής. Τα προϊόντα της απευθύνονται σε επιχειρήσεις κάθε μεγέθους και ελεύθερους επαγγελματίες.
Οι ενδιαφερόμενοι για τις θέσεις των εκπαιδευόμενων πωλητών, θα πρέπει να έχουν έντονο ενδιαφέρον για τις πωλήσεις προς εταιρείες, άψογη επαγγελματική συμπεριφορά και ικανότητα επικοινωνίας.

Οι ασκούμενοι θα εκπαιδευτούν πάνω στις λύσεις της Sparks και θα αναλάβουν γρήγορα ρόλους πρώτης γραμμής επικοινωνίας με δυνητικούς πελάτες. Οι συμμετέχοντες στην πρακτική άσκηση θα αποκτήσουν σημαντική εμπειρία στις εταιρικές πωλήσεις και διαπραγματεύσεις καθώς και γνώση των διαθέσιμων προϊόντων στον κλάδο.
Ο χώρος εργασίας θα είναι στα γραφεία της Sparks στο Μενίδι Αττικής. Πέρα από την αμοιβή της πρακτικής άσκησης οι συμμετέχοντες θα λαμβάνουν επι πλέον bonus βάση των πωλήσεων που θα επιτυγχάνουν.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν βιογραφικό σημείωμα συμπεριλαμβάνοντας πιθανή προηγούμενη σχέση με το αντικείμενο της πληροφορικής στο φαξ 210.614.9168 ή το e-mail hr@sparks.gr
