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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ

Τ.Ε.Ι ΑΘΗΝΩΝ
Κυρίες/οι καλημέρας σας

Εκπροσωπώ την HRNet ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΞΕΥΡΕΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ με έδρα την Θεσσαλονίκη. Αναζητούμε για εταιρία πελάτη μας με έδρα την ΒΙ.ΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, πολυεθνική εταιρία βαριάς βιομηχανίας έναν σπουδαστή τμήματος Λογιστικής ή Διοίκησης Επιχειρήσεων για να κάνει την πρακτική του στις εγκαταστάσεις της εταιρίας στην Θεσσαλονίκη στην θέση του Βοηθού Διευθυντή Διακίνησης και Αποθήκης. Η εταιρία είναι μια άρτια οργανωμένη βιομηχανική μονάδα,  όπου ο σπουδαστής θα έχει την δυνατότητα να εκπαιδευτεί σε ένα καλά οργανωμένο περιβάλλον και να συνεργαστεί με επαγγελματίες του χώρου, αποκομίζοντας σημαντική εμπειρία που θα αποτελέσει εφόδιο για την επαγγελματική του σταδιοδρομία.

Απευθυνόμαστε σε εσάς ώστε να μας βοηθήσετε να προσελκύσουμε τους υποψηφίους του ιδρύματος σας και να έρθουμε σε επαφή με κάθε ενδιαφερόμενο, αναρτώντας την περιγραφή που σας αποστέλλουμε παρακάτω στους πίνακες ανακοινώσεων του γραφείου σας.

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων για τον χρόνο και την διάθεση σας να βοηθήσετε.

Βρίσκομαι στην διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση και πληροφορία.

Με εκτίμηση 

ΝΤΑΒΑΡΑ ΣΤΕΛΛΑ 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ, ΤΕΙ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ Ή ΔΙΟΙΚ. ΕΠΙΧΕΙΡ.
 
 
ΑΝΑΖΗΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΛΑΤΗ ΜΑΣ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗΝ ΒΙ.ΠΕ ΣΙΝΔΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΗΓΕΤΙΔΑ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΑΓΟΡΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΒΑΡΙΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ, ΦΟΙΤΗΤΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ Ή ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Τ.Ε.Ι ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΟΥ ΑΣΚΗΣΗ ΣΑΝ ΒΟΗΘΟΣ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ, ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΒΙ.ΠΕ. ΣΙΝΔΟΥ, ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ. 

 

 

 

Ο ΦΟΙΤΗΤΗΣ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ  ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΗΣ  ΚΑΙ ΘΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΙ ΣΤΟ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΠΡΟΤΥΠΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ, ΑΠΟΚΟΜΙΖΟΝΤΑΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΑ LOGISTICS ΜΙΑΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ.ΘΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΚΑΙ ΘΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΕΘΥΝΤΗ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ.

 

 

 

Ο ΒΟΗΘΟΣ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ,ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ, ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΟ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΟΥ Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΟΜΑΛΗ, ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΡΟΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ. 

 

 

 

Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 

ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Τ.Ε.Ι, ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ Ή ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

 

ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ  ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑΣ

 

ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ

 

ΝΑ ΕΧΕΙ ΟΜΑΔΙΚΟ ΠΝΕΥΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΙ ΣΕ ΕΝΑ ΚΑΛΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

 

ΕΚΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ (ΕΠΙΘΥΜΗΤΟ ΓΙΑ ΑΝΤΡΕΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ)

 

 

 

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα με κωδικό θέσης: ΠΑ_103

 

