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Η εταιρεία Nike Hellas, αναζητά τελειόφοιτο σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων ή Πληροφορικής για την εκπόνηση της 6μηνης πρακτικής του άσκησης, όπου θα απασχοληθεί ως:

Business Planner
Θα ανήκει στο τμήμα Πωλήσεων και τα κύρια καθήκοντα του θα είναι τα εξής:

· Σύνταξη αναλύσεων πωλήσεων, εντοπισμός και αξιολόγηση τάσεων και αντίστοιχη στοχοθέτηση και διαμόρφωση προβλέψεων.
· Συνεργασία με το τμήμα Customer Operations για την παροχή demand planning analysis.
Ο πλέον κατάλληλος υποψήφιος θα είναι αυτός που θα επιδείξει πολύ καλές αναλυτικές και αριθμητικές ικανότητες, άριστη γνώση υπολογιστών και αγγλικών (προφορικά και γραπτά), πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας καθώς και πολύ καλή αναλυτική βαθμολογία από τη σχολή του.  Σχετική εμπειρία 0-1 χρόνου θα εκτιμηθεί αναλόγως.

Η εταιρεία προσφέρει πολύ μοντέρνο, φιλικό και πραγματικά πολυεθνικό περιβάλλον εργασίας, συνεχή εκπαίδευση και την ευκαιρία να εργαστεί σε μια κορυφαία εταιρεία που θα τον βοηθήσει να θέσει τις καλύτερες βάσεις καριέρας.

Αν σας ενδιαφέρει η προοπτική συνεργασίας, στείλτε μας πλήρες βιογραφικό σημείωμα και συνοδευτική επιστολή όπου θα αναφέρετε τους λόγους που είστε ο ιδανικός υποψήφιος.  Το βιογραφικό θα πρέπει να είναι οπωσδήποτε στα αγγλικά (διαφορετικά δεν θα ληφθεί υπόψη), στο subject line θα αναφέρετε «Business Planner_πρακτική άσκηση» και θα πρέπει να σταλεί το συντομότερο δυνατόν στο:

Popi.Nikolakopoulou@nike.com ή στο fax 210-9464300.
