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Η Εταιρεία Leroy Merlin ανήκει στο γαλλικό όμιλο ADEO, που έχει  63.000 συνεργάτες και βρίσκεται σε 11 χώρες παγκοσμίως. Είναι ο 2ος μεγαλύτερος όμιλος στην Ευρώπη και ο 4ος στον κόσμο στην αγορά «Φτιάξτο μόνος σου» (Do It Yourself). Η Leroy Merlin αναπτύσσεται στην Ελλάδα δημιουργώντας καταστήματα που προσφέρουν μια μεγάλη γκάμα προϊόντων όπως βασικά υλικά κατασκευών, εργαλεία, κουζίνες, είδη κήπου και βεράντας, αξεσουάρ διακόσμησης και ότι έχει σχέση με την ανακαίνιση και την κατασκευή του σπιτιού.
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Εταιρεία μας αναζητά φοιτητές για πρακτική άσκηση για διάφορα project διάρκειας 3 – 6 μηνών.
Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι τα project  αφορούν την Οικονομική Διεύθυνση, το Marketing, τα Logistics, το Ανθρώπινο Δυναμικό και το Εμπόριο (πωλήσεις, εξυπηρέτηση πελατών)  
Αν είστε άτομα υπεύθυνα που θέλετε να κερδίσετε εμπειρία σε μια μεγάλη πολυεθνική εταιρεία  συμμετέχοντας σε κάποιο δυναμικό και απαιτητικό project, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας στέλνοντας το βιογραφικό σας σημείωμα καθώς και το τμήμα στο οποίο επιθυμείτε να κάνετε την πρακτική σας άσκηση – project στην διεύθυνση praktiki@leroymerlin.gr .
Οι φοιτητές μπορούν να διαλέξουν project είτε στα κεντρικά γραφεία (Ν. Ηράκλειο) είτε σε κάποιο κατάστημά μας ( Πειραιάς, Σπάτα, Λάρισα, Θεσσαλονίκη) ανάλογα με τον τόπο κατοικίας τους.
Τμήμα Aνθρώπινου Δυναμικού Leroy Merlin 
Τηλ επικ: 210 62 56 200
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