Σας γνωρίζουμε ότι η επιχείρησή μας ενδιαφέρεται για συνεργασία με φοιτητές για πρακτική άσκηση του τμήματος Διοίκησης επιχειρήσεων και του τμήματος Εμπορίας & Διαφήμισης.

Στοιχεία επιχείρησης 

Επωνυμία: ΠΡΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.
Δ/νση: ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ 5 ΚΑΡΔΙΤΣΑ 
Τηλ. 24410-40050
Υπεύθυνος επικοινωνίας: ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ


Λίγα λόγια για εμάς:
Το Κέντρο Κατάρτισης & Τεχνολογικής Καινοτομίας EXELIXIS (πιστοποιημένο από τον ΕΟΠΠΕΠ ως Κέντρο Δια Βίου Μάθησης Επιπέδου 2 με κωδικό πιστοποίησης 2000109) διαθέτει στο δυναμικό του έμπειρα στελέχη που εξειδικεύονται στο σχεδιασμό, ανάπτυξη και υλοποίηση σύγχρονων εκπαιδευτικών προγραμμάτων και την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών.
Το Κέντρο Κατάρτισης & Τεχνολογικής Καινοτομίας EXELIXIS αναγνωρίζει τις ανάγκες και τις ανησυχίες των επιχειρήσεων και παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις και εξειδικευμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες σε νέους υποψήφιους επιχειρηματίες και επιχειρήσεις νεοϊδρυόμενες ή υφιστάμενες σε ποικιλία θεμάτων όπως ενδεικτικά:
          Αξιοποίηση / Χρήση των Νέων Τεχνολογιών
          Ανάπτυξη της εξαγωγικής δραστηριότητας
          Ηλεκτρονικό εμπόριο και Ηλεκτρονικό Επιχειρείν
          Ηλεκτρονικό Μάρκετινγκ
          Εξοικονόμησης ενέργειας και προστασία του περιβάλλοντος
          Αυτοματοποίηση παραγωγικών διαδικασιών
Με σύγχρονες μεθόδους και μέσα και σε στενή συνεργασία με όλους τους αρμόδιους φορείς, καταγράφονται και αναλύονται οι ανάγκες κατάρτισης, βελτιστοποιούνται οι ήδη υπάρχουσες γνώσεις και δεξιότητες του ανθρώπινου δυναμικού των επιχειρήσεων και των ανέργων και διευκολύνεται η πρόσβαση στο μηχανισμό χρηματοδοτούμενων και μη, καινοτόμων προγραμμάτων κατάρτισης.  

Οι φοιτητές που θα συνεργασθούν με την εταιρεία μας θα απασχοληθούν στο τμήμα συμβουλευτικών υπηρεσιών με αντικείμενο πρακτικής άσκησης - εργασίας εργασίας την συμβουλευτική υποστήριξη, την προβολή και προώθηση των επιχειρήσεων και των προϊόντων και υπηρεσιών τους μέσω διαδικτύου ή μέσω ενεργειών δημοσίων σχέσεων που αναπτύσσει η εταιρία μας.
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων και παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

 
--

 
Κεραμίδας Γεώργιος 
Email. keramidas@exelixis.edu.gr
Κιν. 6944 255 402
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